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AIGNEP

TPYBOMNPOBO[bI CXATOIO BO3[YXA, MUHEPTHBIX TA30B 1 BAKYYMA
DISTRIBUTION SYSTEM FOR COMPRESSED AIR, INERT GASES AND VACUUM
DRUCKLUFTVERTEILUNGSSYSTEM, EDELGASE UND VAKUUM

RESEAU DE DISTRIBUTION POUR AIR COMPRIME, GAZ NEUTRES ET VIDE
INDUSTRIEL LINEA DE DISTRIBUCION DE AIRE COMPRIMIDO, GASES INERTES Y
VACIO LINHA DE DISTRIBUICAO DE AR COMPRIMIDO, GAS E VACUO

oY) INFINITY LINE




OCHOBHbIE NpenmyLiecTBa Main advantages Hauptvorteile

- Cuctema oTaeneHnA KOHAeHcaTa - Separation system for the condense - System mit abscheidung des kondensats

- MpocToTa 1 CKopocTb MOHTaX<a - Easiness and quickness of assembling - Leichte und schnelle montage

- BbicoKue HapieXKHOCTb 1 6e3onacHOCTb - Reliability and security - Zuverldssig und sicher

- BbicoKas npomnyckHas cnoco6HocTb - High flow rate - Umfangreiches zubehér

- lUnpoknin cnekTp npuHagnexHocrer - Wide range of accessories - Hoher luftdurchlass

- OrHeCTOMKOCTb: CMCTeMa He Bocnsiame- - Fire resistance: The system does not stroke or - Feuerbestdndigkeit: alle komponenten sind
HAETCA U He NoAAePXKMBaeT ropeHue propagate any fires flammwidrig ohne flammausbreitung

- C60pKa MarucTpanbHbIX Tpy6onpoBo- - Push-in fittings for installation of - Steckverschraubungen fiir die installation
AOB Ha BTbIYHbIX GUTUHFaX compressed-air pipelinesa von druckluft-verteilsystemen

- lenbHOMeTannnyeckas cncrema - Totally metallic system - System total metallisch




Principaux avantages Principales ventajas Principais vantagens

- Systéme de retenue des condensats - Sistema de separacion de condensados - Sistema de separacgdo de condensado
- Facile et rapide a installer - Fdcilidad y rapidez de montaje - Facilidade e rapidez de montagem

- Fiable et stre - Fiabilidad y seguridad - Confiabilidade e segurang¢a

- Large gamme d’accessoires - Elevado caudal de aire - Alta capacidade de vazéo de ar

- Haut débit - Resistencia al fuego: el sistema no alimenta - Gama completa de acessérios

ni propaga el fuego

- Tenue au feu: le systéme ne propage pas de - Resisténcia as fogo: o sistema ndo alimenta e

fumée ou de flamme - Racor automdtico para la distribucion del néo propaga o fogo
. ) ) L aire comprimido . " . .
- Raccords instantanés pour réseaux primaires - Conexées automadticas para a instalagao de
- Sistema totalmente metdlico redes de ar comprimido

- Systéme totalement métallique

- Sistema totalmente metdlico

AIGNEP
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TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

Hopmam BHaA AOKYMeHTayunAa

Reference standard

Entspricht der Norm

Norme de référence

Normativa de referencia

Norma de referéncia

1907/2006
REACHY

2011/65/CE
RoHS

PED SILICON
2014/68/UE FREE

Ma'repmanbl N KOMMOHEHTbI

1 F'aka naTyHHas HUKennpoBaHHas (anomuHuin @63)

2 YnnotHeHue n3 NBR

3 3axkMMHan Wwaiiba u3 Hepx ctanu AlS| 304

4 YnnoTtHuTenbHoe KonbLo 13 NBR

5 KonbLio dpuKcaumm u3 TexHononmmepa

6 Kopryc naTyHHbI HUKENMPOBaHHbIV (antomuHuin @63)

7 Tpy6a anoMrHreBas SKCTPYANPOBaHHAA,
N0POLIKOBaA OKpacka

Matériaux et Composants m

Ecrou: laiton nickelé (aluminium @63)
Joint de forme: NBR

Rondelle d'accrochage: INOX AlSI 304
Joint torique: NBR

Rondelle de securitée: technopolymére
Corps: laiton nickelé (aluminium 263)
Tube: aluminium extrudé, calibré et laqué

NSO BN WwWwN =

NaBneHune

Pressures

Druckbereich

Pressions

Presiones

Pressdes

- 0.99 6ap (-0.099 Mra)
© 16 6ap (1.6 MMMa)

Pe3b6bl

Hapy»Haa KoHnyeckas pesbba no ISO 7.
BHyTpeHHAA pe3bba uunuHgpuyeckas I1SO 228.

Filetages

Filetage male conforme a la norme ISO 7.
Filetage femelle conforme & la norme I1SO 228.

BTbIYHAA CXEMA PUSH-IN
©20-25-32-40-50-63 Mmm

Materiales y Componentes

NSO LU ANWN-=

Tuerca en latén niquelado (aluminio @63)

Junta en NBR

Pinza de sujecidn en INOX AlSI 304

Junta térica en NBR

Anillo de seguridad en tecnopolimero

Cuerpo en latén niquelado (aluminio @63)

Tubo en aluminio extrusionado calibrado y pintado

Temnepartypa

jl Temperatures

Temperatur

Températures

Temperaturas

Temperaturas

-20°C
:+80°C

Roscas

Macho: Gas cdnica ISO 7.
Hembra: Gas cilindrica 1SO 228.

Materiais e Componentes

Porca em Latdo Niquelado (aluminio @63)

Guarnicées em NBR

Pingas de travamento em INOX AlSI 304

Guarnigées O-RING em NBR

Anel de Seguranga em Tecnopolimero

Corpo em Latdo Niquelado

Tubo em aluminio extrudado, calibrado e com pitura a pé

G

NGO UL AN WN=

CoBMmecTMMbIe cpefibl
Bo3pnyx / Bakyym / iHepTHble rasbl (A3OT-APTOH)

Fluids
Compressed air/ Vacuum / Inert gas (NITROGEN-ARGON)

Geeignete Medien
Druckluft / Vakuum / Inertgase (STICKSTOFF, ARGON)

Fluides compatibles
Air comprimé / Vide / Gaz neutres (AZOTE, ARGON)

Fluidos compatibles
Aire comprimido / Vacio / Gases Inertes
(NITROGENO, ARGON)

Fluidos compativeis
Ar comprimido / Vdcuo / Gases inertes
(NITROGENIO, ARGONIO)

Roscas

Machos gds cénico conforme 1SO 7.
Fémeas gds paralela conforme 1SO 228.
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DKCTPYAVNPOBAHHbIV aIIOMUHWI MoKpbITVie NOBEPXHOCTA Mopouikosoe KoadprupmeHT pacwmpenns

Extruded aluminium NI A Surface treatment 3522“"5;;?;‘;;%"”‘29 Expansion coefficient

Aluminium extrudiert 9006/1 g 0.5 Spezifisches Gewicht Flekt ische Lacki Ausdehnungskoeffizient o
Aluminum extrudé Si0.4 Fe0.2 Traitement de surface ie,-’n‘;j‘,‘fi_f,;fmfﬁ,}gﬂg 7 Coefficient de dilatation 0.024 mm/(m )
Aluminio extrusionado Tratamiento superficial Pintura electroestdtica Coeficiente de dilatacion

Aluminio extrudado Tratamento superficial Pintura eletrostdtica Coeficiente de dilatagdo

0O603HaueHve no UNI EN 573-3 YpenbHbl BeC

Designations UNI EN 573-3 Specific weight

Bezeichnung UNI EN 573-3 Spezifisches Gewicht

Désignation UNI EN 573-3 EN AW 60606 Poids spécifique 2.70 kr/pm3

Designacion UNI EN 573-3 Peso especifico

Designagao UNI EN 573-3 Peso especifico

MoHnTax @ 20-25-32-40

1 OutuHrm @20 - @25 - @32 - @40 npefBapUTENbHO
cobpaHbl. Tpy6b! WTaHramu 4 1 6 M C MOKPbITUEM,
Kanmbposkow, 6e3 3ayceHLeB.

2 3apBUHbTE TPYOY B GUTVHT ANA aBTOMATUYECKON
dukcauun.

3 [1nA noBTOPHON CO60PKM GUTMHIa NOCNe paccoean-
HeHVA NPUMEHANTE KPYTALLYME MOMEHTbI, YKa3aHHbIe
B Tabnuue.

Montaje @ 20-25-32-40

1 Los racores de @20 - @25 - @32 - D40 vienen premontados
con la tuerca totalmente apretada. Los tubos de 4 mts.
vienen barnizados, calibrados y desbarbados.

2 Introducir el tubo hasta el fondo del racor para la
conexidn automdtica.

3 Encaso de necesitar desmontar el racor, considerar los
valores de esfuerzo de torsion que se especifican en la
siguiente tabla para su posterior montaje.

(1)

MoHTax @ 50 - 63

1 OuTuHrn @50 - @63 NnpeaBapUTENbHO COBPaHbI, C
He3aTAHYTOW rakoi ana obneryeHHoro BBofa TPyObI.
Tpy6bi B WTaHrax 4 1 6 M, C NOKPbITUEM, KanMOPOBKOW,
6e3 3ayceHLeB.

2 BcTaBbTe TPyOy B GUTUHT 1 3aTAHUTE raiiky B COOT-
BETCTBMN C MOMEHTaMWU, yKa3aHHbIMVI B Ta6nv|ue.

Montaje @ 50 - 63

1 Los racores @50 — @63 vienen premontados con la tuerca
sobre el racor aunque sin apretar para facilitar la insercion
del tubo. Los tubos de 4 mts. vienen barnizados,
calibrados y desbarbados

2 Introducir el tubo hasta el fondo del racor para la conexién
yapretar la tuerca utilizando los valores de esfuerzo de
torsion que se especifican en la siguiente tabla.

Montagem @ 20-25-32-40

1 As conexdes @20 - @25 - @32 - 40 sdo pré-montadas
com porca jd fechada. Os tubos de 4 e 6 m sdo jd
pintados, calibrados e desbastados.

2 Inserir o tubo até o final da conexdo para executar a
monta gem e garantir a conexao automdtica.

3 No caso de desmontagem da conexdo, utilize os torques
infor mados na tabela para efetuar a remontagem.

Tpebyembie MOMeHTbI - Torque specifications

2 mm Angaben Drehmoment - Couple de serrage
Par de apriete - Torque
20 3Hm
25 3Hm
32 4 Hm
40 6.5 Hv

Montagem @50 - 63

1 As conexdes @50 - P63 sdo pré-montadas com porca
solta para facilitar a inser¢Go do tubo. Os tubos de 4 e 6
m sdo jd pintados, calibrados e desbastados.

2 Inserir o tubo até o final da conexdo para efetuar a
montagem e apertar a porca utilizando os torques
informados na tabela.

Tpebyembie MoMeHTbI - Torque specifications

2 mm Angaben Drehmoment - Couple de serrage
Par de apriete - Torque
50 75 Hm
63 85 Hm
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TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTWUKHU
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

Hopmam BHaA AOKYMeHTayunAa

Reference standard

Entspricht der Norm

Norme de référence

Normativa de referencia

Norma de referéncia

1907/2006
REACHY

2011/65/CE
RoHS

PED SILICON
2014/68/UE FREE

MaTepmanbl N KOMMNMOHEHTbI

1 Faiika antoMnHneBas, C 06paboTKO MOBEPXHOCTA

2 YnnoTHuTenbHble Konbua 13 NBR

3 Kopnyc aniomMviHVeBblii, C 06paboTKo MOBEPXHOCTA
4 KonbLo ¢rKcaLmm us TexHononvmepa

5 3aXXMMHOe KobLio 13 HepxaBetoweli ctanu AlSI 301
6 Hanpasnsiolee KonbLO 13 TeXHOMonnmepa

7 CaMOKOHTpALLAACA ralika U3 OLMHKOBaHHOW cTanu
8 BuHT TCEl M3 ouMHKOBaHHOW CTanu

9 Tpy6a 13 antoMI1HWA, SKCTPYANPOBaHHas,
KanmbpoBaHHas, C MOKPbITUEM

Matériaux et Composants

Ecrou: aluminium traité

Joint torique: NBR

Corps: aluminium traité

Rondelle de securitée: technopolymére
Pince d'accrochage: INOX AlSI 301
Guidage pour tube: technopolymere
Ecrou autobloquant :acier zingué

Vis TCEI: acier zingué

Tube: aluminium extrudé, calibré et laqué

VWO NGO ANWN-=

NaBneHune

Pressures

Druckbereich

Pressions

Presiones

Pressdes

- 0.99 bar (-0.099 MPa)
£ 16 bar (1.6 MPa)

CoepunHeHNA

OnaHuesble (UNIEN 1092 - 4 PN 16) (ANSI 150-LB).
Pe3bbbl BHYTpeHHVe uunmHapuyeckme no SO 228.

?80-110Mmm

Materiales y Componentes

VW o0 NGB ANWN-=

Tuerca en aluminio tratado superficialmente

Junta térica en NBR

Cuerpo en aluminio tratado superficialmente
Anillo de seguridad en tecnopolimero

Pinza de sujecién en INOX AlSI 301

Anillo guia-tubo en tecnopolimero

Tuerca autoblocante en acero zincado

Tornillo TCEl en acero zincado

Tubo en aluminio extrusionado calibrado y pintado

Temnepatypy

jl Temperatures

Temperatur

Températures

Temperaturas

Temperaturas

-20°C
:+80°C

Materiais e Componentes

Porca em aluminio com tratamento superficial
Guarni¢éo O-RING em NBR

Corpo em aluminio com tratamento superficial

Anel de sequran¢a em Tecnopolimero

Pingas de travamento em INOX AlSI 301

Anel guia-tubo em Tecnopolimero

Porta auto-travante em ago zincado

Parafusos TCEl em ago zincado

Tubo em aluminio extrudado, calibrado e com pintura a pé

G

W o NGB ANWN-=

CoBMmecTuMbIe cpeabl
Bo3pyx / Bakyym / iHepTHble rasbl (A3OT-APTOH)

Fluids
Compressed air/ Vacuum / Inert gas (NITROGEN-ARGON)

Geeignete Medien
Druckluft / Vakuum / Inertgase (STICKSTOFF, ARGON)

Fluides compatibles
Air comprimé / Vide / Gaz neutres (AZOTE, ARGON)

Fluidos compatibles
Aire comprimido / Vacio / Gases Inertes
(NITROGENO, ARGON)

Fluidos compativeis
Ar comprimido / Vdcuo / Gases inertes
(NITROGENIO, ARGONIO)

Filetages

Raccord flasque (UNI EN 1092 - 4 PN 16) (ANSI 150-LB).
Filetage femelle conforme & la norme I1SO 228.

Roscas

Racor con brida (UNI EN 1092 - 4 PN 16) (ANSI 150-LB).
Hembra gas cilindrica I1SO 228.

Roscas

Conexdo flangeada (UNI EN 1092 - 4 PN 16) (ANSI 150-LB).
Fémea gds paralela 1SO 228.
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SKCTPYANPOBAHHbIN alOMUHWIA MoKpbITVEe NOBEPXHOCTA Mopouikosoe KoadpduumeHT pacwmperus

Extruded aluminium NI A Surface treatment 3;2?[{5;2?;;‘;;?;‘; Expansion coefficient

Aluminium extrudiert 9006/1 g 0.5 Spezifisches Gewicht Flek ische Lacki Ausdehnungskoeffizient o
Aluminum extrudé Si0.4Fe0.2 Traitement de surface faex,%ﬁtgz;,of;;gﬂg 9 Coefficient de dilatation 0,024 mm/(m °C)
Aluminio extrusionado Tratamiento superficial Pintura electroestdtica Coeficiente de dilatacién

Aluminio extrudado Tratamento superficial Pintura eletrostdtica Coeficiente de dilatagao

0O603HaueHwe no UNI EN 573-3 YaenbHbIn BeC

Designations UNI EN 573-3 Specific weight

Bezeichnung UNI EN 573-3 Spezifisches Gewicht

Deésignation UNI EN 573-3 EN AW 60606 Poids spécifique 2,70 kr/am3

Designacién UNI EN 573-3 Peso especifico

Designagéo UNI EN 573-3 Peso especifico

MoHTax @ 80- 110

1 OutuHrn @80 1 @110 npeABapuUTENbHO CO6PaHbI, C
He3aTAHYTbIMU YeTbIPbMA BUHTaMUANA obneryeHna
BBOJa KOHLA TPpY6bl. Tpybbl B WiTaHrax 4 1 6 M c
NoKpbITUEeM, KannbpoBaHHble, 6e33ayceHLieB.

2 BeepuTe KOHel| TPy6bl B GUTMHT O yriopa U 3aBep-
HUTE KpeneXHble BUHTbI B COOTBETCTBUN C
npepnaraemont cxemon. MomeHT 3atara 30 Hw.

Montaje @80-110 Montagem @80-110

1 Los racores de @110 vienen premontados con cuatro 1 Asconexdes @80 - @110 sdo pré-montadas com
tornillos para facilitar la insercion del tubo. quatro parafusos soltos para facilitar a inser¢do do
Los tubos de 4 mts. vienen barnizados, calibrados y tubo. Os tubos de 4 e 6 mt sdojd pintados, calibrados e
desbarbados. desbastados.

2 Introducir el tubo hasta el fondo del racor para la 2 Inserir o tubo até o final da conexdo para efetuar a
conexién y apretar los cuatro tornillos en el orden montagem e apertar os quatro parafusos na sequéncia
sugerido. sugerida.

Esfuerzo de torsién 30Nm. Torque de aperto 30Nm.

Tpebyembie MoMeHTbI - Torque specifications
2 mm Angaben Drehmoment - Couple de serrage
Par de apriete - Torque

80 30 Hm
110 30 Hm
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CoepnHeHue Tpy6

MpaBunbHaa rnybrHa BBoAa KOHLA TPy6bl OTMeYeHa
CUMBONOM CTpenku. Mpn Heo6XoANMOCTY 06pe3KU
TPy6bl B pa3mep peKoMeHAYETCA HAHECTV COOTBET-
CTBYIOLLYIO MAPKUPOBKY Ha 06pe3aHHbIN KOHeL.

Conexion del tubo

La correcta conexion del tubo estd confirmada por la
posicion de la flecha pre-marcada. En el caso de existir la
necesidad de cortar el tubo, desbarbar el extremo del tubo
y marcar la longitud del tubo que va a insertar en el racor
segun la tabla adjunta.

Ll

Il

MponyckHaa cnoco6HOCTb

ﬂpOI‘IyCKHaﬂ CnocobHOCTb Ana Pa3HbIX ANaMeTPOB:

Inser¢do do tubo

O engate correto da conexdo com o tubo é confirmada pela
posicdo da seta que estd impressa em todos os tubos. Em
caso de necessidade de se cortar o tubo, marque no tubo

as distancias mostradas na tabela abaixo (de acordo com

o didmetro). Elas garantem a perfeita montagem entre a
conexdo e o tubo e evitando vazamentos.

2 mm L mm
20 315
25 38.5
32 46
40 52
50 63.5
63 57.5
80 91

110 125.5

@ 20 pacxog fo 2000 Hn/mMuH
@ 25 pacxod Ao 3500 Hn/mMuH
@ 32 pacxop go 7000 Hn/muH

Tuberias secundarias (bajantes)
Para elejir el @ del bajante considerar:

2000 NI/min para @ 20

3500 Nl/min para @ 25

7000 Nl/min para @ 32

Pacuer cetn

Tabnuua nossonset onpepennTtb AUameTp
MarucTpanbHOM IMHUN.

1 B KpacHOW KOIOHKe BBEAUTE NPOV3BOANUTENbHOCTbL
KomMmnpeccopa.

2 3apanTe pacCTOAHME MeXAY KOMNPECCOPOM 1 CambiM
yAaneHHbIM MYHKTOM B KOJIoHKe N2 1.

3 B mecTe nepeceyeHns KOMOHKM 1 CTPOKMN Hangute
3HayeHvie AnameTpa.

Dimensién de la red

La tabla siguiente permite determinar el didmetro de la linea

principal.

1 Localizar el caudal del compresor en la columna de la
izquierda.

2 Encontrar la distancia del compresor al punto mds
lejano de utilizacion en la columna 1°.

3 Determinar el didmetro en la interseccidn de la columna
del caudal con la columna de la distancia.

Diametro dos tubos para as saidas
Sdo previstas saidas para diGmetros:

@20 com vazdes até 2000 NIi/min
@ 25 com vazoes até 3500 NI/min
@32 com vazdes até 7000 NI/min

Dimensionamento da rede

A tabela permite determinar o didmetro da linha principal.

1 Encontre a linha de vazdo do compressor na coluna
vermelha.

2 Encontre a distancia entre o compressore e o ponto de
utilizagdo mais distante nas colunas 1°.

3 Encontre o diametro cruzando a linha da vazdo do
compressor com a coluna da distdncia.

10
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MNponyckHasa cnoco6HOCTb PaccTosiHne oT Komnpeccopa 0 Haubonee yaaneHHol TO4KU pas6bopa
Flow Rate Distance between compressor and the most distant using point
Durchflusswert Distanz zwischen Kompressor und dem weitesten Punkt
Débit de Reference Distance entre le compresseur et le point le plus éloigné
Caudal Distancia del compresor al punto mds lejano de utilizacién
Vazdo Distdncia entre o compressor e o ponto de utilizagdo mais distante
o . Ky6.byTOB 25m 50m 100m 150m 200m 400 m 500 m 1000 M 1500 m 2000 m
B MIH. 82 1 164 ¢1 328 ¢t 492 ¢t 656 T 984 ¢t 131241 1640 ¢t 3280 ¢t 4921 ¢t 6562 ¢T
230 14 8 20 20 20 20 20 20 20 20 20 25 25
650 39 23 20 20 20 20 25 25 25 25 32 32 40
900 54 32 20 20 25 25 25 32 32 32 40 40 40
1200 72 42 20 20 25 25 32 32 32 32 40 40 50
1750 105 62 20 25 32 32 32 40 40 40 50 50 50
2000 120 71 25 25 32 32 32 40 40 40 50 50 50
2500 150 88 25 32 32 32 40 40 40 50 50 63 63
3000 180 106 25 32 32 40 40 “ 50 50 50 63 63
3500 210 124 25 32 40 40 40 50 50 50 63 63 63
4500 270 159 32 32 40 40 50 50 50 50 63 63 80
6000 360 212 32 40 50 50 50 50 63 63 80 80 80
7000 420 247 32 40 50 50 50 63 63 63 80 80 80
8500 510 300 40 40 50 50 63 63 63 63 80 80 110
12000 720 424 40 50 63 63 63 80 80 80 110 110 110
15000 9200 530 50 50 63 63 80 80 80 80 110 110 110
18000 1080 636 50 63 63 80 80 80 80 110 110 110 110
21000 1260 742 50 63 63 80 80 80 110 110 110 110 110
26000 1560 918 63 63 80 80 80 110 110 110 110 110 110
31000 1860 1095 63 63 80 80 110 110 110 110 110 110 110*
33000 1980 1165 63 80 80 110 110 110 110 110 110 110% 110*
44000 2640 1554 63 80 110 110 110 110 110 110 110* 110% 110*
50000 3000 1766 80 80 110 110 110 110 110 110 110* 110* 110*
58000 3480 2048 80 80 110 110 110 110 110 110 110* 110* 110*
67000 4020 2366 80 110 110 110 110 110 110 110* 110* 110* 110*
75000 4500 2648 80 110 110 110 110 110 110* 110* 110* 110* 110*
83000 4980 2931 80 110 110 110 110 110* 110* 110* 110* 110* 110*
92000 5520 3249 110 110 110 110 110 110* 110* 110* 110* 110* 110%
100000 6000 3531 110 110 110 110 110* 110* 110* 110* 110* 110* 110*
A 7 6ap - Mo norepm j 4% * MNoTepu faBneHuns 6onee 4%
Pressure 7 bar - Total pressure drop 4% Pressure drop is higher than 4%
Druck 7 bar - Druckverlust 4% Druckverlust von mehr als 4%
Pression 7 bar - Perte de charge 4% Perte de charge supérieure a 4%
Valores referidos a una presién de 7 bar - Pérdida de carga max. total 4% La pérdida de carga es superior al 4%
Pressdo 7 bar - Queda de pressao total 4% A queda de pressao é superior aos 4%

- lMpounssoanTenbHOCTD: 3000 Hn/mnH
- PacctosaHne Mexay Komnpeccopom n
Hambonee yaaneHHon ToukmM pasbopa: 300 m
« [uametp Tpy6bI: 40 Mm
Exemple Ejemplo Exemplo
- Débit: 3000 NI/min « Caudal: 3000 Nl/min « Vazdo: 3000 Nl/min
- Distance entre le compresseur « Distancia del compresor al punto « Distancia entre o compressor e o ponto
et le point le plus éloigné: 300m mds lejano de la instalacidn: 300m de utilizagdo mais distante: 300m
- Diamétre du tube: 40 mm « Se recomienda didmetro tubo: 40 mm « Didmetro do tubo: 40 mm

11
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i YcnosHas npon3BoAnTeNbHOCTL KoMnpeccopa npu 7 6ap

9))>

({(

¢ Indicative flow rates of the compressors to 7 bar

Durchflussmengen der Kompressoren bei 7 bar

Indications des débits des compresseurs a 7 bar

Caudal indicativo de compresores a 7 bar

i Vazées inidcativas dos compressores a 7 bar

Paccr or peccopa o Hanbonee yaaneHHoll TOUKM pasbopa
Distance between compressor and the most distant using point

Distanz zwischen Kompressor und dem weitesten Punkt

Distance entre le compresseur et le point le plus éloigné.

Distancia del compresor al punto mds lejano de utilizacion.

Distancia entre o compressor e 0 ponto de utiliacdo mais distante.

3AKOJbLIOBAHHAA MATUCTPATb :
LOOP SYSTEM :

KREISLAUF SYSTEM

RESEAU BOUCLE '

ANILLO CERRADO i

LINHA EM ANEL FECHADO i

NVHENHAS MATUCTPAJIb |
LINEAR SYSTEM

LINEARES SYSTEM

RESEAU NON BOUCLE '
SISTEMA LINEAL

LINHA ABERTA

JInHeliHble cUCTEeMbl PeKOMeHAYITCA
Ha pacxop He 6onee 1200 Hn/muH

Line Blind is only recommended for
consumption below the 1200 NI/m.

Lineare Systeme werden nur fiir den
Einsatz unterhalb von 1200 Nli/m
empfohlen.

Cette typologie de réseau n'est
recommandeée que pour des
consommations en dessous de1200
NI/min.

Sistema lineal solamente para el
consumo menores de 1200 NIi/m.

Alinha aberta é aconselhdvel apenas
para consumo inferior a 1200 Nli/m.

KBT cv Hn/muH
15 2 230
3 4 460
4 6 650
5.5 7,5 900
7.5 10 1200
11 15 1750
125 17 2000
15 20 2500
18 25 3000
22 30 3500
29 40 4500
37 50 6000
45 60 7000
55 75 8500
74 100 12000
92 125 15000
110 150 18000
132 180 21000
170 230 26000
200 270 31000
250 340 44000

12
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TennoBoe paclumpeHue u cxKaTue

[InAa pacyeTa paclunpeHna/cKaTna Mbl MOXKeM
1cnonb3oBaTh cneayioulyto Gopmyiny:

AL=ATxLxa rpuoTOM:

AL = nnHelnHoe paclumpeHne/cxaTue B MM

AT = pa3HOCTb TeMnepaTypbl Mexay paboyeit
TemnepaTypon 1 TemrnepaTypoi MoHTaxa °C

L = pnvHa Tpy6onposoga B M

a = Ko3pPVLVEHT TEMNI0BOro pacliMpPeHNa antoMUHNA
0,024 mm/m °C

Cuctema OMKHa pacnonaraTbCa C y4eTom
CcBOGOAHOrO NPOCTPaHCTBa, 0becneumBaroLLero
cBo60OAHOE paclIMpeHmne-CKaTHe, SNeMeHTbl nofBeca
[OJIKHbI PacronaratbCa B COOTBETCTBUM CO CXEMOMN,

NoKa3aHHOW Ha puc.:

Dilatation + contraction

Las dilataciones y contracciones termicas

Dilatacées e contracbes térmicas

Pour calculer la dilatation linéaire, la formule suivante peut
étre utilisé:
AL=ATXLXa ie:

AL = Dilatation linéaire en mm
AT = Delta de température (installation/utilisation) en °C
L = Longueur de linstallation en m
a= coefficient de dilatation linéaire de
I'aluminium = 0.024 mm/m °C

Les extrémités de l'installation doivent étre libre afin de
permettre une dilatation des tubes .

Les points de fixation des tubes doivent étre disposés selo
le dessin suivant:

El calculo de Las dilataciones y contracciones termicas se basa
segun la formula:

AL=ATXLXa ie:

AL = Dilatacion Lineal - contraccion mm

AT = variacidn térmica entre temperatura de trabajo y
installacion °C

L = Longitud del tubo m

a = Factor dilatacion lineal de aluminio 0.024 mm/m °C

Considerando que ambos extremos estdn libre y permiten
dilatacion y contraccion, la instalacion debe ser realizada como
en la imagen:

Para calcular a dilatagao - contragdo linear utilizamos a
sequinte férmula:

AL=ATXLXa onde:

AL = dilatagdo - contragdo linear em mm
AT = variacdo de temperatura entre a temperatura de trabalho
e adeinstalaggo em °C
L = comprimento do tubo em m
a = coeficiente de dilatagdo térmica linear que para o aluminio
60.024 mm/m °C

A instalagdo deve ser feita de modo que nas extremidades se
considere um espaco de permita a dilatagao-contragdo, e os
suportes devem ser posicionados como mostra a figura:

13
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KAJINBPOBAHHBIE AJIOMUHWEBBIE TPYBbI, LIBET CUHNN
ALUMINIUM ROHR KALIBRIERT

TUBE ALUMINIUM CALIBRE
TUBO EN ALUMINIO CALIBRADO
TUBOS EM ALUMINIO CALIBRADOS

90000 -4 m -

CUHUN
BLUE
BLAU
BLEU
AZUL OSCURO
AZUL
TonwuHa AaBnexue YpenbHaa macca Anuvna
Thickness Pressures Weight Lenght
Kon o Dicke Druckbereich Gewicht Linge Vnak.
Epaisseur Pressions Poids Long :
Espesor Presiones Peso Longitud
Espessura Pressoes Peso Comprimento
MM MM 6ap r/m m
90000 00 11 Y9 B5 20 1.5 16 235 4m 8
90000 00 11 J4 B5 25 15 16 298 4m 8
90000 00 11 J9 B5 32 15 16 387 4m 9
90000 00 11 K4 B5 40 15 16 490 4m 9
90000 00 11 WO B5 50 2 16 814 4m 4
90000 00 11 W3 B5 63 2 16 1034 4m 4
90000 00 11 TP B5 80 2 16 1283 4m 2
90000 00 11 HT B5 110 2.5 16 2280 4m 2
90000-4m
uBeT:
CEPbIN
GRAY
GRAU
GRIS
GRIS
CINZA
TonwuHa MaBneHune YpenbHaa macca Anuna
Thickness Pressures Weight Lenght
Kon o Dicke Druckbereich Gewicht Ldnge Vnak
Epaisseur Pressions Poids Long :
Espesor Presiones Peso Longitud
Espessura Pressoes Peso Comprimento
MM MM 6ap r/m M
90000 00 11 Y9 GR 20 1.5 16 235 4m 8
90000 00 11 J4 GR 25 15 16 298 4m 8
90000 00 11 J9 GR 32 15 16 387 4m 9
90000 00 11 K4 GR 40 1.5 16 490 4m 9
90000 00 11 WO GR 50 2 16 814 4m 4
90000 00 11 W3 GR 63 2 16 1034 4m 4
90000 00 11 TP GR 80 2 16 1283 4m 2
90000 00 11 HT GR 110 2.5 16 2280 4m 2

14



@A|GNEP Cepus Infinity
90000 = 6 M uBer: -

CUHUNA
BLUE
BLAU
BLEU
AZUL OSCURO
AZUL
TonwuHa DaBneHune YpenbHaa macca AnuHa
Thickness Pressures Weight Lenght
Ko o Dicke Druckbereich Gewicht Ldnge Vnak
A Epaisseur Pressions Poids Long .
Espesor Presiones Peso Longitud
Espessura Pressoes Peso Comprimento
MM MM 6ap r/m m
90000 6 020 BL 20 1.5 16 235 6Mm 8
90000 6 025 BL 25 15 16 298 6M 8
90000 6 032 BL 32 15 16 387 6M 9
90000 6 040 BL 40 1.5 16 490 6Mm 4
90000 6 050 BL 50 2 16 814 6Mm 4
90000 6 063 BL 63 2 16 1034 6Mm 2
90000 6 080 BL 80 2 16 1283 6Mm 2
90000 6 110 BL 110 2.5 16 2280 6M 1

90000 = 6 M LBeT:

CEPbIN
GRAY
GRAU
GRIS
GRIS
CINZA
TonwuHa NaBnexnne YpenbHaa macca AnunnHa
Thickness Pressures Weight Lenght
Ko o Dicke Druckbereich Gewicht Linge Vnak.
A Epaisseur Pressions Poids Long *
Espesor Presiones Peso Longitud
Espessura Pressoes Peso Comprimento
MM MM 6ap r/m M
90000 6 020 GR 20 1.5 16 235 6Mm 8
90000 6 025 GR 25 1.5 16 298 6M 8
90000 6 032 GR 32 1.5 16 387 6M 9
90000 6 040 GR 40 1.5 16 490 6Mm 4
90000 6 050 GR 50 2 16 814 6Mm 4
90000 6 063 GR 63 2 16 1034 6Mm 2
90000 6 080 GR 80 2 16 1283 6M 2
900006 110 GR 110 2.5 16 2280 6M 1
90000-6m user:
3EJIEHbIN
GREEN
GRUN
VERT
VERDE
VERDE
TonwmHa DNaBnenne YpenbHaa macca AnvHa
Thickness Pressures Weight Lenght
Ko o Dicke Druckbereich Gewicht Linge v
A Epaisseur Pressions Poids Long naK.
Espesor Presiones Peso Longitud
Espessura Pressées Peso Comprimento
MM MM 6ap r/m M
90000 6 020 VE 20 15 16 235 6M 8
90000 6 025 VE 25 1.5 16 298 6Mm 8
90000 6 032 VE 32 1.5 16 387 6M 9
90000 6 040 VE 40 15 16 490 6M 4
90000 6 050 VE 50 2 16 814 6M 4
90000 6 063 VE 63 2 16 1034 6Mm 2
90000 6 080 VE 80 2 16 1283 6Mm 2
900006 11 OVE 110 25 16 2280 6Mm 1
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PUSH-IN FITTINGS FOR INSTALLATION OF COMPRESSED-AIR PIPELINES
STECKVERSCHRAUBUNGEN FUR DIE INSTALLATION VON DRUCKLUFT-VERTEILSYSTEMEN

RACCORDS INSTANTANES POUR RESEAUX PRIMAIRES
REDES DE AIRE COMPRIMIDO
CONEXOES AUTOMATICAS PARA A INSTALACAO DE REDES DE AR COMPRIMIDO

9001 o HOBUHKA Kop D F A B E L CH1 CH2  Ynak.
. . . 90010 00 001 20 1/2 14 315 345 56 22 30 5
?%QELET'XE’?ANA%TS;APWHOM PE3bBOU 9001000009 20  3/4 165 315 345 61 22 30 5
GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG 9001000011 25 1/2 14 38.5 425 65 27 35 5
RACCORD DROIT MALE 90010 00 002 25 3/4 16.5 38.5 425 66 27 35 5
RACOR RECTO MACHO 9001000010 25 1” 19 385 425 705 27 35 5
CONEXAO RETA COM ROSCA MACHO 90010 00 003 32 1” 19 46 52 76.5 34 45 2
E 90010 00 013 40 ™ 19 52 63 86.5 45 55 2
ﬁ 90010 00 004 40 1"1/4 215 52 63 89.5 45 55 2
PR 90010 00 007 40 171/2 21.5 52 63 92 50 55 2
. . 90010 00 014 50 1" 19 63.5 73 102.5 60 65 2
- [ - F—ote 90010 00 005 50 1"1/2 21.5 63.5 73 105 50 65 2
L ! 90010 00 012 50 2" 24 - 73 111 60 65 2
i AntomuHwiA - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio
<I 9001000006 A 63 2" 24 57.5 94 109.5 65 75 2
9001000008 A 63 2"1/2 24 57.5 94 106.5 75 75 2
.
9001 1 NPTE Kop D  FeTR) A B E L CH1 CH2  Ynak.
. . . 90011 00 001 20 1/2 14 315 345 56 22 30 5
?#Q/gﬂ;‘;/gf;:‘g%g;"\"mﬂo“ PE3bBOU 9001100002 25  3/4 165 385 425 66 27 35 5
GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG RACCORD 9001100003 32 "1 19 46 52 765 34 45 2
DROIT MALE 90011 00 004 40 1"1/2 215 52 63 89.5 45 55 2
RACOR RECTO MACHO 90011 00 005 50 171/2 215 63.5 73 105 50 65 2
CONEXAO RETA COM ROSCA MACHO AntomuHnii - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio
[E) 9001100006 A 63 2" 235 57.5 94 109.5 65 75 2
! qf CH2
CH1
4
.
9001 2 Kop D D1 B B1 L Ynak.
90012 00 001 80 63 91 57.5 168 1
PEAYKLMA TPYBHASA 9001200002 110 80 150.5 91 247 1
TUBE-TUBE REDUCER
REDUKTION ROHR-ROHR
REDUCTION TUBE-TUBE
REDUCCION TUBO-TUBO
REDUCAO TUBO-TUBO

B1
r

|
T

|

|

!

—
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90013

AJANTEP OJIAHLEBBIN
FLANGED TUBE
FLANSCHANSCHLUSS
BRIDE CIRCULAIRE

TUBO BRIDA

TUBO FLANGEADO

Cepus Infinity

HOBUHKA Kop D B C E F L D1 | Ynak.
9001300001 80 25 20 200 130 131 18 160 1
9001300002 110 25 20 220 158 166 18 180 1

MpucoepuHuTenbHble pa3mepbl ¢pnaHua cooTBeTcTBYIOT cTaHAapTy UNI EN 1092 -4 PN 16

(pnaHey n3 anlomnHneBoro cnnasa).

The connection dimensions of the flange are designed in conformity with standard UNI EN 1092 - 4 PN 16 (Flange made in
aluminium alloy).

Die Abmessungen der Flanschverbindung entsprechen der Norm UNI EN 1092 - 4 PN 16 (Flansch aus Aluminiumlegierung).
Les dimensions de raccordement de la bride sont conforme avec la norme UNI EN 1092 -4 PN 16 (Bride faite en alliage d'aluminium).
Las dimensiones de acoplamiento de la brida, respetan la norma UNI EN 1092 - 4 PN 16 (Brida en aleacién de aluminio).
As dimensoes de acoplamento da flange respeitam a norma UNI EN 1092 - 4 PN 16 (Flange fabricada em liga de aluminio).

K D B C E F L D1 | Ynak.
90014 HOBMHKA JANSI 150-LB oa nas
90014 00 001 80 25 20 190.5 130 131 19 152.4 1
ADAMNTEP OJIAHLEBbIV 90014 00 002 110 25 20 228.6 158 166 19 190.5 1
FLANGED TUBE MpucoeanHuTenbHble pasMmepbl pnaHLa cOOTBETCTBYIOT cTaHAapTy ANSI 150-LB
FLANSCHANSCHLUSS (d uns >ro cnnasa).
BRIDE CIRCULAIRE The connection dimensions of the flange are designed in conformity with standard ANSI 150-LB (Flange made in
TUBO BRIDA aluminium alloy).
TUBO FLANGEADO Die Abmessungen der Flanschverbindung entsprechen der Norm ANSI 150-LB (Flansch aus Aluminiumlegierung).
Les dimensions de raccordement de la bride sont conforme avec la norme ANSI 150-LB (Bridee faite en alliage d'aluminium).
Las dimensiones de acoplamiento de la brida, respetan la norma ANSI 150-LB (Brida en aleacion de aluminio).
As dimensées de acoplamento da flange respeitam a norma ANSI 150-LB (Flange fabricada em liga de aluminio).
9001 5 KOA D B E L D1 | Ynak.
90015 00 002 80 20 200 155 18 160 1
ADANTEP OJIAHLEBbIV 90015 00 001 110 20 220 183 18 180 1
FLANGED TUBE CHAT c Nnpon3BOACTBa.
FLANSCHANSCHLUSS Mpopaxu Ao 3aBepluIeHNsA CKNaACKOro 3anaca
BRIDE CIRCULAIRE Until the end stock
TUBO BRIDA Nur solange vorrat
TUBO FLANGEADO Livrable jusqu’a épuisement du stock

90017

NNOCKAA ®JIAHLUEBAA NMPOKJTAAQKA

FLAT GASKET FOR FLANGE
FLACHDICHTUNG FUR FLANSCH
JOINT POUR BRIDE CIRCULAIRE
JUNTA PARA BRIDA (RECAMBIO)
VEDACAO PLANA PARA FLANGE
(REPOSICAO)

D2

Hasta fin de stock
Ate fim do stock

Mpuc T
($pnaney us
The connection dimensions of the flange are designed in conformity with standard UNI EN 1092 - 4 PN 16 (Flange made in
aluminium alloy).
Die Abmessungen der Flanschverbindung entsprechen der Norm UNI EN 1092 - 4 PN 16 (Flansch aus Aluminiumlegierung).
Les dimensions de raccordement de la bride sont conforme avec la norme UNI EN 1092 - 4 PN 16 (Bride faite en alliage d'aluminium).
Las dimensiones de acoplamiento de la brida, respetan la norma UNI EN 1092 - 4 PN 16 (Brida en aleacion de aluminio).
As dimensoes de acoplamento da flange respeitam a norma UNI EN 1092 - 4 PN 16 (Flange fabricada em liga de aluminio).

p pbl dnaHua cooTBeTcTBYIOT cTaHgapTy UNIEN 1092 -4 PN 16
Iro ¢ )

Kop Tpy6a D1 D2 S Ynak.
90017 00 57 TP 00 80 89 131 2 1
90017 00 57 HT 00 110 115 162 2 1

D1
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9001 8 ANSI 150-LB Kop D B E L D1 | Ynak.

90018 00 007 80 20 190.5 155 19 152.5 1

ADANTEP OJIAHLEBbIN 90018 00008 110 20 2285 183.5 19 190.5 1
FLANGED TUBE CHAT c npon3BoACTBa.
FLANSCHANSCHLUSS Mpopaxu Ao 3aBeplIeHNA CKNaACKOro 3anaca
BRIDE CIRCULAIRE Until the end stock
TUBO BRIDA Nur solange vorrat
TUBO FLANGEADO Livrable jusqu’a épuisement du stock
Hasta fin de stock

Ate fim do stock
MpucoepnHuTenbHble pa3mepbl ¢pnaHLa cooTBeTCTBYIOT cTaHaapTy ANSI 150-LB
(pnaHeu 3 anlommnHneBoro cnnaea).
The connection dimensions of the flange are designed in conformity with standard ANSI 150-LB (Flange made in
aluminium alloy).
Die Abmessungen der Flanschverbindung entsprechen der Norm ANSI 150-LB (Flansch aus Aluminiumlegierung).
Les dimensions de raccordement de la bride sont conforme avec la norme ANSI 150-LB (Bridle faite en alliage d'aluminium).
Las dimensiones de acoplamiento de la brida, respetan la norma ANSI 150-LB (Brida en aleacién de aluminio).
As dimensédes de acoplamento da flange respeitam a norma ANSI 150-LB (Flange fabricada em liga de aluminio).

9 o o 1 9 Kop Pe3b6a Pazmep Ynak.
90019 00 001 M16 65 Mm 1

KPEMEXXHbI KOMMJIEKT ®JIAHLUEBbIU KIT: 8 60nTOB + 8 raek + 16 waii6

FLANGE KIT . KIT: 8 screw + 8 nut + 16 washer

SET SCHRAUBEN FUR FLANSCH SET: 8 Schrauben + 8 Muttern + 16 Scheiben

KIT BOULON / ECROU POUR BRIDE KIT: 8 vis + 8 ecrous + 16 rondelles

KIT TORNILLOS PARA BRIDA KIT: 8 tornillos + 8 tuercas + 16 arandelas

KIT DE PARAFUSOS PARA FLANGE KIT: SDGIGfUSOS + 8pOICGS + 16 arruelas

18



@A|GNEP Cepus Infinity

MoHTax 90015 - 90018

1 [inA nofKnoYeHrsa cMCTeMbl K KOMMPeCcopy
ncnonb3aynTe GpnaHuesblii agantep 90015.

2 YcraHosuTe npoknagky Ne apt. 90017 mexay
dnaHuem komnpeccopa 1 N2 apt. 90015. 3aTaHuTe
Bocemb 60nToB N2 apT. 90019. MomeHT 3aTsra 60 Hw.

Assemblage 90015 - 90018 m Montaje 90015 - 90018 Montagem 90015 - 90018
Utilisation de la bride circulaire art. 90015 pour connecter le 1 Para conectar la instalacién al compresor utilizar el tubo 1 Para conectar o tubo ao compressor utilize o tubo
réseau au compresseur. brida Art. 90015. flangeado céd. 90015.
Placez le joint art. 90 017 entre la bride du compresseur et la 2 Colocar lajunta art. 90017 tras la brida del compresor 2 Coloque a anel de vedagéo cod. 90017 entre a flange do
bride circulaire art. 90015. Serrer les huit vis de l'article. Art. 90015. Apretar los ocho tornillos Art. 90019. compressor e o tubo flangeado céd. 90015. Aperte os oito
90019 a un couple de serrage de 60 Nm. Esfuerzo de torsion 60 Nm. parafusos céd. 90019. Torque de aperto 60 Nm.

u KOMMPECCOP 90017 90019 3aBepLieHHOe NpUcoefuHEeHNe CM. Ha pUC. CnNpaBa.

See right-hand side picture for final assembly.

Das Bild zeigt die abgeschlossene Montage.
L'image représente I'assemblage terminé.

El montaje acabado se presenta asi.

A montagem final deve ficar com esta aparéncia.

90013 - 90014

90020 00 003 80 2"-1/2 22 143 100

1
PEAYKLUUA C TPYBbl HA HAPYXXHYIO PE3bbY 90020 00 004 80 3” 23 144 100 1
TUBE-MALE REDUCER 90020 00001 110 2"-1/2 2 178 125 1
i’l’)VjETHA R;‘E%i Vfggg_’j\%‘f“” G-ROHR 9002000002 110 3 3 179 125 1
DAPTADOR TUBO-MACHO 90020 00 005 [RAIY 4 23 179 125 1
REDUCAO TUBO- ROSCA MACHO *Pazmep KpIoKOO6pazHOro Kiloua

Hook wrench dimensions
Hakenschltissel abmessungen
Dimensions de la clé a ergot
Dimensiones llave de gancho
Dimensées para chave tpo gancho

90030 Kop D F A B E L CH1 CH2  Ynak.
90030 00 001 20 1/2 15 315 345 49 24 30 5
ABANTEP C BHYTPEHHEI PE3bBOWA 9003000002 25 3/4 16.5 385 425 56.5 32 35 5
STRAIGHT FEMALE ADAPTOR 90030 00 003 32 17 19 6 52 66.5 38 45 2
gﬁ\’g gg;’g‘g[fgfﬁf\’;f@ LD’BELE’NG 9003000004 40 171/4 22 52 63 76 50 55 2
PACOR RECTO HEMBRA . 9003000005 50  171/2 22 63.5 73 855 55 65 2

CONEXAO RETA COM ROSCA FEMEA

"

- -~
...). -
\

i
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90040 Kop D B C E L CH1 CH2 Ynak.
90040 00 001 20 315 145 345 76.5 21 30 2
COEAVHEHUE NPAMOE 90040 00 002 25 385 135 425 90.5 26 35 2
STRAIGHT CONNECTOR 90040 00 003 32 46 145 52 106.5 32 45 2
gi@%ggg’ﬁ%ifgco’ZEgBUNG 90040 00004 40 52 21 63 125 41 55 2
RACOR RECTO INTERMEDIO 90040 00 005 50 63.5 215 73 148.5 50 65 2
CONEXAO RETA TUBO-TUBO AmoMmuHnm - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio
E 90040 00 006 A 63 57.5 44 94 159 73 75 1
D
I CH2
[ il
e E o
90040 g 80 1 1 o Kop D B C E L CH1 Ynak.
90040 00 007 80 91 35 145 186 6 2
COEAMHEHUE NPAMOE 90040 00008 110 125.5 4 200 255 8 1
STRAIGHT CONNECTOR
VERBINDUNGSVERSCHRAUBUNG
RACCORD UNION DOUBLE
RACOR RECTO INTERMEDIO
CONEXAO RETA TUBO-TUBO
901 30 Kop D B C E L CH1 CH2 Ynak.
90130 00 001 20 31.5 19 345 51 21 30 4
COEAUHEHWE YTJIOBOE 90130 00 002 25 38.5 23 42,5 615 26 35 4
ELBOVY CONNECTOR 90130 00 003 32 46 28 52 745 34 45 2
glggg;ggﬁﬁgwe 9013000004 40 52 34 63 865 41 55 2
RACOR A L INTERMEDIO 90130 00 005 50 63.5 405 73 104 50 65 2
CONEXAO EM “1” TUBO-TUBO Antomunwii - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio
L 9013000006 A 63 57.5 55.5 7 113 73 75 1

CH1

-
—t

—CH 2

f

,4
»
g

£
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901 30 g 80'1 1 o Kon D 2 c E L CH Ynak.

90130 00 007 80 91 545 145 146 6 2
COEAVHEHME YTNIOBOE 9013000008 110 125.5 75 200 200.5 8 1
ELBOW CONNECTOR

WINKELVERSCHRAUBUNG

RACCORD EQUERRE

RACOR A L INTERMEDIO
CONEXAO EM “I” TUBO-TUBO

90140 Kon D B C E L CH1 CH2  Ynak.

90140 00 001 20 315 12,5 345 44 21 30 4

COEAVMHEHME YITIOBOE 135° 90140 00 002 25 38.5 13.5 42,5 52 26 35 4

135°CONNECTOR . 9014000003 32 46 15 52 61 34 45 2

/‘gﬁ’gﬁéﬂg@%ﬁ%ﬂ;’;’?” 9014000004 40 52 18 63 70 41 55 2

RACOR INTERMEDIO 135° 90140 00 005 50 63.5 20 73 83.5 50 65 2
CONEXAO TUBO-TUBO 135° Antomunni - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio

90140 00006 A 63 57.5 24 94 82 73 75 1

s

CH1

< 5
S
%/‘” CHe
e

901 50 Kop D F A B C E L L1 CH1  CH2 VYnak

9015000001 20  1/2 14 315 19 345 51 32 21 30 4
ADANTEP YINIOBOW C HAPY>KH. KOHUYECKOW PE3bBOM 9015000 002 25 3/4 165 385 23 425 615 37 26 35
ELBOW CONNECTOR MALE-TUBE 9015000003 32 1" 19 46 28 52 745 49 34 45
EINSCHRAUBWINKEL KONISCH 9015000004 40 17-1/4 215 52 34 63 865 54 41 55

RACCORD FILETE MALE "
RACOR A L MACHO-TUBO 90150 00 005 50 1”-1/2 215 635 405 73 104 59 50 65

CONEXAO EM ‘I ROSCA MACHO-TUBO

NN D

[n]

-

21



(JAIGNEP
90160

AJANTEP Yr/IOBOW C BHYTPEHHEW PE3bBO

ELBOW CONNECTOR FEMALE-TUBE
AUFSCHRAUBWINKEL ZYLINDRISCH
RACCORD FILETE FEMELLE

RACOR A L HEMBRA-TUBO

CONEXAO EM “I” ROSCA FEMEA-TUBO

90230

TPONHUK

TEE CONNECTOR
T-ANSCHLUSS

RACCORD TE
RACORATINTERMEDIO
CONEXAO EM “T" TUBO-TUBO

L2

90230 ©80-110

TPONHUK

TEE CONNECTOR
T-ANSCHLUSS

RACCORDTE

RACORA T INTERMEDIO
CONEXAO EM “T" TUBO-TUBO

Kop D F A B C E L L1 CH1 CH2 VYnak.
90160 00 001 20 1/2 13 31.5 19 345 51 34.5 21 30 4
90160 00 002 25 3/4 145 385 23 425 615 385 26 35 4
90160 00 003 32 1” 16.5 46 28 52 745 475 34 45 2
90160 00 004 40 17-1/4 20 52 34 63 86.5 56.5 41 55 2
90160 00 005 50 17-1/2 22 63.5 40.5 73 104 647 50 65 2
Kop D E B @] C2 L1 L2 CH1 CH2  Ynak.
90230 00 001 20 34.5 31.5 345 22.5 98 54.5 21 30 3
90230 00 002 25 425 385 375 26 113.5 65 26 35 3
90230 00 003 32 52 46 46.5 315 1385 77 34 45 2
90230 00 004 40 63 52 55.5 38 159.5 90 41 55 1
90230 00 005 50 73 63.5 69 445 196 108 50 65 1
AntomuHuii - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio
90230 00 006 A 63 94 57.5 111 555 226 113 73 75 1
u
c1 B
T
7* ;J-*(:Hz
o
E
Kop D E B C1 2 L1 L2 CH Ynak.
90230 00 007 80 145 91 109 54.5 291.5 138 6 1
9023000008 110 200 125.5 150.5 75 401 200.5 8 1

c2
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@AlGNEP Cepus Infinity
9 o 2 3 5 Kon DI D2 Bl B2 ClI C E1 E2 L1 L2 CH CHI CH2 Ynak
9023500013 20 20 315 315 48 225 345 345 109 54 28 30 30 3
COEAVHEHME NPOXOAHOE C PEAYKL,. OTBOAOM 9023500001 25 20 385 315 455 275 425 345 1215 59 35 35 30 3
FITTING FOR OUTLET 9023500002 32 20 46 315 545 315 52 345 1465 63 45 45 30 2
;Z‘%%CJ;USS REDUZIERT 9023500003 32 25 46 38 545 315 52 425 1465 70 45 45 35 2
RACORA T PARA BAJANTE 9023500004 40 20 525 315 60 345 63 345 1655 66 55 55 30 2
CONEXAO PARA SAIDA DEAR 9023500005 40 25 525 38 60 345 63 425 1655 73 55 55 35 2
9023500007 50 20 635 315 735 415 73 345 201 73 65 65 30 1
9023500008 50 25 635 385 735 41 73 425 201 80 65 65 35 1
9023500009 50 32 635 46 735 41 73 52 201 875 65 65 45 1
A R}
/ CH1
E2
9 02 3 6 Kon D F A B C E L1 2 CH CHl Ynak
9023600006 20 3/8 11 315 48 345 109 25 28 30 3
COEAVHEHUE NPAMOE C OTBOAOM C BHYTP. PE3bBOU 9023600007 20 1/2 135 315 48 345 109 28 28 30 3
FEMALE FITTING FOR OUTLET 9023600001 25 3/8 11 385 455 425 1215 29 35 35 3
;‘Ef‘FNfECT?LUSS MIT INNENGEWINDE 9023600008 25 1/2 135 385 455 425 1215 31 35 35 2
ACOR PARA BAJANTE ROSCA HEMBRA 9023600002 32 1/2 135 46 545 52 1465 365 45 45 2
CONEXAO PARA SAIDA DEAR (ROSCA FEMEA) 9023600003 40 1/2 135 525 60 63 1655 415 55 55 2
9023600004 50 3/4 145 635 735 73 201 475 65 65 1
AntomuHun - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio
9023600017A 63 1/2 135 575 88 94 203 53 80 75 1
90236 00005A 63 3/4 145 575 88 94 203 54 80 75 1
9023600018A 63 1”7 175 575 88 94 203 565 80 75 1
L1
C B
T T
L : 11 I ‘\) ol w
R
ot a1t Iy (10 82
- CH CH
P
90236 ¢ 80 1 1 o KOA D F A B C E L1 L2 CH CH1 Ynak.
9023600009 80 3/4 145 91 109 145 2915 138 6 42 1
COEAVHEHME NPAMOE C OTBOAOM C BHYTP. PE3bBOU 9023600010 80 1”7 17 91 109 145 2915 138 6 49 1
FEMALE FITTING FOR OUTLET 9023600011 80 17-1/2 20 91 109 145 2915 138 6 66 1
;?F/\I/LSE%LUSS MIT INNENGEWINDE 9023600012 80 2 22 91 109 145 2915 138 6 80 1
RACOR PARA BAJANTE ROSCA HEMBRA 9023600013 110 3/:! 145 1255 1505 200 401 180 8 42 1
CONEXAO PARA SAIDA DEAR (ROSCA FEMEA) 9023600014 110 1 17 1255 1505 200 401 180 8 49 1
9023600015 110 17-1/2 20 1255 1505 200 401 180 8 66 1
9023600016 110 2" 22 1255 1505 200 401 180 8 80 1
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@A|GNEP Cepus Infinity

90237 NPTF Kop D F(NPTF) A B C E L1 L2 CH CH1 Ynak.
N 90237 00 007 20 1/2 135 315 48 345 109 25 28 30 3
COEJUHEHUE NPOXOAHOE C OTBOJOM C BH. PE3b5OV AntomuHuii - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio

FEMALE FITTING FOR OUTLET
TANSCHLUSS MIT INNENGEWINDE 90237 00017A 63 1/2 135 575 88 94 203 53 80 75 1

TE FILETE 9023700005A 63 3/4 14 575 88 94 203 54 80 75 1
RACOR PARA BAJANTE ROSCA HEMBRA 9023700018A 63 1”7 17 575 8 94 203 565 80 75 1
CONEXAO PARA SAIDA DE AR (ROSCA FEMEA)

=
m

CH CH1

Kop D Fwetr) A B C E L1 L2 CH CH1 VYnak.
90237 ¢11o 9023700013 110 3/4 14 1255 1505 200 401 180 42

8 1
COEAVHEHVE NPOXOAHOE C OTBOJOM C BH. PE3bEOW 9023700014 110 1" 17 1255 1505 200 401 180 8 49 1
FEMALE FITTING FOR OUTLET 9023700015 110 171/2 175 1255 1505 200 401 180 8 66 1
;'Ef‘FNfECT?LUSS MITINNENGEWINDE 9023700016 110 2 175 1255 1505 200 401 180 8 8 1

RACOR PARA BAJANTE ROSCA HEMBRA
CONEXAO PARA SAIDA DE AR (ROSCA FEMEA)

DOyHKUMA

[laHHbIN GUTUHT ABNAETCA anbTepPHATUBON KPYTON30-
THYTOMY OTBOAY MO TPYAOEMKOCTI MOHTaxa, 3pdek-
TUBHaA BHYTPEHHAA cucTema obecneymBaet nocTyn-
neHve BO3Jyxa B OTBOA 6€3 KOHAeHcaTa, KOTopbIi
OCTaeTCA B MarucTpanbHom TpybonpoBoe 1 cimBaeT-
€A yepes WTaTHOe YCTPONCTBO.

Exécutions Funcionamiento Funcionamento

Ce raccord est une alternative au col de cygne traditionnel. I Este racor es una alternativa vdlida al tradicional cuello de Esta conexdo é uma op¢do para o tradicional sistema de

se monte rapidement et est économique. Le systéme efficace cisne, y se demuestra una solucién mds rdpida Dpescogo de ganso; e apresenta-se como uma solugéo bem

interne ne réduit pas le passage de l'air et permet la rétention y econémica. El eficaz sistema interno, permite el uso del mais rdpida e econémica. Este sistema é extremamente

des condensats dans le systéme principal afin d'étre purgé a aire sin ningun tipo de condensados, el cudl permanece eficaz e permite que o ar chegue ao ponto de utilizagéo sem

un endroit propice. en la linea principal y puede ser drenado en el punto mds a presenca do condensado, que é mantido na tubulagao
conveniente. principal de forma a ser drenado em um ponto mais

conveniente.

3AWULLEHO
MATEHTOM
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@A|GNEP Cepus Infinity
90240 Kon D DI B E F L1 12 3 L4 CH CH Yna
d 9024000003 32 20 315 345 34 1365 1005 78 57 30 5 6
HAKJIAHOW OTBO/} BPE3KU 9024000004 32 25 385 425 34 1445 1085 78 57 35 5 6
SADDLE CLAMP CONNECTOR 9024000005 40 20 315 345 34 1485 108 895 64 30 5 4
g%’}%é%?gf/% gf\/Dp%ZslgRT 9024000006 40 25 385 425 34 1565 116 895 64 35 5 4
PAPIDE BRIDA PARA BAJANTE 9024000007 50 20 315 345 425 1675 1185 1055 74 30 6 2
FLANGE PARA SATDA DE AR 9024000008 50 25 385 425 425 1755 1265 1055 74 35 6 1
9024000010 63 20 315 345 425 185 130 119 81 30 6 1
s 9024000011 63 25 385 425 425 193 138 119 81 35 6 1
F L4 ‘
% ﬁ CH1 :
YBY |
‘ (T
= == e B b ol T e
) L1 e e ; i
56 *
3 D1 ! |
v
\
902 46 KOA D A E F L1 L2 L3 L4 CH Ynak.
9024600003 32 1/2 13 255 34 115 79 78 57 5 2
HAKJIABHOW ABANTEP BPE3KU C BHYTP. PE3bBOU 9024600004 40 1/2 13 255 34 1255 85 895 64 5 2
FEMALE SADDLE CLAMP CONNECTOR 9024600005 50 1/2 13 255 425 1445 955 1055 74 6 2
SCHNELLFLANSCH MIT INNENGEWINDE 9024600006 63 1/2 13 255 425 162 107 119 8 6 1
BRIDE TARAUDEE
RACOR PARA BAJANTE ROSCA HEMBRA
FLANGE PARA SAIDA DE AR (ROSCA FEMEA)
L3 !
F 14
CH
_ <
<Ii “ 1 W '
E G1/2
90247 Kop D A F L1 L2 L3 CH Ynak.
] ) 9024700002 25 1/2 15 255 50 39 55.5 5 2
HAKNAQHOW AQANTEP BPE3KU C BHYTP. PE3bBOU 9024700003 32 1/2 15 34 63.5 425 615 5 2
FEMALE SADDLE CLAMP CONNECTOR 9024700004 40 1/2 15 34 7 46 70 5 2
g%’f&; :@%SE%H MITINNENGEWINDE 9024700005 50 12 15 25 85 52 84.5 6 2
9024700006 63 1/2 15 25 95.5 57.5 97 6 1

RACOR PARA BAJANTE ROSCA HEMBRA
FLANGE PARA SAIDA DE AR (ROSCA FEMEA)

L1

G1/2
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@A|GNEP Cepus Infinity
90247 @ 80-110 Kon D B A F LU L 1B H Y

. ) 9024700007 80 3/4 165 50 175 665 1415
ALANTEP BPE3KU HAKJTAAHOW C BHYTP. PE3b6OU 90247 00008 80 1” 19 50 120 69 1415
FEMALESADBES CEAMPCONNECIOR 9024700009 110 3/4 165 50 1525 82 1895
kb SR AL 9024700010 110 1”7 19 50 155 845 1895
BRIDE TARAUDEE

RACOR PARA BAJANTE ROSCA HEMBRA
FLANGE PARA SAIDA DE AR (ROSCA FEMEA)

@[ 0 OO
RN N N

L1

90248 Kon D (NPTF) A F L1 L2 L3 CH  Ynak.

) . 9024800002 25 1/2 135 255 50 39 55.5 5 2
ABANTEP BPE3KN HAKNAQHOW C BHYTP. PE3bBOU 9024800003 32 1/2 13.5 34 63.5 425 61.5 5 2
FEMALE SADDLE CLAMP CONNECTOR 9024800004 40 1/2 135 34 71 46 70 5 2
é%“ﬁ:gﬁ@ﬁg’ MITINNENGEWINDE 9024800005 50 1/2 135 425 835 52 845 6 1
ACOR PARA BAJANTE ROSCA HEMBRA 9024800006 63 1/2 135 425 95.5 575 97 6 1

FLANGE PARA SAIDA DE AR (ROSCA FEMEA)

L2
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@A|GNEP Cepus Infinity
9 o 2 4 1 Kop Tpy6a C D D1 D2 L L1 Ynak.
} 90241 00 003 25 9 17.5 6 17 3 10 1
®PE3A 117 BPE3KW B O]} HAKNIAIHOW ALANTEP 9024100001 32-40-80-110 9 24 6 23.5 3 10 1
TOOL FOR SADDLE CLAMP CONNECTOR 90241 00 002 50-63 9 31 6 305 3 9 1
BOHRER FUR SCHNELLFLANSCHE
OUTIL DE PERCAGE
FRESA PARA BRIDA PARA BAJANTE
FRESA PARA PERFURACAO DE TUBOS PARA CRIACAO DE SAIDA DE AR
R = =X
= — e
L_ L1

9 o 2 42 Kon D D1 F L1 L2 L3 L4 CH  Ynmak.

9024200001 32 245 34 115 79 56 35 5 1
KOHAYKTOP ANA BPE3KU B TPYBOMNPOBOA 9024200002 40 245 34 127 86.5 65 39.5 5 1
DRILLINGJIG 9024200003 50 32 425 146 97 79 475 6 1
BOHRSCHABLONE 9024200004 63 32 425 1635 1085 93 55 6 1
GABARIT DE PERCAGE
UTIL PARA TALADRO DEL TUBO
SUPORTE PARA GUIAR FURACAO

L3
F L4
H
©
—
S =y

90249 KOA D D1 F L1 L2 L3 CH Ynak.

9024900002 25 17.8 255 53 32 55.5 5 1
KOHAYKTOP )11 BPE3KU B TPYBOINPOBOJ 90249 00 003 32 245 34 56 35 61.5 5 1
DRILLINGJIG 90249 00 004 40 245 34 65 40 70 5 1
gigj;ﬁgfﬁgg o 9024900005 50 32 425 79 475 845 6 1
BRIDA DE BAJANTE HEMBRA 9024900006 63 32 425 923 55 97 6 1
SUPORTE PARA GUIAR FURACAO

F L3

90249 ¢ 80 1 1 o Kop D D1 F L1 L2 L3 CH Ynak.

90249 00 007 80 245 50 1105 59.5 1415 6 1
KOHAYKTOP )11 BPE3KU B TPYBOINPOBOJ 90249 00008 110 245 50 135.5 64.5 189.5 8 1

DRILLINGJIG

BOHRSCHABLONE

GABARIT DE PERCAGE

BRIDA DE BAJANTE HEMBRA
SUPORTE PARA GUIAR FURACAO

CH

D1
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Cepus Infinity

(JAIGNEP

NHCTpYKLMA No HaKNagHbIM GUTUHram

HaknagHble GUTUHIM 06ecneunBaloT HOBYIO BPE3KY
6e3 JleMOHTaXa y4acTKoB Tpybonposoaa.

1 C6pocbTe AaBneHne B cucteme.

2 YcraHoBuTe KoHAYKTOP N2 apT 90242 Ha TOUKY Bpes-
Kn. Y6eamTecb, UTo KaHan KOHAYKTOpa BepTUKaneH K
ocn otBofa. [Ana obneryeHus MO3MLMOHUPOBAHUA
KOHAYKTOPa BIOXUTE B HEro KycoK Tpy6bl AuameTpa 20
MM.

3 BoinonHuTe BpesKky ¢peson N2 apt. 90241.

4 OCTOPOXHO - He MpocBepnuTe TPyby HaCKBO3b.

5 [lemoHTUpYWTe KOHAYKTOP N2 apT. 90242 1
3aUNCTUTE OTBEPCTYE OT 3ayCEHLEB.

6 YcTaHoBUTe HaknagHow oteog N2 apT. 90240.
Y6epnTech B NpaBuiibHON NO3ULK YNOTHEHUA U
3aTAHUTE Kpenex.

Instrucciones de instalacion

La brida para bajante permite realizar un nuevo bajante en una

instalacion ya terminada sin tener que mover la misma. Para su

instalacion seguir las siguientes instrucciones.

1 Despresurizacion de la linea.

2 Posicionar el art. 90242 centrador sobre el tubo en el punto
deseado. El taladro de guia del ditil debe ser perpendicular al

eje del tubo. Es posible insertar un tubo de @ 20 para facilitar

el posicionamiento del tubo.
3 Taladrar el tubo con la fresa art. 90241.

OCb OTBOAA H ‘
ocborBomA ¢

90242
90249

il

4  Prestar atencion en no danar la pared opuesta del tubo.

5 Desmontar el art. 90242 y eliminar los eventuales
residuos de materiales.

6 Montary apretar el art. 90240 de forma que el labio de
la junta de estanqueidad se introduzca correctamente
en el taladro realizado.

Apretar el tornillo para completar el montaje.

A flange para saida de ar permite se criar uma nova saida
em uma tubulagao existente sem necessidade de remogdo
dos tubos.

1 Depressuriza¢do.

2 Posicione a pe¢a cod. 90242 no ponto desejado da
tubulagdo. Assegure-se que a guia de furagdo esteja
perpendicular ao eixo de saida. Caso deseje, engate um
tubo para facilitar o posicionamento da guia.

3 Fureotubo utilizando a fresa céd. 90241

Instrucoes de montagem

4 Tenha cuidado para ndo danificar o outro lado do tubo
durante a furagdo.

5 Desmonte a guia céd. 90242 e remova eventuais residuos
presentes na tubulagao.

6 Monte e parafuse a conexdo cdd. 90240. Assegure-se
que a vedagdo entre corretamente no furo.
Aperte o parafuso.
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@ AIGNEP Cepus Infinity

9 02 52 Kop Pa3mepbl Ynak.
90252 00 001 25-32-40-50-63 1

WHCTPYMEHT 419 CBEPJIEHMA TPYB INFINITY

DRILLING TOOL FOR INFINITY TUBES

BOHRWERKZEUG FUR INFINITY ROHR

OUTIL PERCAGE TUBES

HERRAMIENTA DE PERFORACION

FERRAMENTA DE PERFURACAO

< NGNE P

9 02 5 3 Kopn D F L1 L2 L3 CH1 CH2  Ynak.
9025300002 25 1/2 25.5 161 97.5 55.5 5 25 1
OTBOJ, HAKNTAIHOW C APMATYPOWA 90253 00 003 32 1/2 34 168 104 61.5 5 25 1
SADDLE CLAMP CONNECTOR WITH VALVE 9025300004 40 12 34 176 112 70 5 35 1
SCHNELLFLANSCH MIT INNENGEWINDE U. KUGELHAHN 0025300005 50 12 425 188 125 845 6 2% p
BRIDE DE DESCENTE AVEC ROBINET 9025300006 63 1/2 425 200 137 97 6 25 1

BRIDA PARA BAJANTE HEMBRE CON VALVULA
FLAGE PARA SAIDA DE AR CON ROSCA FEMEA E VALVULA DE BOIA

L

CH2

G1/2

MoHTax ¢putuHra N2 apt. 90253

1 YcraHoBwuTe HaknagHow GuTrHr N2 apT. 90253 Ha Tpyby
1 3aTAHUTE KpeneX OTKPOWTE LIapOBON KpaH.

2 3aKpenuTe MHCTPYMEHT Ana ceepnieHuna Ne apt. 90252
Ha LWapOBOM KpaHe 1 3aTAHUTe ero.

3 lNpucoeaviHvTe Apenb K UHCTPYMEHTY 1 CBEpATe 40 yrnopa.
4 OTcoeavHWTE Apenb OT MHCTPYMEHTa 1 OTBeanTe
Ha3zaf Basl MHCTPYMEHTa; 3aKpOoWiTe LapoBOii KpaH 1
CHUMUTE UHCTPYMEHT C KpaHa.

Instructions de montage bride code 90253 Instrucciones de instalacion 90253 Instrug¢oes de montagem 90253

1 Positionner la bride réf. 90253 sur le tube et visser la vis de 1 Posicionar el art. 90253 sobre el tubo en el punto 1 Montar art. 90253 no tubo. Enroscar cuidadosamente.
fixtion. Ouvrir la vanne a bille. deseado. Abrir la vdlvula. Abrir a vdlvula.

2 Visser l'outil de percage réf. 90252 sur la vanne a bille. 2 Montarel art. 90252 en la vdlvula. Atornille con cuidado. 2 Montar art. 90252 na vdlvula. Enroscar cuidadosamente.

3 Fixerla perceuse sur l'outil réf. 90252 et percer jusqu'a 3 Montar la broca sobre el art. 90252 y taladrar el tubo 3 Montar a broca de perfuragdo no art. 90252 e perfurar
venir en butée. hasta el fondo. otubo até o fim.

4 Retirer la perceuse (méche) et fermer la vanne a bille. 4 Retirar la broca. Cierrar la vdlvula antes que destmontar 4 Retirar a broca. Feche a vdlvula antes de retirar
Démonter la perceuse puis l'outil de percage. el art. 90252. el art. 90252.
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@ AIGNEP Cepus Infinity

9061 o Kop D L E CH2 Ynak.

90610 00 001 20 33 345 30 10
3ATNTYLLKA 9061000002 25 39 425 35 6
PLUG 9061000003 32 465 52 45 4
gg?usg:é%sszw FEN 9061000004 40 53 63 55 4
TAPON 9061000005 50 62 73 65 2
TAMPAO AntomuHwii - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio

9061000006 A 63 64 94 75 1

CH2

E

90610 - ¢ 80-110 9061'(::0 007 s[:) 4;.5 uEls yr;aK'

SAMYLIKA 9061000008 110 68 200 1
PLUG

VERSCHLUSSZAPFEN
BOUCHON

TAPON

TAMPAO

90620 Kon D1 D2 B E1 E2 L CH1 CH2  Ynak.
9062000001 25 20 315 435 345 48 ) 30 5
PEAYKLUUA NPAMAA £ 90620 00 002 32 20 315 54 34.5 48.5 52 30 5
REDUCER 0 9062000003 32 25 385 54 425 55 52 35 5
ggg%’%lfv’v@; ] 9062000004 40 20 315 65 345 50 63 30 4
REDUCCION ) soe00000e 40 5 4 6 5 o o o s
REDUCAO 7 1TH o -
= 9062000011 50 25 385 75 425 55 73 35 1
- 9062000007 50 32 46 75 52 63.5 73 45 1
9062000008 50 40 52 75 63 69 73 55 1
: o 9062000009A 63 40 52 95 63 84.5 92 55 1
o1 9062000010A 63 50 635 95 73 925 92 65 1
E1

MoHTax 90620

1 CHUMKTE raiky
2 CmoHTupyiTe N2 apT. 90620

Assemblage 90240 Montaje 90620 Montagem 90620
1 Démonter I'écrou 1 Quitar la tuerca 1 Remover a porca
2 Monter art. 90620 2 Montar 90620 2 Montar céd. 90620
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Cepus Infinity

(JAIGNEP
90625

MEPEXOAHOW ABANTEP C BHYTPEHHEW PE3bBEOI

Antomunwii - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio

9062500011 A

9062500012 A

FEMALE REDUCER
AUFSCHRAUBVERSCHRAUBUNG
ADAPTATEUR FEMELLE
ADAPTADOR HEMBRA
REDUCAO COM ROSCA FEMEA
D
\
| ==
o T,
[

90626

MEPEXOAHOW ABANTEP C BHYTPEHHEW PE3bEOI

90626 00 01 CJ NT

FEMALE REDUCER
AUFSCHRAUBVERSCHRAUBUNG
ADAPTATEUR FEMELLE
ADAPTADOR HEMBRA
REDUGCAO COM ROSCA FEMEA
D
[
-
o« [T
L F ]

90627

MEPEXOAHOW ABANTEP C HAPY>XHOW PE3bBOI
MALE REDUCER

EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG

ADAPTATEUR MALE

ADAPTADOR MACHO

REDUGCAO COM ROSCA MACHO

AnomuHuii - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio

90627 00012 A

L1 CH Ynak.
62 65 2
62 65 2

L1 CH Ynak.
35 27 2

L1 CH Ynak.
62 65 2
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@A|GNEP Cepus Infinity
Kop D F (NPTF) A L L1 CH Ynak.
90628 90628 00 01 CJ NT 20 1/2 17 59 35 22

2
NEPEXOHOM ABANTEP C HAPY)KHOW PE3bEOM 906280001 DHNT 20  3/4 17.5 60.5 35 27 2
MALE REDUCER 90628 0001 NFNT 25 12 17 67 D) 27 2
E’gjgﬁ;‘EﬁV/%ﬁHRAUBUNG 9062800013INT 25  3/4 175 67.5 4 27 2
S DAPTADOR MACHO 90628 0001 DLNT 25 17 215 735 D) 34 2
REDUCAO COM ROSCA MACHO 90628 00 01 41 NT 32 17 215 835 52 34 1
906280001 F7NT 32  1"1/2 23 89.5 52 50 1
90628 0001 NENT 40  171/2 23 93 555 50 1
0 90628 00 01 61 NT 50  1"1/2 23 106 68.5 55 1
i 90628 0001 G5NT 50 2" 235 112 68.5 65 1
(I 90628 00 01 7I NT 63 2" 235 125.5 82 65 1
- 906280001 58NT 63  2"1/2 35 139 82 75 1
oH I j
.
.
9 o 6 3 o Kon Tpy6a E A L CH Ynak.
} ) ) 90630 00 005 80 3/4 145 4 4 1
NMEPEXOAHbIVN AOANTEP C BHYTPEHHEU PE3b6OU 90630 00 006 80 1” 17 42 49 1
FEMALE REDUCER 90630 00 007 80 17-1/2 20 42 66 1
ggg%’% %NFCEL’E’VT’;fENGE WINDE 90630 00 008 80 2 2 ) 80 1
REDUCCION HEMBRA 90630 00 001 110 3/4 145 48 4 1
REDUCAO FEMEA 90630 00 002 110 1” 17 48 49 1
90630 00 003 110 17172 20 48 66 1
90630 00 004 110 2" 2 48 80 1

12

Lt
- /LJ

9 o 6 3 1 NPTE Kop Tpy6a F (NPTF) A L CH Ynak.
90631 00 005 80 3/4 14 48 42

1
NEPEXOAHbIV AOANTEP C BHYTPEHHEW PE3bBO 90631 00 006 80 17 17 48 49 1
FEMALE REDUCER 90631 00 007 80 1"1/2 17.5 48 66 1
ggg%ﬁg‘/f\l’VFi’E’\/T’;ngGEW’NDE 90631 00 008 80 2 17.5 48 80 1
REDUCCION HEMBRA 90631 00 001 110 3/:1 14 4 4 1
REDUCAO FEMEA 90631 00 002 110 1 17 4 49 1

90631 00 003 110 1"1/2 17.5 4 66 1

90631 00 004 110 2" 17.5 4 80 1

il
- (LJ
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@A|GNEP Cepus Infinity
90642 Kop, F1 F2 Lmax Lmin Ynak.
90642 00 001 1/2 1/2 60 35 1
noaKNYEHUE HACTEHHOE HA 2 NMOPTA 90642 00 002 3/4 1/2 60 35 1
2 WAYS MANIFOLD
WANDANSCHLUSS 2-FACH
PRISE MURALE FILETEE, 2 SORTIES
REPARTIDOR 2 SALIDAS 87
SAIDA DE AR DUPLA 73
48,5
F1
F2
1y
(& ‘% x
Q &[: () 5
@
5| F2
9 o 6 4 3 NPTE Kop, F1 (NeTF)  F2 (NPTF) Lmax Lmin Ynak.
90643 00 001 1/2 1/2 60 35 1
NOAKNIOYEHVE HACTEHHOE HA 2 MOPTA 90643 00 002 3/4 1/2 60 35 1

2 WAYS MANIFOLD
WANDANSCHLUSS 2-FACH
PRISE MURALE FILETEE, 2 SORTIES
REPARTIDOR 2 SALIDAS

SAIDA DE AR DUPLA

90642
90010
661

| 90642
£ 90010
. 6310
191

[ ]
i

87
73
48,5

Il

4
O

o
[

F2

90642
90720
661

| 90642
£ 90720
. 6310
191

| 90642
£ 90010
. 2060
. T100
. 661

F2

L max

MPUMEPbI MPUMEHEHWA - APPLICATIONS EXAMPLE - BEISPIELE FUR ANWENDUNGEN
EXEMPLES D’APPLICATIONS - EJEMPLO DE APLICACION - EXEMPLOS DE APLICAGOES

90642
90010
6310
661

£ 90642
£ 90010
191

90642
90720
6310
661

| 90642
£ 90720
191
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@A]GNEP Cepus Infinity
90644 F1 F2 n° Lmax Lmin Ynak.
90644 00 001 1/2 1/2 4 60 35 1
NOoAKNIOYEHUE HACTEHHOE HA 4 NMOPTA 90644 00 002 3/4 1/2 4 60 35 1
4 WAYS MANIFOLD
WANDANSCHLUSS 4-FACH
PRISE MURALE FILETEE, 4 SORTIES .
REPARTIDOR 4 SALIDAS 7
SAIDA DE AR QUADRUPLA 485
- = F1
‘ ‘ jun| M
] i/
4 ] x
oo oo | -
J 8| K= 4
0|0
nie LT
4 e
) , 5L F2
- -
90645 NPTF F1 (NeTF)  F2 (NPTF) n Lmax Lmin Ynak.
90645 00 001 1/2 1/2 4 60 35 1
NOoAKNIOYEHUE HACTEHHOE HA 4 NMOPTA 90645 00 002 3/4 1/2 4 60 35 1

4 WAYS MANIFOLD
WANDANSCHLUSS 4-FACH
PRISE MURALE FILETEE, 4 SORTIES

REPARTIDOR 4 SALIDAS 87
SAIDA DE AR QUADRUPLA 4;35
e F1
M M
il
£ =

120
775
48
K

&

&

- ‘
Wl e
I »
|
)
-

90644 90644
90010 90720
661 661
| 90644 | 90644
£ 90010 £ 90720
£ 6310 191

§661

| 90644
£ 90010
. 2060
. T100
. 661

L max

MPUMEPbBI MPUMEHEHWSA - APPLICATIONS EXAMPLE- BEISPIELE FUR ANWENDUNGEN
EXEMPLES D'APPLICATIONS - EJEMPLO DE APLICACION - EXEMPLOS DE APLICACOES

90644 90644
90010 90010
6310 6310
661 661
| 90644
. 90720
. 6310

191

34



@A|GNEP Cepus Infinity
90600 Kop D F B C E L1 L2 L3 Lmax Lmin CH1 CH2 Ynak.

9060000001 20 1/2 315 195 345 35 51 35 40 22 21 30 4
HACTEHHOE NOAK/IIOYEHVE NOBOPOTHOE 9060000002 25 3/4 385 23 425 37 62 39 40 22 26 35 3
BRAKET FITTING - ADJUSTABLE 9060000003 32 1”7 46 28 52 41 745 485 40 26 34 45 2
WANDANSCHLUSS 1-FACH - EINSTELLBAR
PRISE MURALE, 1 SORTIE FEMELLE - ORIENTABLE
RACOR CODO A FIJACION 1 SALIDA

SAIDA DE AR DUPLA - ORIENTAVEL

CT0 i i

]

Lmin

90601 Kon D Fwetp B C  E L1 L2 L3 Lmx Lmn CHI CH2 Ynak.

9060100001 20 1/2 315 195 345 35 51 35 40 22 21 30 4
HACTEHHOE NMOAKIMIO4YEHUE NOBOPOTHOE 9060100002 25 1/2 385 23 425 37 62 39 40 22 26 35 3
BRAKET FITTING - ADJUSTABLE 9060100003 32 1/2 46 28 62 41 745 485 40 26 34 45 2
WANDANSCHLUSS 1-FACH - EINSTELLBAR
PRISE MURALE, 1 SORTIE FEMELLE - ORIENTABLE
RACOR CODO A FIJACION 1 SALIDA

SAIDA DE AR DUPLA - ORIENTAVEL

CT0 i i

Lmin
e

Lmax L3

90602 Kop D B B C E | L1 L2 Lmin Lmax CH1 CH2 Ynak.

9060200001 20 1/2 315 20 345 285 27 515 22 54 26 30 2
HACTEHHOE NMOAKIMIO4YEHUE HA 2 MOPTA MMOBOPOTHOE 9060200002 25 1/2 385 21 425 285 27 59 22 54 26 35 2
2 WAYS MANIFOLD - ADJUSTABLE
WANDANSCHLUSS 2-FACH - EINSTELLBAR

PRISE MURALE, 2 SORTIES FEMELLES - ORIENTABLE
REPARTIDOR 2 SALIDAS AJUSTABLE

SAIDA DE AR DUPLA - ORIENTAVEL

L2

i
L1
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90603 NPTF Kop D Fwe B C E | L1 L2  Lmin Lmax CH1 CH2 Ynak.
9060300001 20 1/2 315 20 345 285 27 515 22 54 26 30 2

NOAKNIOYEHME HACTEHHOE HA 2 MOPTA, MOBOPOTHOE 9060300002 25 1/2 385 21 425 285 27 59 22 54 26 35 2
2 WAYS MANIFOLD - ADJUSTABLE

WANDANSCHLUSS 2-FACH - EINSTELLBAR

PRISE MURALE, 2 SORTIES FEMELLES - ORIENTABLE

REPARTIDOR 2 SALIDAS AJUSTABLE

SAIDA DE AR DUPLA - ORIENTAVEL

DF‘ /.

Ll
C

L1

90660 Kop D F B C E L1 L2 L3 Lmin  Lmax CH Ynak.
9066000001 20 1/2 315 345 345 31 66 375 22 54 30 2

NOAKNIOYEHNE HACTEHHOE HAKNTOHHOE, HA 2 9066000002 25 1/2 385 33 425 31 715 375 22 54 35 2

MOPTA C BHYTPEHHEW PE3bEOW

2 WAYS INCLINED MANIFOLD TUBE-FEMALE

WANDANSCHLUSS 2-FACH MIT ROHRANSCHLUSS 45°

PRISE MURALE, 2 SORTIES FEMELLES 45°

REPARTIDOR A 2 VIAS INCLINADO CONEXION TUBO-HEMBRA

SAIDA DE AR DUPLA INCLINADA TUBO-ROSCA FEMEA

H T
!

L1

o

9066 1 m KOA F (NPTF) B C E L1 L2 L3 Lmin Lmax CH Ynak.
9066100001 20  1/2 315 345 345 31 66 375 22 54 30 2

MOAK/IOYEHNE HACTEHHOE HAK/IOHHOE, HA 2 9066100002 25  1/2 385 33 425 31 715 375 22 54 35 2

NOPTA C BHYTPEHHEW PE3bEOW

2 WAYS INCLINED MANIFOLD TUBE-FEMALE

WANDANSCHLUSS 2-FACH MIT ROHRANSCHLUSS 45°

PRISE MURALE, 2 SORTIES FEMELLES 45°

REPARTIDOR A 2 VIAS INCLINADO CONEXION TUBO-HEMBRA

SAIDA DE AR DUPLA INCLINADA TUBO-ROSCA FEMEA ;
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9 o 6 6 2 Kon A F B E L1 L2 L3 Lmn  Lmsx Ynak.
9066200001 1/2 1/2 13 32 31 405 375 2 54 2
NOAKNMIOYEHWNE HACTEHHOE HAKJ/TOHHOE, HA 2 9066200002 3/4 1/2 165 32 31 39 375 2 54 2

MOPTA C BHYTPEHHEW PE3bBOIA

2 WAYS INCLINED MANIFOLD FEMALE
WANDANSCHLUSS 2-FACH MIT INNENGEWINDE 45°
PRISE MURALE, 2 SORTIES TARAUDEES 45°
REPARTIDOR A 2 VIAS INCLINADO CONEXION HEMBRA
SAIDA DE AR DUPLA INCLINADA ROSCA FEMEA

L1

9 o 6 6 3 Kog A (NPTF) F (NPTF) B E L1 L2 L3 L min Lmax  Ynak.
9066300001 1/2 12 135 32 31 405 375 22 54 2
NOAKNIOYEHNE HACTEHHOE HAK/TOHHOE, HA 2 9066300002 3/4  1/2 14 32 31 39 375 22 54 2
NOPTA C BHYTPEHHEWN PE3bBOI
2 WAYS INCLINED MANIFOLD FEMALE
WANDANSCHLUSS 2-FACH MIT INNENGEWINDE 45°
PRISE MURALE, 2 SORTIES TARAUDEES 45°
REPARTIDOR A 2 VIAS INCLINADO CONEXION HEMBRA
SAIDA DE AR DUPLA INCLINADA ROSCA FEMEA

| o
ﬂ\ i) &
\ - -
l
L min
74 L max
90664 Kop D F B E L1 L2 L3 L4 L5 Lmn Lmx CH Ynak.
90664 00001 20 1/2 315 345 31 405 375 845 184 22 54 30 2

MOAKIIOYEHVNE HACTEHHOE HAKJIOHHOE, HA2NMOPTA 9066400002 25 1/2 385 425 31 39 375 1015 209 22 54 35 2
C BHYTPEHHEW PE3b5OI U APMATYPOIA

2 WAYS INCLINED MANIFOLD VALVE-FEMALE
WANDANSCHLUSS 2-FACH 45° MIT MONTIERTEM KUGELHAHN
PRISE MURALE, 2 SORTIES FEMELLES 45°, AVEC ROBINET
REPARTIDOR A 2 VIAS INCLINADO CONEXION HEMBRA

SAIDA DE AR DUPLA INCLINADA ROSCA FEMEA COM VALVULA

ACOPLADA %* £
] D
M o
my
CH N ﬁT=Tk
L1
L -
LIT <
5 I
/ \_\ o
| har
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90665

Cepus Infinity

NPTE Kon D Fawetp B E L1 L2 L3 L4 L5 Lmn Lmx CH Ynak

9066500001 20 1/2 315 345 31 405 375 845 184 22 54 30 2

RIPARTITORE 2 VIE INCLINATO CON VALVOLA - FEMMINA 9066500002 25 1/2 385 425 31 39 375 1015 209 22 54 35 2

2 WAYS INCLINED MANIFOLD VALVE-FEMALE

WANDANSCHLUSS 2-FACH 45° MIT MONTIERTEM KUGELHAHN
PRISE MURALE, 2 SORTIES FEMELLES 45°, AVEC ROBINET
REPARTIDOR A 2 VIAS INCLINADO CONEXION HEMBRA

SAIDA DE AR DUPLA INCLINADA ROSCA FEMEA COM VALVULA ACOPLADA

90700

KPAH LWAPOBOW NOJIHONPOXOAHOW

BALL VALVE TUBE/TUBE

KUGELHAHN - VOLLER DURCHGANG

ROBINET DOUBLE EGAL - PLEIN PASSAGE
VALVULA DE BOLA A 2 VIAS TUBO/TUBO

VALVULA DE ESFERA

I.:m

)
il
R

-
H

L

N

Kop D @vm B C E L CH1 CH2 G H  Ynak
90700 00 001 20 17 31.5 58.5 345 1215 32 30 88 42 2
90700 00 002 25 22 385 61.5 425 1385 41 35 106 475 2
90700 00 003 32 29 46 75 52 167 50 45 106 53 2
90700 00 004 40 37 52.5 81 63 186 59 55 134 65 1
90700 00 005 50 46 63.5 103 73 230 69 65 134 725 1
Anomunwii - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio
90700 00 006 A 63 59 57.5 126 94 232 89 75 240 1115 1

CH1

[TITT

@
[}
@
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90705 Kopn D DN B C E L CHl CH2 G H I M  Ynak.
9070500001 20 17 315 585 345 1215 32 30 88 42 507 45 2
KPAH LLAPOBOW MOJIHONPOXOAHOW C 3AMKOM 9070500002 25 22 385 615 425 1385 41 35 106 475 595 45 2
BALL VALVE TUBE/TUBE WITH PADLOCK i 9070500003 32 29 46 75 52 167 50 45 106 53 65 45 2
KUGELHAHN - VOLLER DURCHGANG INKL. VORHANGESCHLOSS 9070500004 40 37 525 81 63 186 59 55 134 65 745 47 1
ROBINET DOUBLE EGAL - PLEIN PASSAGE INCL. CADENAS 9070500005 50 46 635 103 73 230 69 65 134 725 82 47 1

VALVULA DE BOLA A 2 VIAS TUBO/TUBO CANDADO INCLUIDO
VALVULA DE ESFERA CADEADO INCLUSO

03,5mm

90710 Koa p N A B C E Fo Ynax
9071000002 80 77 87 216 46 160 265 1
3ATBOP ANCKOBbI MOBOPOTHbIN C KPEMEXXOM 9071000001 110 100 106 201 52 180 265 1
BUTTERFLY VALVE + SCREWS + NUTS + WASHERS
ABSPERRKLAPPE + SCHRAUBEN + MUTTERN + SCHEIBEN
VANNE A PAPILLON + VIS + ECROU + RONDELLES
VALVULA MARIPOSA + TORNILLOS + TUERCAS +
ARANDELAS VALVULA BORBOLETA + PARAFUSOS + PORCAS +
ARRUELAS

920013 90710 920014

90720 Koa D F A B C E L CHI CH2 G H Ynak
9072000001 20 1/2 15 18 315 293 345 1008 32 30 88 42 2

KPAH LWAPOBOW KOHLIEBOW C HAPYXKHOW PE3bBO 9072000002 25 3/4 20 18 385 308 425 1193 41 35 106 475 2

MALE-TUBE BALL VALVE

KUGELHAHN AUSSENGEWINDE-ROHR

VANNE TUBE / FILETAGE

VALVULA DE BOLA A 2 VIAS MACHO-TUBO

VALVULA DE ESFERA ROSCA MACHO-TUBO

CH2 CH1

-
(TITt
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90721 Kop D F<NPTF> A B C E L CHI CH2 G H Yna

9072100001 20 1/2 15 17 315 293 345 1008 32 30 88 42 2
KPAH LWAPOBOW KOHLIEBOW C HAPYXKHOW PE3bBOV 9072100002 25 3/4 20 175 385 308 425 1193 41 35 106 475 2
MALE-TUBE BALL VALVE

KUGELHAHN AUSSENGEWINDE-ROHR
VANNE TUBE / FILETAGE

VALVULA DE BOLA A 2 VIAS MACHO-TUBO
VALVULA DE ESFERA ROSCA MACHO-TUBO

90725 Koa D F ON A B C E L CHICH2 G H | M Yna
9072500001 20 1/2 15 18 315 293 345 1008 32 30 88 42 507 45 2

KPAH LUAPOBOW KOHLIEBOV C HAPYKHOW PE3bBOI U 9072500002 25 3/4 20 18 385 308 425 1193 41 35 106 47.5 595 45 2

3AMKOM

MALE-TUBE BALL VALVE WITH PADLOCK

KUGELHAHN AUSSENGEWINDE-ROHR INKL. VORHANGESCHLOSS

VANNE TUBE / FILETAGE INCL. CADENAS

VALVULA DE BOLA A 2 VIAS MACHO-TUBO CANDADO

INCLUIDO VALVULA DE ESFERA R

OSCA MACHO-TUBO CADEADO INCLUSO

B

90726 Kop DFwm DN A B C E L CHICH2G H | M Ynax

} ) 3 . 9072600001 20 1/2 15 17 315 293 345 1008 32 30 88 42 507 45 2
KPAH LAPOBOW KOHLIEBOW C HAPYXKHOU PE3bBOV 1 9072600002 25 3/4 20 175 385 308 425 1193 41 35 106 475 595 45 2
3AMKOM

MALE-TUBE BALL VALVE WITH PADLOCK

KUGELHAHN AUSSENGEWINDE-ROHR INKL. VORHANGESCHLOSS
VANNE TUBE / FILETAGE INCL. CADENAS

VALVULA DE BOLA A 2 VIAS MACHO-TUBO CANDADO INCLUIDO
VALVULA DE ESFERA ROSCA MACHO-TUBO CADEADO INCLUSO

0 3,5Mm
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Cepus Infinity

907 40 Kop D Kv A B C E F CH2 Ynak.
90740 00003 32 78 198 46 89 52 92,6 45 1
9074000004 40 101 208 52 89 63 92,6 55 1
9074000005 50 168 249 63,5 109 73 110 65 1
9074000006 63 300 269 57,5 139 9 140,3 75 1

15 6ap (1.5 Ma)
A
F
.
—BT | m% 8
— N e® o |
of wl o "IN «{— G/ j@ —}» "OUT" O w
S - j
CH2, CH2

KnanaH aBnsaetca HOPMaJIbHO 3aKpbITbIM, MPY 3TOM
OTKpPbIBaHME 1 3aKpblBaHME OCYLLEeCTB/IAOTCA
AaBJieHNeM ceTun.

3a OTCYTCTBMEM CETU MUHVMANbHOIO AaBneHus 2 6ap
KnanaH aBToOMaTNyYecKy NePEXOANT U3 3aKPbITOro B
OTKPbITOE COCTOAHMNE. BEHTUNb MONMHOCTBIO OTKPbIT
npu AaBneHumn B cetu 3,5 6ap.

Mpu CHYXKEHWN JaBneHna HuxKe 2 6ap KnanaH
3aKpblBaeTCA aBTOMATUYECKU 3aKpblBaeTcA. 310
MVHVManbHOE OCTaTOYHOE AaB/IEHNE Ha yyacTKax
TPy60npoBOAa, He 3aTPOHYTbIX aBapueil.

[laBneHve 13 ceTvi MOCTOAHHO NOAAETCA Ha BbIXOZ,
"[laBneHvie ynpasneHua". Mpy nomoLyu NnpocToro
MHEBMAaTNYECKOro UK 3NeKTPONHEBMATNYECKOTO
KnanaHa 3To AaBJieHNe MOXHO NoAaTh Ha nopT
"3aKkpbITb" AN1A yNpaBAeHUa no Heobxo[MmMocCTI.

Funcionamiento

La vdlvula es normalmente cerrada y utiliza la presion del
circuito para abrir y cerrar el flujo de aire comprimido.

Si no estd pilotada, con una presién minima de 2 bar la
vdlvula se abre de inmediato. La vdlvula estard totalmente
abierta cuando la presidn llega a los 3,5 bar.

Sila presién cae por debajo de los 2 bar la vdlvula se cierra
automdticamente. Esta es la presién minima que permanece
en las secciones de tuberia no afectadas por el fallo.

La presién de la tuberia estd siempre disponible en la salida
de la "presion de pilotaje”. Utilizando un deflector neumdtico
o electroneumndtico es posible fluir esta presién hacia el cierre
en modo de cerrar la vdlvula inmediatamente.

Funcionamento

A vdlvula estd normalmente fechada e utiliza a pressao da
rede para abrir e fechar o fluxo de ar comprimido.

Se nao for pilotada com uma pressao minima de 2 bar, a
vdlvula comuta da posi¢ao aberta para a posicao fechada
espontaneamente. A vdlvula é completamente aberta com
uma pressdo de rede de cerca de 3,5 bar.

Se a pressdo descer abaixo de 2 bar a vdlvula
automaticamente fecha. Esta é a pressdo minima que
permanece em segdes da rede ndo afetadas por falha.

A pressdo de rede estd sempre disponivel na saida "Pilot
Pressure” (Presséo Piloto).

Usando um defletor pneumdtico ou eletro-pnneumadtico
é possivel direcionar esta pressdo para a conexdo "Closing
Port" (Via de Fechamento), de maneira a fechar a vdlvula
imediatamente.
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: 3aKpbITbli1 KnanaH m
i Closed Valve

i Geschlossenes Ventil
¢ Vanne fermée

i Vdlvula cerrada

i Vdlvula fechada

i OTKpbITBIIi KNanaH npv gaBneHun B marucrpanm 2 6ap
i Open valve with inline pressure higher than 2 bar

i Offene Ventile mit einem Inline-Arbeitsdruck hher als 2 bar

i Vanne ouverte avec pression en ligne supérieure a 2 bar

i Vdlvula abierta con una presién en la linea superior a 2 bar
Vdlvula aberta com uma pressdo em lihna superior a 2 bar

e
~
(
v
MUKPOKJTANAH AN MOHTAXA B NAHEJ1b MEXAHU3M NEPEKNIOYEHUA C KNTIOYOM
MICROVALVE FOR PANEL MOUNTING ACTUATOR KEY SELECTOR
STOSSEL - MIKROVENTIL, SCHALTTAFELEINBAU SCHLUSSELSCHALTER
MICRODISTRIBUTEUR A POUSSOIR, MONTAGE EN BOUTON TOURNANT, A CLE
PANNEAU MICROVALVULA PARA ACTUADORES DE PANEL SELECTOR DE LLAVE
MICRO-VALVULA PARA ATUADOR DE PAINEL SELETOR COM CHAVE
Kon Cxema DyHKUMNA Pasmep Kon User DOyHKY n Knoua
Code Ways Function Size Code Color Function Position to pull the key out
Nummer Wege Funktion Gréle Vnak Nummer Farbe Funktion Schliisselabnahme YVnak
Code Voies Fonction Dimension . Code Couleur Fonction Retrait de clé .
Cédigo Vias Funcién Medida Cédigo Colores Funcién Posicion extraccién llave Posicdo de
Codigo Vias Fungoes Tamanho Codigo Cores Fungoes retirada da chave
02V DO 3 NCB5 3/2 H3 M5 1 Ambedue - Both position

04V0300002 mm 0-1 Beide- Les deux 1

Ambas posiciones - Ambas as posicoes
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90790 Kop F A B C L | Ynak.

9079000001 3/4 1/2 25 31 34 164 38 1
KOJUIEKTOP MPOXOAHOW HA 4 MOPTA 90790 00 002 1" 1/2 30 37,5 37 174 38 1
4 WAYS DISTRIBUTION MANIFOLD 90790 00003 1"-1/4 1/2 30 47 50 210 50 1
VERTEILERBLOCK 4-FACH

NOURRICE DE DISTRIBUTION 4 SORTIES
REGLETA SIMPLE 4 SALIDAS
DISTRIBUIDOR QUADRUPLA

90800 Kop D A B C E Ynak.

} 9080000 11Y9B5 20 75 760 254 250 1
YYACTOK OBXOAA NPEMNATCTBUN 9080000 11J4B5 25 75 743 240 250 1
"C"TUBE TO AVOID OBSTACLES CHAT ¢ nponssoncTEa,
VORGEBOGENE ROHRE FORM C

MocTaBKM 0 OKOHYAHNA CKTaACKUX 3anacoB

TUBE PRE-CINTRE EN C Until the end stock
TUBO EVITA OBSTACULO "C” Nur solange vorrat
TUBO PARA DESVIO DE OBSTACULOS EM “C” Livrable jusqu'a épuisement du stock

8 Hasta fin de stock
Ate fim do stock

90805 KOA D A B C E Ynak.

908050011Y9B5 20 690 753 394 605 1
YYACTOK OBXO[A NPEMATCTBUN 90805 00 11 J4 B5 25 690 755 389 604 1
‘U"TUBE TO AVOID OBSTACLES 908050011J9B5 32 690 773 352 604 1
VORGEBOGENE ROHRE FORM U 9080500 11K4B5 40 690 784 289 583 1
TUBE PRE-CINTRE EN U

TUBO EVITA OBSTACULO *U* . MocraBsku go oxouuaH:: :;:alz?(:il:‘;’:lcat:
TUBO PARA DESVIO DE OBSTACULOS EM “U”

Until the end stock

Nur solange vorrat

Livrable jusqu’a épuisement du stock
Hasta fin de stock

Ate fim do stock

o Il
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90806

TMBKWY LWIAHT C IBYCTOPOHHUMW OUTUHTAMU Kon Tpy6a Laﬁ,‘;"i-;’u J Ynak.
FLEXIBLE HOSE CONNECTED Comprimento
FLEXIBLEN SCHLAUCH ANGESCHLOSSEN
TUBE FLEXIBLE RACCORDE (e
MANGUERA FLEXIBLE CONECTADA 2 0,75 1 1,5 2 2,5 3 3,5
MANGUEIRA FLEXIVEL CONECTADA 90806 020 0750 1000 - 2000 - - - 1
90806 025 - 1000 - 2000 - - - 1
90806 032 - 1000 - 2000 - 3000 - 1
90806 040 - 1000 - 2000 - 3000 - 1
L 90806 050 - - 1500 - 2500 - 3500 1
90806 063 - - 1500 - 2500 - 3500 1
Aaenenue 20 6ap (2.0 Mra)
-30°C

(\;\ Temnepamypa g0 oc

Kop Ynak.
90808 m 90808 00 001 1

KOMMNEKT NPUBA3U AN1A 90806
SAFETY KIT FOR 90806
SICHERHEITS-KIT FUR 90806

KIT DE SECURITE POUR 90806

KIT DE SEGURIDAD PARA 90806

KIT DE SEGURANCA PARA 90806

9 o 8 1 5 Kop Tpy6a A B C Ynak.

90815 00 001 20 15 355 26 5
XOMYT U3 TEXHOMOJIMMEPA C FTAKOU M6 90815 00 002 25 17 395 26 5
COLLAR MADE IN TECHNOPOLYMERIC WITH M6 NUT 90815 00 003 3 20 445 20 5
COLLIER DE FOATION EN THERMOPLASTQUE AVECECROU M| 2081500004 40 245 535 0 :
COLLAR EN TECNOPOLIMERO CON TUERCA M6 90815 00 005 50 30 62 >4 >
SUPORTE TIPO ABRACADEIRA EM TECNOPOLIMERO COM PORCA Mg 20815 00 006 63 36 735 >4 >

MECTO IOJ]
TAVIKY M6
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Ko C Ynak.
90817 90817(‘:0 001 14 5

BCTABKA KOMNEHCALWUU ANAMETPA TPYBbI ANA
XOMYTA 90815 U3 TEXHOMOJIMMEPA

SPACER FOR COLLARS 90815 MADE IN TECHNOPOLYMERIC
ADAPTER FUR ROHRBEFESTIGUNG TECHNOPOLYMER 90815
CALE D'ADAPTATION POUR COLLIER DE FIXATION 90815
DISTANCIAL PARA COLLAR 90815 EN TECNOPOLIMERO
ESPACADOR PARA SUPORTE ABRACADEIRA 90815 EM
TECNOPOLIMERO

220 225 232 240 250 263

9 o 8 2 o Kop Tpy6a H A Ynak.
90820 00 001 20 M8/ M10 285 5

XOMYT CTAJIbHOW 90820 00 002 25 M8/ M10 31 5

COLLAR MADE IN STEEL 90820 00 003 32 M8/M10 345 5

*2_8’?5?%?;’;%8 A%/‘US STAHL 90820 00 004 40 M8/ M10 395 5

COLLAR ENACERD 90820 00 005 50 M8/ M10 44 5

SUPORTE TIPO ABRACADEIRA EM ACO 90820 00 006 63 M8/ M10 51 5
90820 00 007 80 M8/ M10 71 4
90820 00 008 110 M8/ M10 815 2

PACMONOXKEHUE XOMYTOB - COLLAR POSITIONS - POSITIONIERUNG DER BEFESTIGUNGEN
POSITIONS DES COLLIERS - POSICIONAMENTO COLLARES - POSICIONAMENTO DOS SUPORTES

Tpy6a4m
4m Tube
Rohr4m
Tube4m

Tubo de4m

Tubo de4m

2M

4™

v

Tpy6a 6m
6 m Tube
Rohrém
Tube 6 m

Tubo de 6 m

Tubo de 6 m

3M

6 M

A

v
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HOSE REEL
SCHLAUCHAUFROLLER

ENROULEURS
RECOGETUBOS
MANGUEIRAS

Kopa: 90825 00 001 9+1 Kop: 90825 00 003 15+1

9082500001 9+1 9082500003 15+1 9082500001 9+1 9082500003 15+1
Tpy6Ka nonnypeTtaHoBas BxopHo GutuHr
Polyurethane tube Intlet fitting
Rohr Polyurethan @ INT.8mm (5/16") @ INT. 10 Mm Anschluss beim Eingang HET
Tube polyuréthane @ EXT. 12mm @ EXT. 14 mm Racordement aval
Tubo poliuretano Conector de entrada
Tubo poliuretano Conexdo de entrada
[nviHa Tpy6Km (M) [nnHa BXOAHOTO LnaHra
Tube length (m) Cut down size tube
Rohr Lédnge (m) Lénge des Eingangsrohres
Longueur de tube (m) a 15+ Longueur du tube en amont 15m
Longitud tubo (m) Extremo del tubo
Comprimento de tubo (m) Comprimento de entrada
MakcumanbHoe aaBneHve Bo3ayx
Max pressure Air
Max. Druck Luft
Pressions maximale 156ap (1.5 Mra) Air 8
Presién mdxima Aire
Mdx. Press. Ar
Temnepatypa YnakoBka
Temperature Pack.
Temperatur -5°C Verp. 390x330x230 Mm 500x450x255 Mm
Température +40°C Cond. 4.5 kr 8.0 kr
Temperatura Embalaje
Temperatura Embal.
BbixogHOW GUTHHT Pacxog npw 6 6ap
Qutlet fitting 6 bar flow rate
Anschluss beim Ausgang Durchflusswert bei 6 bar
P Tt G 1/4 napyxHaa 3/8 HapyxHas Débit &6 bar 450 Hn/muH 610 Hn/munH
Conector de salida Caudal a 6 bar
Conexdo de saida Vazdao a 6 bar

+ MeTannmyeckas NoBopoTHaA ckoba
+ C3amnopHbIM YCTPONCTBOM ANA OCTAHOBKYM pa3ma-

TbIBAHWA LWIaHra B HYXKHOM MOJTIOXEHUN. Yctpon-
CTBO JIErKO AEMOHTUpPYeTCA AnA obecneyeHmns
PAaBHOMEPHOI0O HaTAMXEeHWA LWaHra

@

« Embase métallique pivotante « Soporte de metal para fijar. « Suporte de fixagao metdlico orientdvel

- Equipé d'un dispositif de blocage du tuyau a la longueur « Dispositivo automdtico para detener el « Dispositivo automdtico de parada de tubo na posicéo
souhaitée. Ce dispositif peut étre facilement démonté afin tubo y eligir el largo desejada. Este dispositivo é facilmente desconectado,
dobtenir une traction constante sur le tuyau. quando se necessita do tubo em constante tragdo.
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BALANCER WITH COILED TUBING
FEDERZUG MIT SPIRALROHR

ENROULEUR EQUILIBREUR AVEC TUBE SPIRALE
BALANCEADOR CON TUBO EN ESPIRAL
ALACIM CON TUBO ESPIRALADO

Kop: 90826

[}
o
s3]
N
Y PerynupoBaHmne Harpysku
Adjusting the load
Einstellen der Last
Réglage de la charge
Ajuste de la carga
@105 Ajuste da carga
90826 00 001 90826 00 002 90826 00 003 90826 00 001 90826 00 002 90826 00 003
Harpyska (kr) DUTUHT Ha BXofe/Bbixoae LaHroBbin GutuHr @ 10
Capacity (Kg) Inlet-outlet fitting Push-in fitting @ 10
Kapazitdt (Kg) 041 122 223 Anschluss IN/OUT Steckverschraubungen @10
Capacité (Kg) o i Connexion IN/OUT Raccords instantanés & 10
Caudal (Kg) Conexiones entrada/salida Racordaje automdtico & 10
Vazao (Kg) Conexdo de saida/entrada Conexdes Push-in @ 10
Tpoc U3 HepX. cTanu BxodHas mpy6ka
Stainless steel rope Cut down size tube
Stahlseil Anpassung
Cable en acier 9 21m Adaptable Tm
Cable de acero inoxidable Extremo del tubo
Cabo de ago inoxiddvel Comprimento de entrada
[invHa BbITpaBAVBaHMA Bo3zpayx
Stroke rope Air
inbléliigre 1600 Mm Lt sl
Course Air
Longitude cable Aire
Largura cabo Ar
Tpybka PA12 YnakoBka
Tube Pack.
Rohr @ INT. 8 mm (5/16") Verp. ]
Tube @ EXT. 10 Mm Cond.
Tubo Embalaje
Tubo Embal.
MakcumanbHoe faBneHue
Max pressure

Druckbereich max
Pressions maximale
Presién mdxima
Mdx. Press.

10 6ap (1 MMa)
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90830 00 . o o o 1

90830 00 001 280 1
KPOHLUTEMH

BRACKET
HALTERUNGSSCHIEN
E RAIL DE FIXATION

L
SOPORTE
SUPORTE 19411

A 22411

’
Kop M K Ynak.
90860 90860 00 001 29 18 5

3AXWM C OTBEPCTUEM

CLAMP HANGER

KLEMMEN MIT BOHRUNG

PINCE A VISSER

BRIDA DE SUJECCION (AGUJERO PASANTE)
SUPORTE DE FIXACAO

Kop M K Ynak.
90861 90861 00 001 M8 18 5

3AXKUM C PE3bBOU

THREADED CLAMP HANGER

KLEMMEN MIT GEWINDE

PINCE A VISSER

BRIDA DE SUJECCION (AGUJERO ROSCADO)
SUPORTE DE FIXACAO ROSCADO

b= | @ i

Kop, Ynak.
90870 90870 00 001

20-63 1
TPYBOPE3 90870 00 002 50-110 1
PIPE CUTTER
ROHRABSCHNEIDER
COUPE-TUBE
CORTATUBOS
CORTADOR DE
TUBO
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90880 fon

90880 00 001

Ynak.
20-25-32-40 1

3AYUCTHOWN UHCTPYMEHT
DE-BURRER

ROHRENTGRATER

OUTIL DEBAVURAGE
DESBARBADOR

DESBASTADOR DE TUBOS

Kop
90885 90885 00 001

Ynak.
20-25-32-40 1

WHCTPYMEHT AJ1A MAPKUPOBKU TPYB
DIMA MARK TUBE

MARKIERUNGSWERKZEUG

GABARIT DE MARQUAGE

MARCATUBO

GUIA PARA CORTE DE TUBO

010

@&(%
O
%9
520

|

040

-
‘\r& 020

VALO1 .

Ynak.

AEMOHCTPALMOHHbBIA KOMMNEKT
DEMO CASE

DEMONSTRATIONSKOFFER

COFFRE DE DEMONSTRATION

MALETA EXPOSITOR

MALETA EXPOSITORA

VALO3 s

Ynak.

KOMIMNEKT UHCTPYMEHTA NFINITY
TOOLS KIT INFINITY CASE
WERKZEUGKOFFER

COFFRE D'OUTILLAGE

MALETA KIT UTILES INFINITY

MALETA FERRAMENTAS
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90889 o

Ynak.
10

90889 00 001
3TUKETKA CAMOKJEALLAACA INFINITY BAKYYM
LABEL INFINITY VACUUM
AUFKLEBER - VAKUUM
ETIQUETA VACIO
ETIQUETA ADESIVA VACUO
ETIQUETA ADESIVA INFINITY VACUO
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CONDENSED DRAIN
ABLASSVENTIL

VIDANGE
VACIADO
DRENAGEM

NMPUMEPBI MPUMEHEHWSA - APPLICATIONS EXAMPLE - BEISPIELE FUR ANWENDUNGEN
EXEMPLES D’APPLICATIONS - EJEMPLO DE APLICACION - EXEMPLOS DE APLICACOES

90259 90259 90250 90259
90010-201/2

90030-201/2

90975-1/2

90985

CON310001 90010-201/2
S0L20024C500 90260 - 20 90260 - 20 90986 - 1/2

90250 Kop D F A B C E L1 L2 CH CH1 VYnak.

. . AntomuHui - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio
ALOANTEP C BHYTPEHHEU PE3b6OU

C YCTPOWCTBOM CEPOCA KOHAEHCATA 9025000017A 63 1/2 135 575 88 94 203 53 80 75 1
FEMALE FITTING WITH CONDENSE EXHAUST INCORPORATED

ANSCHLUSS MIT INTEGRIERTEM KONDENSATABLASS INNENGEWINDE

TE FEMELLE FILETEE, SANS RETENTION DES CONDENSATS

RACOR EN T PARA PURGA DE CONDENSADOS HEMBRA

CONEXAO PARA DRENAGEM DE CONDENSADO (ROSCA FEMEA)

@

==
==

CH CH1
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902 50 ¢ 80-1 1 o 902::20 002 :0 3|/:4 1:5 981

ADANTEP C BHYTPEHHEW PE3bBOV 9025000001 110 3/4 145 1255

C YCTPOMCTBOM CBPOCA KOHAEHCATA

FEMALE FITTING WITH CONDENSE EXHAUST INCORPORATED
ANSCHLUSS MIT INTEGRIERTEM KONDENSATABLASS INNENGEWINDE
TE FEMELLE FILETEE, SANS RETENTION DES CONDENSATS

RACOR ENT PARA PURGA DE CONDENSADOS HEMBRA

CONEXAO PARA DRENAGEM DE CONDENSADO (ROSCA FEMEA)

8]

BolL

90251 L) D FwptR) A B

ADANTEP C BHYTPEHHEW PE3bBOW C YCTPOICTBOM
CBPOCA KOHAEHCATA

FEMALE FITTING WITH CONDENSE EXHAUST INCORPORATED
ANSCHLUSS MIT INTEGRIERTEM KONDENSATABLASS INNENGEWINDE
TE FEMELLE FILETEE, SANS RETENTION DES CONDENSATS

RACOR EN T PARA PURGA DE CONDENSADOS HEMBRA

CONEXAO PARA DRENAGEM DE CONDENSADO (ROSCA FEMEA)

L1

£
B
=

C E L1 L2 CH CH1  Ynak.

109 145 2915 138 6 42 1

150.5 200 401 180 8 42 1
C E L1 L2 CH CH1  Ynak.

AntomuHuii - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio

9025100017A 63 1/2 135 575 88 94 203 53 80 75 1
C E L1 L2 CH CH1  Ynak.

109 145 400 180 6 42 1

Kop D Fwet A B
90251 ©110 sors100001 110 3 o

ADANTEP C BHYTPEHHEW PE3bBOW C YCTPOICTBOM
CBPOCA KOHAEHCATA

FEMALE FITTING WITH CONDENSE EXHAUST INCORPORATED
ANSCHLUSS MIT INTEGRIERTEM KONDENSATABLASS INNENGEWINDE
TE FEMELLE FILETEE, SANS RETENTION DES CONDENSATS

RACOR EN T PARA PURGA DE CONDENSADOS HEMBRA

CONEXAO PARA DRENAGEM DE CONDENSADO (ROSCA FEMEA)
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Ko, DI D2 Bl B2 CI C El E2 L1 L2 CH CHI CH2 Ynak
90259 HoBuHka A
g } } 9025900001 20 20 385 315 455 275 425 345 1215 59 35 35 30 3
TPOVHWK NEPEXOAHON C YCTPOUCTBOM 9025900002 25 20 46 315 545 315 52 345 1465 63 45 45 30 2
CBPOCA KOHAEHCATA 9025900003 32 20 46 38 545 315 52 425 1465 70 45 45 35 2
2 //Z/Z /éﬁ%% /CT%TDEZ%EET)E’ZJ‘/QJS/C/DNE%Z’; fg&g’ 9025900004 40 20 525 315 60 345 63 345 1655 66 55 55 30 2
TE SANS RETENTION DES CONDENSATS 9025900005 50 20 525 38 60 345 63 425 1655 73 55 55 35 2
RACOR EN T PARA PURGA DE CONDENSADOS
CONEXAO PARA DRENAGEM DE CONDENSADO B
) ct BI
/ CH1
=R - -
o . ‘ ; ; ‘ CH
2 Léégfcm
Lo
D2
E2
90260 Kop D B E L1 L2 CH1 CH2 Ynak.
90260 00 001 20 36 345 525 67 32 30 2
OUTUHT C YCTPOVICTBOM CBPOCA KOHOEHCATA * 90260 00 002 25 385 425 57.5 72 32 35 2
FITTING WITH CONDENSE EXHAUST INCORPORATED * 00260 00003 32 46 57 675 82 38 45 2
ANSCHLUSS FUR KONDENSATABLASS "
90260 00 004 40 52 63 77 915 50 55 2
PURGE DES CONDENSATS *90260 00 005 50 63.5 73 86.5 101 55 65 1
RACOR CON PURGA DE CONDENSADOS , . :
CONEXAO PARA DRENAGEM DE CONDENSADO 90260 00 006 63 59 92 84 98.5 65 70 1
E * Fino ad esaurimento scorta
Until the end stock
5 Nur solange vorrat
Livrable jusqu’a épuisement du stock
Hasta fin de stock
b= a Ate fim do stock
—— CH2
CH1
DyHKUMA
90986 HOB“HKa Function
Kon F Funku:an Ynak
CJIMB KOHAEHCATA f;ﬂcggg .
CONDENSE DRAIN s
ggg’ g{f’g’?‘c T(/)AELDA;\/SSA on 90986 00 001  1/2 PYYHOW/MOJYABTOMATUYECKMI 1
PURCA DE CONDENSADO 90986 00 002  1/2 ABTOMATUYECKIN 1
DRENO DE CONDENSADO

90986 00 001
PYYHOW/
[1O/1YABTO-
MATUYECKNN

90986 00 002
ABTOMATUYECKUNA
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CONDENSED DRAIN VALVE
ABLASSVENTIL

ROBINET DE VIDANGE
VALVULA DE VACIADO
VALVULA DE DRENAGEM

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS

CARACTERISTICAS TECNICAS

Ma'repvnanbl N KOMMOHEHTbI

1 Kopnyc: naTyHb

2 Pe3nHoTexHUYeckue ynnotHeHus: NBR

3 Hanpasnsiowwas Tpy6a: HepX. CTanb

4 HenoaBMXHbI 11 NOABUXKHDIA CEpAEUHUK: HEPX. CTalb
5 Mpy>KnHbI: Hep>kaBeloLan cTanb

Matériaux et Composants Materiales y componentes Materiais e Componentes
1 Corps: Laiton 1 Cuerpo: Laton 1 Corpo: Latdo

2 Joints: NBR 2 Juntas: NBR 2 Vedagoes: NBR

3 Tube de pilotage: Acier inox 3 Tubo guia: Acero inox. 3 Tubo Guia: Aco-inox

4 Noyau: Acier inox 4 Nucleo fijo y mévil: Acero inox. 4 Ndcleo fixo e mével I: Ago-inox

5 Ressort: Acier inox 5 Muelle: Acero inox. 5 Mola: Aco-inox

Maximum allowable pressure Room temperature with coil class H

MakcumanbHO fonycTuMoe AaBneHne n;l Temnepatypa Bo3ayxa, ¢ KaTywKoii Knacca H

Max. Betriebsdruck Raumtemperatur, mit Spule der Klasse H

Pression de service max. Température ambiente, avec bobine classe H
Presion mdxima admisible Temperatura ambiente con bobina clase H
Pressdo mdxima admissivel Temperatura ambiente com bobina de classe H
-20°C
© 16 6ap ‘1 +80°C

OunameTp HanpasnsAoLwei TPyobl CreneHb punbTpauun
Operator diameter J Degree of filtration

Durchmesser Fiihrungsrohr Abscheidegrad

Diameétre tube de pilotage Degré de filtration
Didmetro operador Grado de filtracién
Didmetro do operador Grau de filtragao
13 Mmm : 500 MKm
YnnotHeHus Temnepatypa Cpepa
Seals Temperature Medium
Dichtungen Temperatur Medium
Joints Température Fluides
Juntas Temperatura Fluido
Vedacoes Temperatura Fluido

Bo3gyx, Bofga makc. 75 °C
Air, inert gas, water max 75 °C
Luft, Edelgase, Wasser max. 75°C
Air, gas neutres, eau max. 75°C
Aire, gas inerte, agua mdx. 75°C
Ar, gds inertes, dgua mdx 75 °C

NBR -10°C +90°C
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90975

KJIANAH CBPOCA KOHAEHCATA
CONDENSED DRAIN VALVE
ABLASSVENTIL

ROBINET DE VIDANGE

VALVULA DE VACIADO

VALVULA DE DRENAGEM

Osn

BAaskocTb MowwHocTb
Viscosity K Power
Viskositcit \Y Leistung
Viscosité 3 Puissance AP 6ap
2 Viscosidad M=/ Potencia
MM Viscosidade Poténcia
DC AC .
Makc., cCt EXH Min Max
BT BA
8 - 0 11.4
14 - 0 15.1
3 53 0.21 22 - 0 20
- 14 0 10.6
- 21 0 17.1
- 31 0 241
D
]
CH3 <~ ==
[T
CH2
]
—
. N i _<: ﬁ 2
O]
C B
=~ ES CH1
L
Kop A1l A2 B C D CH1 CH2 CH3 L ES G
90975 00 004 3/8 1/2 11,5 12 13 27 25 16 113,5 22-23 26,5
90975 00 005 1/2 1/2 16 12 13 27 25 16 117,5 22-23 26,5

55



Cepus Infinity

(JAIGNEP
90985 00 001

TAWMEP AHAJIOTOBbIV DIN43650A
ANALOGUE TIMER DIN43650A

TIMER ANALOG DIN43650A

TIMER ANALOG DIN43650A

ANALOGICO TEMPORIZADOR DIN43650A
TIMER ANALOG DIN43650A

XapakTtepucrukmn
Features

Features

Traits
Caracteristicas
Recursos

« 24-240B AC/DC50/60Ty
« IP65 - EN6052

« 1 A Makc.

« 0,5-10cBKJ.

e 0,5-45MwnH. BbIKJ

« Cbpoc/Tect

Temnepartypa
Temperature
Temperatur

Température

: Temperatura
i Temperatura

- -10°C

+50°C
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PA3-bEM 275 30 55,
CONNECTOR 18+0.1
STECKER
CONNECTEURS r — . =T T
CONECTORE @@ == R
CONECTOR N -
o i gﬁ:ﬂﬂ] ;]jf
N ©
= %
ﬁ 3 o - 3 6 ¥ L J K
021,8
o oo
PG11
I 3J1eKTPIII"IeCKaﬂ cxema
— Wiring |
- D —
Elektroschema )
D
i Schéma électrique .
: >
¢ Esquema eléctrico
¢ Esquema elétrico
CON32 024 00
CON31 000 01 CON32 11000
CON32 250 00
Il YEPHbIN ] MPO3PAYHbI
Kog LiseT XapakTepuctunka Pazviep
Code Colour Characteristics Size ggf/@\ Rz ;gﬁ%ggﬁ ggk//;
Nummer Farbe Eigenschaften Grosse NOIR TRANSPARENT
Code Couleur Caractéristiques Dimensions NEGRO TRANSPARENTE
Cédigo Color Caracteristicas Talla PRETO TRANSPARENTE
Cédigo Cor Caracteristicas Tamanho
CON31 000 01 - 2-TTOJN. - PINS - PINS - BROCHES - PINS - PINOS 30-36
CON32 024 00 [ ] LED + VDR O - 24B 30-36
CON32 11000 [ ] LED + VDR 110B 30-36
CON32 250 00 [ ] LED + VDR 220B 30-36
CTENEHDb 3ALLNTDI AUAMETP KABENA
DEGREE OF PROTECTION CABLE DIAMETER 6-8 VDR: CBapuctopamm ans 3aluTbl OT NepeHanpaxeHua
SCHUTZART P65 IEC KABELDURCHMESSE ) +~6 MM 1 Fitted with varistors as surge protection device.
. 5 8+11 ANA pa3m. Ausgestattet mit Varistor als UberSpannungsschutz.
DEGRE DE PROTECT/ON 60529 R D/AMETEE DU 30-36 MM Equipé avec varistance de protection contre les sur Tensions.
GRADO DE PROTECCION CABLE DIAMETRO Dotado de Varistor como dispositivo de proteccién de sobretensiones.
GRAU DE PROTECAO CABLE DIAMETRO Dotados de Varistor como dispositivo de prote¢éo de sobretengao.
DO CABO
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KATYLWKHA 0irs ®

SOLENOIDS 013.2
SPULEN
BOBINES
BOBINAS
SOLENOIDES

3o

28

39

376

o

=2

N

=
1
18

42 28

017.5 36

0132 28

36

i g g8
P . #
017.5
48
Kogn [nametp Tpy6Ku Pasviep HanpsxeHve MoluHocTb HanpsxeHune
Code Operator diameter Size Voltage Function Voltage
Nummer Durchmesser Ftihrungsrohr Grosse Leistung Leistung Leistung
Code Diamétre tube de pilotage Dimensions Tension Puissance Tension
Cddigo Didmetro operador Talla Tension Potencia Tension
Cédigo Diametro do operador Tamanho Tensdo Poténcia Tensdo
SOL20 024 C 5 000 13 30 24BDC 8w 48 B AC
SOL20 024 C 6 000 13 30 24BDC 14w 48 B AC
SOL21 024 C 7 000 13 36 24BDC 22w
SOL20 024 A A 000 13 30 24 B AC 14 VA
SOL20 110 A A 000 13 30 110 B AC 14 VA
SOL20 220 A A 000 13 30 220 B AC 14VA
SOL20 024 A B 000 13 30 24 BAC 21VA
SOL20 110 A B 000 13 30 110 B AC 21VA
SOL20 220 A B 000 13 30 220B AC 21VA 110 B DC
SOL21 024 A C 000 13 36 24 B AC 31VA
SOL21 110 A C 000 13 36 110 B AC 31VA
SOL21 220 A C 000 13 36 220B AC 31VA 110B DC
KOJIEBAHUA HANPAXKEHUA KJNACC usonaummn 3KCMNYATALMOHHbBIV LIUKN
VOLTAGE TOLERANCE CLASS OF ISOLATION DUTY RATE
SPANNUNGSTOLERANZ +10 % ISOLIERSTOFFKLASSE H CEI EN ARBEITSZYKLUS 100 %
TOLERENCE DE LA TENSION - 0 CLASSE D'ISOLATION 60085 CYCLE DE SERVICE ED
TOLERANCIA DE TENSION CLASE DE AISLAMIENTO CICLO DE TRABAJO
TOLERANCIA DE TENSAO CLASSE DE ISOLAMENTO CICLO TRABALHO
MOJNIIOCA PASBEMA CTENEHDb 3ALLUNTDI ||;%555E9C
TERMINALS DEGREE OF PROTECTION
) CPA3BEMOM
ANSCHLUSSE DIN 43650 SCHUTZART WITH CONNECTOR
CONNEXION DEGRE DE PROTECTION MIT STECKER
TERMINALES GRADO DE PROTECCION M
TERMINAIS GRAU DE PROTECAO CON CONECTOR

COM CONECTOR
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661

MY®TA BPC C HAPY>KHOW PE3bBOW
MALE SOCKET

VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT AUSSENGEWINDE
COUPLEUR MALE

ENCHUFE MACHO

SOQUETE COM ROSCA MACHO

III :
662

MY®TA BPC C BHYTPEHHEW PE3bBOW
FEMALE SOCKET

VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT
INNENGEWINDE COUPLEUR FEMELLE
ENCHUFE HEMBRA

SOQUETE COM ROSCA FEMEA

%ﬁ
664

MY®TA BPC C KOMMPECCUMOHHbIM
OUTUHITOM

COMPRESSION SOCKET
VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT
UBERWURFVERSCHRAUBUNG

COUPLEUR RACCORD A COIFFE

ENCHUFE TUBO

SOQUETE COM CONEXAO PUSH-ON 3

Kop,
00661 00 001 1/4
00661 00 002 3/8
00661 00 003 1/2
Kop
00662 00 001 1/4
00662 00 002 3/8
00662 00 003 1/2
Kop,
00664 00 001 6/4
00664 00 002 8/6
00664 00 005 10/6.5
00664 00 003 10/8
00664 00 006 12/8
00664 00004 12/10

665

MY®TA BPC C LUTYLIEPOM NOJ PE3VNHOBbIV

LWIAHT

SOCKET WITH REST FOR RUBBER HOSE
VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT SCHLAUCHTULLE
COUPLEUR A DOUILLE ANNELEE POUR TUBE
ENCHUFE ESPIGA

SOQUETE COM ESPIGAO

PARA MANGUEIRA DE BORRACHA

261AC

HUNMNENb BPC CTAJIbHOW C HAPY>XHOW
PE3bBOV

STEEL MALE PLUG

STECKER MIT AUSSENGEWINDE AUS STAHL
EMBOUT MALE EN ACIER

ADAPTADOR EN ACERO MACHO

PLUG EM ACO COM ROSCA MACHO

%

262AC

HUNNENb BPC CTAJIbHOW, C BHYTPEHHEN

PE3bBOM

STEEL FEMALE PLUG

STECKER MIT INNENGEWINDE AUS STAHL
EMBOUT FEMELLE EN ACIER
ADAPTADOR EN ACERO HEMBRA

PLUG EM ACO COM ROSCA FEMEA

ACCESSORIES
ZUBEHOR

ACCESSOIRES
ACCESORIOS
ACESSORIOS

Kop
00665 00 001 6

00665 00 002 8

00665 00 003 10

00665 00 004 12

Kop
261AC005103Z1 1/4

261AC0051047Z1 3/8

261AC005105Z1 1/2

Kop
262AC005103z1 1/4

262AC005104Z1 3/8

262AC005105Z1 1/2
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265AC oA 628 28
265AC 0051 X4 ZI 6 0062800200000 *6-8-10-12
HUMMENb BPC CTAJIbHOW C LUTYLLEEPOM 265AC 00 51 X7 ZI 8 3AWNTA MY®OTbl BPC U3 EPDM
noAa WiAHr 265AC 00 51 X9 ZI 10 EPDM SOCKET PROTECTION
STEEL PLUG WITH REST FOR RUBBER HOSE 265AC Y12l KUPPLUNGSSCHUTZ IN EPDM
STECKER MIT SCHLAUCHTULLE AUS STAHL 65AC0051 Y1 12 PROTECTION POUR COUPLEUR EN EPDM
EMBOUT A DOUILLE ANNELEE POUR TUBE ENACIER PROTECCION ENCHUFE EN EPDM
ADAPTADOR EN ACERO ESPIGA CAPA DE PROTECAO PARA SOQUETE EM EPDM
PLUG EM ACO COM ESPIGAO PARA TUBO DE
BORRACHA
* O6pexbTe KOHNYECKNII KOHYMK NoA AnameTp Kabens.
Cut the protection on external tube diameter sign.
Schneiden Sie das Schutzrohr gemdiss den Markierungen auf den gewtinschten Durchmesser.
Couper le tube de protection sur la marque en fonction du diamétre désiré.
Cortar la proteccién en funcién de la escritura que indica el didmetro externo del tubo utilizado.
Corte a protecdo na marcagdo correspondente ao didmetro externo do tubo a ser utilizado.
191 - 261 o
. . 00191 00 001 1/4 . . 00261000103 NB 1/4
MYO®TA BPC C HAPYKHOW PE3b6OU 00191 00 002 3/8 HUNNEJb BPC C HAPYKHOW PE3bBOU 002610001 04NB 3/8
MALE SOCKET MALE PLUG
00191 00 003 1/2
VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT AUSSENGEWINDE ! STECKER MIT AUSSENGEWINDE 00261000105NB _1/2
COUPLEUR MALE EMBOUT MALE
ENCHUFE MACHO ADAPTADOR MACHO
SOQUETE COM ROSCA MACHO PLUG COM ROSCA MACHO
»\
192 - 262 o
. B 00192 00 001 1/4 . 00262 0001 03 NB 1/4
MYO®TA BPC C BHYTPEHHEN PE3bBOM 00192 00 002 3/8 HUNME/b BPC C BHYTPEHHEW PE3bBOM 00262 00 01 04 NB 3/8
FEMALE SOCKET FEMALE PLUG
00192 00 003 1/2 00262 0001 05 NB 1/2
VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT ! STECKER MIT INNENGEWINDE /
INNENGEWINDE COUPLEUR FEMELLE EMBOUT FEMELLE
ENCHUFE HEMBRA ADAPTADOR HEMBRA
SOQUETE COM ROSCA FEMEA PLUG COM ROSCA FEMEA
Kog Kop
1 93 00193 00 001 6/4 263 00263 00 001 6/4
MY®TA BPC C KOMMNPECCUOHHbIM 00193 00 002 8/6 MY®TA BPC C KOMMNPECCMOHHbIM 00263 00 002 8/6
OUTUHIOM U NPYXXUHON OUTUHIOM U MPYKUHON
00193 00004 10/6. 00263 00 003 10/8
COMPRESSION SOCKET WITH SPRING fO:5 COMPRESSION PLUG WITH SPRING 0026300004  12/10
VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT 0019300003  10/8 STECKER MIT KNICKSCHUTZFEDER
00193 00 005 12/10 EMBOUT AVEC RESSORT DE PROTECTION

KNICKSCHUTZFEDER COUPLEUR AVEC RESSORT
DE PROTECTION ENCHUFE TUBO CON MUELLE
SOQUETE COM CONEXAO PUSH-ON COM MOLA

—O-

»
\\\\\\\\\\\\\\
W

ADAPTADOR TUBO CON MUELLE
PLUG COM CONEXAO PUSH-ON COM MOLA
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Kog Kop
50020 ) ) 5002000021 3 M5 6310 ) 0631000001 1/8 1/8
T oncurn | st { | rOBOMCIOIMEONe | Soistwn 11
STRAIGHT MALE ADAPTOR (PARALLEL) 5002000001 4 M5 TAPER MALE RISO 7 - FEMALE RP 15O 7 VALVE 0631000003 1/4  1/4
GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG ZyLin- 5002000002 4 1/8 KUGELHAHN AUSSENGEW. KONISCH R IS0 7 - 0631000004 3/8  3/8
DRISCH 5002000022 4 1/4 INNENGEW. RPISO 7 0631000005 1/2 1/2
RACCORD DROIT MALE, CYLINDRIQUE 5002000018 5 M5 ROBINET FILETAGERISO 7 - TARAUDAGERPISO7 0631000066  3/4  3/4
RACOR RECTO MACHO CILINDRICOCONTORICA . 5002000019 5 1/8 VALVULAMACHO CONICORISO 7 HEMBRARP IS0 7
CONEXAO RETA COM ROSCA PARALELA 5002000036 5 1/a VALVULA ROSCA MACHO CONICA RISO 7 - ROSCA FEMEA RP 1SO 7
5002000020 6 M5
5002000003 6  1/8
5002000004 6  1/4
5002000027 6  3/8
5002000028 6 172
5002000005 8  1/8
5002000006 8  1/4
5002000007 8  3/8
5002000029 8 172
5002000008 10  1/4
5002000009 10  3/8 6067 Koa
5002000031 10  1/2 y LU ZAL L 172
LUAPOBOU KPAH CHP G ISO 228 - BP 06067 00 002 3/4
5002000032 12  1/4 G150 228 o 5
5002000011 12 3/8 BALL VALVE, FEMALE G ISO 228 - FEMALE G ISO
5002000023 12  1/2 228 KUGELHAHN, INNENGEW. G 150 228 - 0606700 004 171/4
5002000024 14  3/8 INNENGEW. G ISO 228 06067 00 005 1"1/2
5002000025 14 1/ ROBINET TARAUDAGE G 150 228 06067 00 006 2
VALVULA A ESFERA HEMBRA G 150 228- HEMBRA G IS0 228
5002000012 6  MI2XT 4\ 4 DF ESFERA, FEMEA G 1O 228 - FEMEA G ISO 228
5002000013 6 M12x1.25
5002000014 6 M12x1.5
5002000017 8 M12x1.5
1027 Kon
) ) 0102700001 6/4 1/8
ABANTEP NPAMO TOBOPOTHbIV C HP + 0102700002 6/2  1/a
KOMIMPECCUOHHBIV OUTUHT C NPY>KUHOW
ORIENTING STRAIGHT MALE ADAPTOR 0102700003 8/6  1/8
(PARALLEL) + NUT WITH SPRING 0102700004 8/6  1/4
GERADE VERSCHRAUBUNG *01027 00005 10/6.5 1/4
ZYLINDRISCH (DREHBAR) + KNICKSCHUTZFEDER . 0102700006 10/8  1/4 Kon
RACCORD ORIENTABLE DROIT MALE, CYLINDRIQUE © * 01027 00 007  12/8  3/8 6060 06060 00 001 1/8
AVECRESSORTDE PROTECTION 0102700008 12/10 3/8  KNAMAH WMBEPHbIA 06060 00 002 1/a
RACOR RECTO ORIENTABLE MACHO CILINDRICO S1 1D VALVE
CONTORICA + TUERCA CON MUELLE HANDSCHIEBEVENTILE VANNE 06060 00 003 3/8
CONEXAO RETA ORIENTAVEL MACHO COM ROSCA PARALELA + PORCA COM MOLA COULISSANTE VALVULA DE 06060 00 004 12
* Paamepbl ans Tpy6ok u3 NMOJINYPETAHA. g??géiﬁ/?: VALVULA

Particular sizes for the POLYURETHANE tubing.
Spezial Abmessungen fiir POLYURETHAN Rohre.
Dimensions spécifiques pour tube POLYURETHANE.
Medidas especificas para tubo en POLIURETANO.
Tamanhos especificos para tubos de POLIURETANO.

6300 Kon

0630000001 1/8 1/8
KPAH LLUAPOBOW MY®TOBbIN BP RP 06300 00 002 1/4 1/4
ISO7/BPRPISO7
FEMALE RPISO 7 - FEMALE RP 1SO 7 VALVE 0630000003 3/8  3/8
KUGELHAHNINNENGEW. RISO7-INNENGEW.RPISO 0630000004 1/2 1/2
7 ROBINET - TARAUDAGE RP SO 7 0630000055 3/4  3/4

VALVULA HEMBRA RP ISO 7 - HEMBRA RP 1SO 7
VALVULA ROSCA FEMEA RP SO 7 - ROSCA FEMEA RP SO 7
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SS1 2 Kop B oDwm ID (Mm)  OnuHa nuHenH.(m) Ynak.
$5120064 030  BL 6 4 30 1

TPYBKA NOJINAMUAHASA CMUPAJIbHAA BE3 $S12 0086 030 BL 8 6 30 1

NPAMBIX KOHLIOB $S120108030  BL 10 8 30 1

POLYAMIDE SPIRAL WITHOUT TANGS <12 015 Bl 0 : :

SPIRALROHRE AUS POLYAMID OHNE GERADE ENDEN 120121 030 0 30

TUBE SPIRALE EN POLYAMIDE SANS EXTREMITES

DROITES ESPIRAL EN POLIAMIDA SIN TERMINALES

ESPIRAL DE POLIAMIDA SEM ABAS

SD PU Kop B 0D (wm) ID (Mm)  [nuHa nuHeinH.(m) Ynak.
SDPU 0064 004  AZ 6 4 4 1

TPYBKA MOIMAMUAHASA CMIUPAJIBHASA C MPAMbBIMU KOHLIAMU, SDPU 0085 505  AZ 3 55 5 1

TBEPJOCTb MO LLIOPY 95

SPIRAL POLYURETHANE POLYETHER 95 SHORE A WITH TANGS SDPU0106 505 AZ 10 65 > !

SPIRALROHRE AUS POLYURETHAN-POLYETHER 95 SHORE A MIT GERADEN ENDEN SDPU 0120805  AZ 12 8 5 1

TUBE SPIRALE EN POLYURETHANE POLYETHER 95 SHORE A AVEC EXTREMITES SDPU 0085075  AZ 8 55 75 1

DROITES ESPIRAL EN POLIURETANO POLIETER 95 SHORE A CON TERMINALES SDPU 0106 575 AZ 10 6.5 7.5 1

ESPIRAL DE POLIURETANO POLIETER 95 SHORE A COM ABAS SDPU 0120875 AZ 12 8 7.5 1

Kop [ | OD (Mm) ID (Mm) Ynak.
TB PVM TBPVM 011 06 AZ 11 6,3

TPYBKA NMBX MHOIOCJIOMHAA - IVIIHA 25 M TBPVM 013 08 AZ 13 8
PVC MULTYLAYER SUPERFLEXIBLE HOSE - LENGHT 25 Mt

1
1
- TBPVM 14509  AZ 14,5 9 1

MEHRSCHICHTIGES PVC-ROHR SUPERFLEXIBEL - LANGE 25 Mt
TUBE MULTICOUCHE SUPERFLEXIBLE PVC - ROULEAU DE 25 Mt TBPVM 15510 AZ 155 10 1
TUPO MULTICAPA SUPERFLEXIBLE PVC - LONGITUD 25 Mt TBPVM 19127  AZ 19 12,7 1
TUBO MULTICAMADA SUPERFLEXIVEIS PVC - LUNGHEZZA 25 Mt TBPVM 02316  AZ 23 16 1

Kop D B S Ynak.
1770 HoBuHKa
01770 00 001 8-12 9mm 0,6 Mm 50

XOMYT YEPBAYHbIN A4 TPYBKU NBX 01770 00 002 10-16 9 MM 0,6 MM 50
CLAMPS FOR PVC HOSES 01770 00 003 12-20 9mm 0,6 MM 50
KLEMMEN FUR PVC-ROHRE

COLLIERS DE SERRAGE POUR TUBES PVC 01770 00 004 16-27 I MM 0.6 Mm 30

ABRAZADERAS PARA TUBO PVC
ABRACADEIRA POR TUBO PVC
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3040

AJANTEP C HAPYXHOW PE3bBOI NOJ, LWIAHT

MALE HOSE ADAPTER (TAPER)
SCHLAUCHTULLE AUSSENGEW. KONISCH
DOUILLE ANNELEE, CONIQUE

ESPIGA MACHO CONICA

ESPIGAO COM ROSCA MACHO CONICA

3044

ADAMNTEP C HAPY>KHOW PE3bBOI NOJ LWIAHT,

CYNNOTHUTEJIbHbIM KOJIbLIOM
MALE HOSE ADAPTER (PARALLEL) WITH O-RING

SCHLAUCHTULLE AUSSENGEW. ZYLINDRISCH MIT O-RING
DOUILLE ANNELEE, CYLINDRIQUE AVEC JOINT TORIQUE

ESPIGA MACHO CILINDRICA CON TORICA

ESPIGAO COM ROSCA MACHO PARALELA E O-RING

Cepus Infinity
Kop A A1 B C L CH  Ynak.
03040 00 01 BSNB 6 18 195 75 32 12 10
03040 00 01 BTNB 6 174 195 11 355 14 10
03040 00 01 BZNB 7 178 195 75 32 12 10
03040 00 01 BX NB 7 174 195 11 355 14 10
03040 00 01 BY NB 8 /8 195 75 32 12 10
03040 00 01 BJNB 8 174 195 11 355 14 10
A 03040 00 01 BK NB 8 38 195 115 36 17 10
03040 0001 CANB 9 178 195 75 32 12 10
. 03040 00 01 CBNB 9 14 195 11 355 14 10
03040 00 01 CCNB 9 38 195 115 36 17 10
o T 030400001 CDNB 9 12 195 14 39 22 10
03040 00 01 CENB 10 178 195 75 32 12 10
o 03040 00 01 CFNB 10 174 195 11 355 14 10
03040 00 01 CGNB 10 38 195 115 36 17 10
A1 03040 0001 CHNB 10 172195 14 39 2 10
03040 00 01 VB NBJIERE 178 195 75 32 12 10
03040 00 01 RP NBIRE 174 195 11 355 14 10
03040 00 01 QR NBIRE 38 195 115 36 17 10
03040 00 01 VF NBIRE 172 195 14 39 17 10
03040 00 01 CI NB 12 174 195 11 355 14 10
03040 00 01 CLNB 12 38 195 115 36 17 10
030400001 CMNB 12 172 195 14 39 22 10
03040 0001 CNNB 14 38 195 115 36 17 10
03040 00 01 DBNB 14 172195 14 39 2 10
03040 00 01 5P NBJRE 174 195 11 355 22 10
03040 00 01 1G NE|RE 38 195 115 36 17 10
03040 00 01 cP NBJIRE 172195 14 39 2 10
03040 00 01 VG NBJIRE 3/4 195 145 435 27 10
03040 00 01 CQNB 16 38 195 115 36 17 10
03040 00 01 CRNB 16 172 195 14 39 2 10
03040 00 01 CSNB 16 3/4 195 165 435 27 10
03040 00 01 CTNB 17 3/8 195 115 36 18 10
03040 0001 CUNB 17 172 195 14 39 2 10
Kop A A1l B C L CH Ynak.
03044 00 023 6 174 20 8 345 16 10
03044 00 002 7 178 20 6 31 1310
03044 00 003 7 174 20 8 345 16 10
03044 00 004 8 178 20 6 31 1310
03044 00 005 8 174 20 8 345 16 10
03044 00 024 8 3/8 20 9 355 19 10
03044 00 015 8 172 20 10 375 24 10
A0S 03044 00 006 9 178 20 6 31 1310
03044 00 007 9 174 20 8 345 16 10
. 03044 00 008 9 3/8 20 9 355 19 10
03044 00 025 10 174 20 8 345 16 10
1 & 03044 00 026 10 3/8 24 9 395 19 10
% 03044 00 027 10 172 22 10 395 24 10
"T 03044 00 009 12 174 20 8 345 16 10
u 03044 00 010 12 3/8 20 9 355 19 10
03044 00 011 12 172 22 10 395 24 10
03044 00 016 13 172 2 10 395 24 10
14 14 24 8 385 16 10
03044 00 020 14 3/8 24 9 395 19 10
03044 00 021 14 172 24 10 415 24 10
03044 00 012 17 3/8 24 9 395 19 10
03044 00 013 17 172 24 10 415 24 10
MWH. MakKc.
[Jm Temnepamypa -20°C + 80 °C

63



Cepus Infinity

(JAIGNEP

301

MUCTONET BO3JYLUHbIN C TPYBKOI 13 HEPXKABEIOLLIEA CTANU
BLOWGUN WITH STAINLESS STEEL PIPE

BLASPISTOLE MIT EDELSTAHL ROHR

SOUFFLETTE AVEC EMBOUT ACIER INOXYDABLE

PISTOLA DE SOPLADO CON TUBO ACERO INOXIDABLE

PISTOLA DE AR COM BICO DE ACO INOXIDAVEI

K]

[l
2]

Y

361

MUCTONET BO3JYLUHbIN C TPYBKOI 13 HEPXKABEIOLLIEA CTANU
BLOWGUN WITH STAINLESS STEEL PIPE

BLASPISTOLE MIT EDELSTAHL ROHR

SOUFFLETTE AVEC EMBOUT ACIER INOXYDABLE

PISTOLA DE SOPLADO CON TUBO ACERO INOXIDABLE

PISTOLA DE AR COM BICO DE ACO INOXIDAVEI

=

G1/4

S

Kop L L1 Ynak.
00301 00 001 90 163 10
00301 00 002 200 273 1
00301 00 003 290 363 1

MUH. MakKc.
m Temnepamypa -10°C +80°C

HaeneHue 1(8) Snaa)p

450 Hn/myH @ 6 6ap - 616 Hn/MuH @ 8 6ap

83,u,5@66ap

85 15 @ 6,3 6ap

Ycunue Ha pykoATKe - Force on handle
Kraft am Griff - Force sur la poignée 23, 5H@6 6ap

Fuerza en el mango - For¢a no punho

Cuna ctpym - Blowing force

Kraft der Schlag - Force de soufflage 4,6 H@ 606a p
Fuerza que sopla - For¢a de sopro

2003/10/CE Mak. 85 26

5) 0sHA 1910.95 (b) Makc. 90 26 8 4

Kopa L L1 B Ynak.
00361 00 001 90 210,5 179 10
MUH. MaKc.
m Temnepamypa -10°C +80°C

Bav\ ~ 12
HaeneHue i Snaa)p

433 Hn/MuH @ 6 6ap - 533 Hn/MiH @ 8 6ap

81 b @ 6 6ap

85 1b @ 8 6ap

Ycunue Ha pyKoaTKe - Force on handle
Kraft am Griff - Force sur la poignée 19,8H @ 6 6a p

Fuerza en el mango - For¢a no punho

Cuna cTpym - Blowing force
Kraft der Schlag - Force de soufflage 37H@6 6ap
Fuerza que sopla - For¢a de sopro
f? 2003/10/CE Makc. 85 ab

1] OSHA 1910.95 (b) Makc. 90 25 8
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362

MUCTOJET BO3AYLUHbIN C TPYBKOW U3 HEPXKABEIOLLIEIA
CTAJIN B BE3OMACHOM UCMOJIHEHUW

BLOWGUN WITH STAINLESS STEEL SAFETY PIPE
BLASPISTOLE MIT EDELSTAHL-SICHERHEITS ROHR

SOUFFLETTE AVEC EMBOUT DE SECURITE ACIER INOXYDABLE
PISTOLA DE SOPLADO CON TUBO DE SEGURIDAD ACERO
INOXIDABLE PISTOLA DE AR COM BICO DE SEGURANCA DE ACO
INOXIDAVEI B

o | |

22

|4

363

NUCTONET BO3AYLUHbI C TPYBKOW 13 HEPXKABEIOLLEN CTANN B
BE30OMACHOM UCMOJIHEHUWX C ABYMA BXOAHbIMU MOPTAMU
BLOWGUN WITH STAINLESS SAFETY PIPE DOUBLE FEED

BLASPISTOLE MIT EDELSTAHL-SICHERHEITS ROHR DOPPELEINZUG

SOUFFLETTE AVEC EMBOUT DE SECURITE INOX AVEC DOUBLE ALIMENTATION
PISTOLA DE SOPLADO CON TUBO DE SEGURIDAD INOX DOBLE ALIMENTACION
PISTOLA DE AR COM BICO DE SEGURANGA EM INOX ALIMENTAGCAO DUPLA

T100 Mini

Cepus Infinity
Kop L L1 B Ynak.
00362 00 001 920 210,5 185,5 10
MUH. MaKc.
m Temnepamypa -10°C + 80 °C
JlasneHue 12 6ap

(1.2 MrMa)

383 Hn/mMuH @ 6 6ap - 500 Hn/muH @ 8 6ap

m81 ab @ 6 6ap

m85,q5@86ap

Ycunue Ha pyKoaTKe - Force on handle
Kraft am Griff - Force sur la poignée 198H@6 6ap
Fuerza en el mango - For¢a no punho
Cuina cTpym - Blowing force
Kraft der Schlag - Force de soufflage 3H@6 6ap
Fuerza que sopla - For¢a de sopro
f? 2003/10/CE Makc. 85 nb

H) osHA 1910.95 (b)

Makc. 90 gb 8 u

l] OSHA 1910.242 (b)

Makc. 30 PSI (2,1 6ap) npun

6noKMpoBaHUN
Koa L L1 B Ynak.
00363 00 001 920 210,5 190,5 10

m Temnepamypa

B komnnekTe ogHa npo6ka G1/4
Blowgun includes one bling plung G1/4
Blastpistole enthdilt ein Stopfen G1/4
Souflette comprend un bouchon G1/4
Pistola de soplado incluye tapon G1/4
Pistola de ar inclui tampao G1/4

-10°C

MakKc.

+80°C

HaeneHue

12 6ap

(1.2 MMa)

383 Hn/MuH @ 6 6ap - 500 Hn/MuH @ 8 6ap

8146 @ 6 6ap

85 15 @ 8 6ap

Ycunue Ha pyKoATKe - Force on handle
Kraft am Griff - Force sur la poignée
Fuerza en el mango - For¢a no punho

19,8 H @ 6 6ap

Cuina ctpym - Blowing force
Kraft der Schlag - Force de soufflage
Fuerza que sopla - For¢a de sopro

3,4H @ 66ap

5) 2003/10/cE

Makc. 85 ab

LE@J

OSHA 1910.95 (b)

Makc. 90 gb 8 u

5 osHA 1910.242 (b)

Makc. 30 PSI (2,1 6ap) npun

610KMpPOBaHUN
SUVA CONFORMED
Kop Pasmep Pesbba  QunbTpauma Perynup. Ynak.
T100 002 231 100 FR+L O 1/8 20 MKM 0+ 86ap 1
T100 003 231 100 FR+L O 1/4 20 MKM 0+ 86ap 1
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T100

MANO1 / MANO2

MAHOMETP C OCEBbIM
MPUCOEANHEHUEM

MANOMETER BACK CONNECTION
MANOMETER, ANSCHLUSS RUCKSEITIG
MANOMETRE, RACCORD ARRIERE
CENTRE MANOMETRO POSTERIOR
MANOMETRO COM ROSCA TRASEIRA

2020

[DBOVIHOWM HUMMEND
PEAYKLIVOHHBIIA

REDUCING NIPPLE (TAPER)
DOPPELNIPPEL REDUZIERT KONISCH
MAMELON DOUBLE INEGAL, CONIQUE
MACHON CONICO DE REDUCCION NIPLE
DE REDUCAO COM ROSCA CONICA

2060

HUNNENb ABOAHO PA3SBEMHbIN (3
SJIEMEHTA)

TAPER NIPPLE (3 PIECES)

DOPPELNIPPEL KONISCH EINSTELLBAR

(3 STUCK)

MAMELON DOUBLE 3 PIECES

MACHON CONICO ORIENTABLE (3 PIEZAS)
NIPLE ORIENTAVEL COM ROSCA CONICA

(3 PARTES)

Kopg
T100 205 231 100

Pasmep
FR+L2

T100 309 231 100

FR+L3

Pe3bba
1/8

OunbTpauma

20 MKM

1/4

20 MKm

PerynuposaHue
0+ 86ap

Ynak.

1

0-+86ap

1

Kop
MANO1 N2 020 000

MANO1 N2 050 000

MANO1 N2 060 000

MANO1 N2 040 000

MANO2 N2 050 000

MANO2 N2 040 000

Kop
02020 00 01 AT NB

1/8

1/4

02020 00 01 3W NB

1/8

3/8

02020 00 01 4W NB

1/8

1/2

02020 00 01 7W NB

1/4

3/8

02020 00 01 8W NB

1/4

1/2

02020 00 01 AC NB

3/8

1/2

02020 00 01 AH NB

1/2

3/4

02020 00 01 AS NT

3/4

1

Kop
02060 00 001

1/8

02060 00 002

1/4

02060 00 003

3/8

02060 00 004

1/2

02060 00 005

3/4

02060 00 006

1"

be3 HUKennpoBKu
Article not nichel-plated.
Artikel nicht vernickelt.
Article non nickelé.
Articulo no niquelado.

Item ndo niquelado.

2080

OYTOPKA KOHUYECKAA
REDUCER (TAPER)
REDUZIERUNG KONISCH
REDUCTION, CONIQUE
REDUCCION CONICA REDUGAO
COM ROSCA CONICA

3015

MPOBKA C MAPANIENIbHON
PE3bBOW C YMJ1. KOJIbLLOM NBR
MALE PLUG (PARALLEL) WITH EXAGON
EMBEDDED AND NBR O-RING
GEWINDESTOPFEN ZYLINDRISCH
INNENSECHSKANT MIT O-RING NBR
BOUCHON A 6 PANS CREUX MALE,
CYLINDRIQUE AVEC JOINT NBR

TAPON MACHO CILINDRICO HEXAGONO
INTERIOR CON TORICA NBR

TAMPAO MACHO COM ROSCA PARALELA E
SEXTAVADO INTERNO (O-RING EM NBR)

6000

Y-OBPA3HbI COEAUHUTESb 90°
MEPEXOAHbIN, 2xBP / HP
CENTRAL MALE Y 90°

Y-VERSCHRAUBUNG 90° AUSSEN-/INNENGEW.

Y EGAL A 90° MALE AU CENTRE
RACOR A'Y 90° MACHO CENTRAL

CONEXOES EM “Y" 90° ROSCA MACHO CENTRAL

.
-

SK010

KOMIMJIEKT

Kop 325

Kon
020800001 5WNB 1/4 1/8
02080 00019WNB 3/8 1/8
020800001 ADNB 1/2 1/8
02080 00 01 AANB 3/8 1/4
02080 00 01 AENB 1/2 1/4
02080 00 01 AFNB  1/2  3/8
02080 00 01 ALNB  3/4  3/8
020800001 AMNB 3/4 1/2
02080 00 01 AP NT 1” 1/2
02080 00 01 AQ NT 1” 3/4
02080 00 01 ARNT 1"1/4 1/2
02080 00 01 AU NT 171/4 3/4
02080 00 01 AV NT 17"1/4 1"
02080 00 01 82 NT 17"1/2 1"
02080 00 01 83 NT 2" 1”
Kop
03015 00 005 M5
03015 00 001 1/8
03015 00 002 1/4
03015 00 003 3/8
03015 00 004 1/2
03015 00 006 M8x1
03015 00 007 M10x1
03015 00 008 M12x1,25
03015 00 009 3/4
0301500010 1"
Kop
06000 00 01 02 NB 1/8
06000 00 01 03 NB 1/4
06000 00 01 04 NB 3/8
06000 00 01 05 NB 1/2
Kop Pa3mep
SK01008 5505 AZ (8-5.5)-1/4
Kop 1027
Koa SDPU
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ANnA 3AMETOK
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ANA 3AMETOK
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ISTITUTO GIORDANO .,.

SPECIALISTI IN RICERCA E CERTIFICAZIONE DAL 1959

Cod. Fisc./Part. IVA: 00 549 540 409
RE.A. cloC.C.LAA. (RN) 156766
Registro Imprese Rimini n. 00549540409
Cap. Soc. € 516.000,00 i.v

Via Rossini, 2

47814 BELLARIA (RN) ltaly

Tel. ++39/0541 343030 (10 linee)
Telefax ++39/0541 345540

e-mail: istitutogiordano @giordano.it
web site: www.giordano.it

RICONOSCIMENTI UFFICIALI:

- MINISTERO LAVORI PUBBLICI: Legge 1086/71 con D.M.
27/11/82 n. 22913 *Prove sui materiali da costruzione”.
- MINISTERO INDUSTRIA COMMERCIO ARTIGIANATO: D M.
09/11/99 *Certificazione CE per le unita da diporto”.
- MINISTERQ INDUSTRIA COMMERCIO ARTIGIANATO: D.M.
31/10/91 *Certificazione CEE delle emissioni sonore di

macchine da cantiere’.
- MINISTERO INDUSTRIA COMMERCIO ARTIGIANATO: D.L.
27/01/92 N. 135 *Certificazione CEE delle emissioni sonore

di macchine di terra’
- MINISTERQ INDUSTRIA COMMERCIO ARTIGIANATO: D.M.
08/07/93 “Certificazione CEE concemente la sicurezza dei

giocatiol”

- MINISTERO INDUSTRIA COMMERCIO ARTIGIANATO: D.M.
30/07/97 *Certificazioni ed attestati di conformita CEE per il
rendimento delle caldaie ad acqua calda alimentate con

combustibil iquidi 0 gassos”.
- MINISTERO INDUSTRIA COMMERCIO ARTIGIANATO:
Notifica n. 757890 del 15/12/98 *Certificazione CEE per gli

apparecchi a gas

- MINISTERO INDUSTRIA COMMERCIO ARTIGIANATO e
MINISTERO LAVORO E PREVIDENZA SOCIALE: D.M.
09/07/98 “Certificazione CEE in materia di recipienti semplici

a pressione”.
- MINISTERO INDUSTRIA COMMERCIO ARTIGIANATO e
MINISTERO LAVORO E PREVIDENZA SOCIALE: D.M.
L .

“Cerificazione CEE sulle macchine”.
- MINISTERO INDUSTRIA COMMERCIO ARTIGIANATO:
“Incarichi i verifica della siourezza e conformita dei prodoti
nell'ambito della sorveglianza sul mercato e tulela del

consumatore’

- MINISTERO INDUSTRIA COMMERCIO ARTIGIANATO: D.M.
02/04/98 “Rilascio di attestazioni di conformita delle
caratteristiche e prestazioni energetiche dei componenti degli

e
- MINISTERO INTERNO: Legge 818/84 e D.M. 26/03/85 con
a i 1/03/86 “Prove di reazione al fuoco secondo

D.M. 26/06/84".

- MINISTERO INTERNO: Legge 818/84 & D.M. 26/03/85 con
autorizzazione del 10/07/86 “Prove di resistenza al fuoco
'secondo Circolare n. 91 del 14/09/61"

- MINISTERO INTERNO: Legge 818/84 e D.M. 26/03/85 con
autorizzazione del 03/07/92 *Prove di resistenza al fuoco
secondo Circolare n.7 del 02/04/91 e norma CNVVF/CCI

UNI9728".
- MINISTERO INTERNO: Legge 818/84 e D.M. 26/03/85 con
autorizzazione del 12/04/88 *Prove su estintori d'incendio

portatili secondo D.M. 20/12/82".

- MURST (MINISTERO UNIVERSITA E RICERCA SCIENTIFICA
E TECNOLOGICA): Legge 46/82 con D.M. 09/10/85
“Immissione nell'albo dei laboratori autorizzati a svolgere
ricerche di carattere applicativo a favore delle piccole e medie

industrie’

- MINISTERO PUBBLICA ISTRUZIONE: Protocolio . 116 del
27103787 “Iscrizione allo Schedario Anagrafe Nazionale delle
ricerche con codice N. E0490Y9Y".

- SINCERT (Accreditamento Organismi Certificazione):
Accreditamento n. 057A del 19/12/00 *Organismo di

sistemi qualita”.
- SINAL (Sistema Nazionale per 'Accreditamento di Laboratori):
Accreditamento n. 0021 del 14/11/91.
- SIT (Servizio di Taratura in Italia): Accreditamento n. 20
“Centro SIT di taratura per grandezze termometriche ed
eletiriche”.

- CIM (Isttuto di Certffcazione Industrale per la Meccanica):
*Prove di laboralorio nellambito degli schemi di Cartificazione

di Prodotto’
- IMQ (Istituto per il Marchio Qualita): “Prove di laboratorio
neltam_m degii schemi di Certificazione di Prodotto

marie’.
- UNCSAAL (Unione Nazionale Costruttori Serramenti Alluminio
Acciaio Leghe): Riconoscimento “Laboratorio per
le prove di certificazione UNCSAAL su serramenti e facciate

continue’
- UNI (Ente Nazionale ltaliano di Unificazione - Settore
): “Prove di laboratorio nellambilo degli schemi
di Certificazione di Prodotto per termocamineti a legna con
fluido a circolazione forzata e serramenti esterni".

PARTECIPAZIONI ASSOCIATIVE:
- AIA: Associazione ftaliana di Acustica.
- AICARR: Associazione ltaliana Condizionamento dell'Aria
LG Aosianon tara
- AICQ: Associazione per la Qualita.
AIPnD: Associazione Italiana Prove non Distruttive.
- ALIF: Associazioni Haliani Fuoco.
- ALPI: Associazione Laboratori di Prova indipendenti.
- ASHRAE: American Society of Heating, Refrigerating and Ar

Cond\mng Engineers Inc.

- ASSINDUSTRIA: Associazione degli industriali di Rimini.

- ASTM: American Society for Testing and Materials.

- ATIG: Associazione Tecnica taliana del Gas.

- CTE: Collegio dei Tecnici della Industrializzazione Edilizia.

- CTI: Comitato Te ico tafiano.

- EARMA: European Association of Research Managers and
Administrators.

- EARTO: European Association of Research and Technology
Or

- EGOLF: European Group of Official Laboratories for Fire

- Nt e Nasonl taano  Unicazione,

CLAUSOLE

Il presente documento si riferisce solamente al campione
0 materiale sottoposto a prova.

“Il presente documento non pud essere riprodotto
parziaimente, salvo approvazione scritta del laboratorio”

ABRIDGED TEST REPORT No. 189470

(Refers to test report No. 189076 issued by this Institute on 26/10/2004)

Place and date of issue: Bellaria, 08/11/2004

Customer: AIGNEP S.p.A. - Via Industriale n. 1 - 25070 BIONE (BS)

Date test requested: 13/09/2004

Order number and date: 26665, 14/09/2004

Date specimen received: 13/09/2004

Date test effected: from 11/10/2004 to 15/10/2004

Purpose of test: Testing copper-alloy quick-action couplings for use with aluminium tubes
Test site: Istituto Giordano S.p.A. - Blocco 1 - Via Rossini, 2 - 47814 Bellaria (RN)
Specimen origin: supplied by Customer

Identification of specimen received: No. 2004/1522

Description of specimen

The test specimens are known as “Raccordi ad innesto rapido per tubazioni in alluminio Serie 90.000”.

Result of test

The tests listed below, agreed with the Customer and, in the absence of specific standards, conducted in

accordance with standard UNI EN 1254-2: 2000, gave the following results:

— Leaktightness under internal pneumatic pressure: No visible signs of leakage;

— bursting strength test: DN 20: 115 bar, DN 25: 75 bar, DN 32: 78 bar, DN 40: 75 bar, DN 50: 58 bar
and DN 63: 62 bar;

— resistance to pull-out: maximum axial movement 0,9 mm and no visible leakage in the subsequent
pneumatic pressure test;

— leaktightness under internal pneumatic pressure whilst subjected to bending: no visible signs of
leakage or damage.

As regards the description of the specimen, normative references, test methods, test equipment, test results and
everything else necessary for the identification of the work carried out, please see Test Report No. 189076 issued
by this Institute on 26/10/2004.

Chairman or
Managing Director

, Applied Physics
aboratory

. Vi 7o [ i . o
Vincenzo lommiyy, o0 rnor Vincenzo Iommi

This abridged report consists of 1 sheet

Comp. AV Sheet

This document is the English translation of the abridged test report No. 189470 of 08/11/2004 issued in Italian. Lof1
(&)

Revis Date of translation: 29/11/2004.
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Istituto Giordano S.p.A.
Via Rossini, 2 - 478 14 Bellania-lgea Marina (RN) - ftalia

Tel. +39 0541 343030 - Fax +39 0541 345540

I S T | —I— U T O istitutogiordano@giordanoit - www.giordano.it
PEC: ist-giordano@legalmail.it

Cod. Fisc/Part. IVA: 00 549 540 409 - Cap. Soc. € 1.500.000 i.v.

I l G I O RDAN O REA. o CCIAA. (RN) 156766
Registro Imprese di Rimini n. 00 549 540 409

COKPALLEHHbI MPOTOKON UCTITAHW Ne 317262
(k npotokony Ne 316851, BuinyweHHomy WxctuTyToM [ropaaHo 25/06/2014)

MecTo 1 gata Boinycka: Bellaria-lgea Marina - Utanus, 11/07/2014

3akasumk: AIGNEP S.p.A. - Via Don Giuseppe Bazzoli, 34 - 25070 BUOHE (BS) - Utanus

3asBneHHas fata ucnbitaHuin: 20/03/2014

Homep 3akasa u gara: 62619, 24/03/2014

[lata npepocraBnexusi obpasiia Ha ucnbiTanust: 23/04/2014

Mepuop, npoBeaeHNs uenbiTanmiA: ot 05/06/2014 no 24/06/2014

Llenb ucnbiTaHmit; ncnbitaHve 6bICTPOAENCTBYHOLMX COELMHEHNI antOMUHINEBbIX TPYGONPOBOAOB

Mecto nposegenus: Istituto Giordano S.p.A. - Blocco 1 - Via Rossini, 2 - 47814 Bellaria-Igea Marina (RN) - Utanus
MpoucxoxaeHne obpasua: 0To6paH 1 NpeacTaBneH 3akaszunkom

WoeHtndbukauus obpasua: Ne 2014/0843

HaumeHoBaHve u onvcaHme obpasua®

lMpeacTtaenerHble 06pa3ypl HasbiBatoTcs “Cepus 90.000, DN8O bbicTpoaelicTByioLLe CoeanHEHS ANs NPUMEHEHNS C
antoMuHneBbIMu Tpy6amu”. OCHOBHbIE 3neMeHTbl 06pasLioB:

~  anMuH1eBas raitka ¢ 06paboTaHHOM NOBEPXHOCTbIO;

ynnotHuTenbsHoe konbLo NBR;

anoM1HNEBBIN Kopryc ¢ 06paboTaHHOI NOBEPXHOCTbIO;

YAEpkuBatoLLee KOMbLO 13 TEXHUYECKON CMOTbI;

~  UaHra u3 HepxasetoLeit ctanu AlSI 301;

~  HanpasnsioLiee KonbLo TPYObl M3 TEXHUYECKO! CMObI;

CaMOKOHTPSILLasiCs ravika 13 OLMHKOBAHHOM cTanu;

~  BMHT 13 OLHKOBAHHOI CTany C rofioBKOW C BHYTPEHHIUM LUECTUrPaHHUKOM. 3asiBneHHoe
3akasumkom MakcumanbsHoe aaenenve 16 6ap.

PesynbTar ucrnbitaHumn

lMpencraBneHHbI 3akasqnkom 0bpasel) bbin NOABEPTHYT CEaYHOLMM UCTIbITaHUSIM CO CTIELYOLMMM pe3ynbTaTami:
— TepMETUYHOCTb MO AaBNEHNEM BO3ayxa nonoxutensHbiM (24 1 0,5 6ap)/otpuuatensHbim (0,9 6ap)
PESYJIbTAT UCITbITAHWA: [TPOUJIEHO;
— WCrbITaHWe JaBneHeM Ha MEXaH4YECKYH0 MPOYHOCTb 3
PE3YJIbTAT UCIIbITAHUA: HebosbLLas yTeuka u3-1104 BTYJIKM OHOIO 13 QoUTHAHIOB 1104 AaBrieHneM 64 bap (TPOVIEHO);
— COMPOTUBMEHME BbIGUBAHNIO TPYObI
PE3YJIbTAT UCITbITAHWA: [TPOVIEHO;
— TepPMETUYHOCTb NOA AABNEHUEM KMIKOCTU C AHOBPEMEHHBIM U3rMGOM
PE3YJIbTAT UCTILITAHVS: [TPOVJEHO.

[lo o6pasyam, merbiTaresibHeIM cOOpkaM, HOPMATHBHBIM CCbIIKaM, METORUKAMM WCTILITAHWH, MCILITATElILHOMY O00ODYOBaHMIO, 4ETa/TbHbIM
pesysibTaTaM UCIbITAHWA M BCOMY MDOYEMY, YTO KACABTCS MCIIbITaHW, MDOBEAEHHOH paboTe 10 MEeHTHGMKALMM 0OPA3LIOB MPOCHM CMOTPETh
rpotokon Ne 316851, cocTaBrieHHbIN UHcTUTyTOM [DKopaaHo 25/06/2014.

(*) B cooTBeTCTBIM C AaHHBIMM 3aKa3umka.

Onepatop u1cnbITaHuii: D uM%OﬂH@Teanbm ﬂmpgKTog )
’ (o] rch, Sara Lorenza Giordano
O-p Tex. Hayk AHToHveTTa Ceppa (J:l D apxuT. Capa TopeHLo ,EbKop,ano)

PykoBoauTens nabopatopuy npuknagHon uanki:
O-p TexX. Hayk BuHueHwLo Mommn b g 20\
Firmato digitalmente da SARA LORENZA GIORDANO

OpyrvHan HacTosLLEEro A0KyMEHTa COCTOUT U3 ANEKTPOHHOTO JOKYMEHTa, CKPEnneHHoro LindpoBoil NOANUCHIO, B COOTBETCTBIM ¢ DPR (MpeanaeHTckum [lekpetom) 513/97.

Cocrt. AV HacTosiLumit cokpalLieHHbIi poTokon oopmmeH Ha 1 nucte.
HacTosuwuit oKyMeHT SBnSeTCA NepeBojoM Ha aHIMMIACKWIA A3bIK COKpaLLeHHoro npoTokona Ne 317262 ot 11/07/2014 Ha UTanbaHCKOM A3bIKe; B
Crnyyae BO3HUKHOBEHMS CMOPHbIX BOMPOCOB AE/CTBUTENbHOI SBNSETCS UCKMIOYNTENBHO UTanbsHCKas Bepens. [lata nepesoga: 06/06/2017.

Jiver

MpoB. AS 13l

OTOBOPKA: HacTosiyit lOKyMeHT KacaeTcsi ToNbko NPefCTaBNEHHOrO Ha MCTbiTaHus 06pasLia, 3anpeLLaeTcs ero YacTuyHoe BocnpouaseseHie 6e3 McbMeHHoro paspeLueHist ViHeTuTyTa [hxopaaHo.
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SISTITUTO,
481 GIORDANO

Istituto Giordano S.p.A.

Via Rossini, 2 - 47814 Bellaria (RN) Italy

Tel. +39 0541 343030 - Fax +39 0541 345540
istitutogiordano@giordano.it - www.giordano.it

Cod. Fisc./P. Iva 00 549 540 409 - Cap. Soc. € 880.000 i.v.
REA.c/o CCIAA. (RN) 156766

Registro Imprese di Rimini n. 00 549 540 409
Organismo Europeo notificato n. 0407

Accreditamenti: SINCERT (057A e 082B) - SIT (20)

RICONOSCIMENTI UFFICIALI MINISTERI
ITALIANL:

- Legge 1086/71 con D.M. 27/11/82 n. 22913 “Prove sui
materiali da costruzione”.

- D.M. 09/11/99 “Certificazione CE per le unita da diporto”.

- D.M. 04/08/94 “Certificazione CEE sulle macchine”.

- Notifica n, 757890 del 15/12/98 “Certificazione CEE per gli
apparecchi a gas”.

- D.M. 09/07/93 “Certificazione CEE in materia di recipienti
semplici a pressione”.

- D.M. 08/07/93 “Certificazione CEE concernente la sicurezza
dei giocattoli”.

- Incarichi di verifica della sicurezza e conformita del prodotti
nell'ambito defla sorveglianza sul mercato e tutela del
consumatore.

-DM. 02/04/98 “Rilascio di attestazioni di conformita defle
i degli

edifici e degli Imphmi g

dd1 0/07/86

“Prove di resistenza al fuoco secondo Circolare n. 91 del
14/09/61".

- Legge 818/84 e D.M. 26/03/85 con autorizzazione del 03/07/92
“Prove di resistenza al fuoco secondo Circolare n. 7 del
02/04/91 norma CNVVF/CCI UNI 9723".

- Legge 818/84 e D.M. 26/03/85 con autorizzazione del 12/04/88
“"Prove su estintori d'incendio portatili secondo D.M.
20112/82".

- Legge 46/82 con D.M. 09/10/85 “Immissione nell'albo dei
laboratori autorizzati a svoigere ricerche di carattere applicativo
a favore delle piccole e medie industrie”.

- Protocollo n. 116 del 27/03/87 “Iscrizione allo Schedario
Anagrate Nazionale delle ricerche con codice N. EMBOYBV"
- Decreto 24/05/02 “Certificazione CE di

- Decreto 05/02/03 “Esecuzione delle procedure di valuhzlone
della conformita dell'equipaggiamento marittimo”.

-G.UR.I. n. 236 del 07/10/04 “Certificazione CE sugli
ascensori”.

- Notifica per le attivita di attestazione della conformita afle
norme armonizzate della Direttiva 89/106 sui prodotti da
costruzione.

ENTI TERZI:

- SINCERT: Accreditamenti n. 057A del 19/12/00 “Organismo
di certificazione di sistemi di gestione per la qualita” e n. 0828
del 12/04/06 “Organismo di certificazione di prodotto”

- SIT: Centro multisede n. 20 (Bellaria - Pomezia) per grandezze
termometriche ed elettriche.

- ICIM: “Prove di laboratorio nell'ambito degli schemi di
Certificazione di Prodotto”.

- IMQ: “Prove di laboratorio nell'ambito degli schemi di
Certificazione di Prodotto per canne fumarie”.

- UNCSAAL: Riconoscimento del 26/03/85 “Laboratorio per le
prove di certificazione UNCSAAL su serramenti e facciate
continue”.

- IMQ-UNI: “Prove di laboratorio nell'ambito degli schemi di
Certificazione di Prodotto per termocaminetti a legna con
fluido a circolazione forzata”

- CSI-UNI: “Prove di laboratorio in ambito degli schemi di
Certificazione di Prodotto per serramenti esterni”

- KEYMARK per isolanti termici: “Misure di conduttivita termica
per materiali isolanti”.

- IFT: “Prove di laboratorio e sorveglianza in azienda nell'ambito
degli schemi di Certificazione di Prodotto per porte, finestre,
chiusure oscuranti (antieffrazione) e serramenti”.

- EFSG: "Prove di laboratorio su casseforti ¢ altri mezzi di
custodia”.

- AENOR: "Valutazione defla conformita ai fini della marcatura
CE per alcuni prodotti inerenti a direttiva prodotti da
costruziona".

- VTT-Finlandia: “Valutazione della conformita ai fini della
marcatura CE per alcuni prodotti inerenti |a direttiva prodotti
da costruzione”.

- C.C.LA.A. Rimini: 28/01/04 "Verifica periodica dell'affidabilita
metrologica di strumenti metrici in materia di commercio”.

PARTECIPAZIONI ASSOCIATIVE:

- AlA: Associazione Italiana di Acustica.

- AICARR: Associazione Italiana Condizionamento dell'Aria
Riscaldamento Refrigerazione.

- AICQ: Associazione laliana per la Qualita.

- AIPnD: Associazione ltaliana Prove non Distruttive,
- ALIF: Associazioni Laboratori Itafiani Fuoco.

ABRIDGED TEST REPORT No. 238763

(Refers to test report No. 236272 issued by this Institute on 07/02/2008)

Place and date of issue: Bellaria-Igea Marina - Italy, 07/04/2008

Customer: AIGNEP S.p.A. - Via Industriale, 1 - 25070 BIONE (BS) - Italy

Date test requested: 09/11/2007

Order number and date: 39092, 09/11/2007

Date specimen received: 20/11/2007

Date test effected: from 20/12/2007 to 08/01/2008

Purpose of test: Testing copper-alloy quick-action couplings for use with aluminium tubes

Test site: Istituto Giordano S.p.A. - Blocco 1 - Via Rossini, 2 - 47814 Bellaria-Igea Marina (RN) -
Italy

Specimen origin: sampled and supplied by Customer

Identification of specimen received: No. 2007/2505

Description of specimen

The test specimens are known as “Raccordi ad innesto rapido per tubazioni in alluminio Serie 90.000”
(“Copper-alloy quick-action couplings for use with aluminium tubes Series 90.000”), DN 110.

Result of test

The tests listed below, agreed with the Customer and, in the absence of specific standards, conducted in

accordance with standard UNI EN 1254-2:2000, gave the following results:

— leaktightness under internal pneumatic pressure: No visible signs of leakage;

— bursting strength test: 51 bar;

— resistance to pull-out: maximum axial movement 0,49 mm and no visible leakage in the subsequent
pneumatic pressure test;

— leaktightness under internal hydraulic pressure whilst subjected to bending: no visible signs of leakage
or damage.

As regards the description of the specimen, normative references, test methods, test equipment, test results and
everything else necessary for the identification of the work carried out, please see Test Report No. 236272 issued
by this Institute on 07/02/2008.

- ALPI: Associazione Laboratori di Prova Indij
- ASHRAE: American Society of Heating, Refrtce(auna and
AirConditioning Engineers Inc.

- ASTM: American Society for Testing and Materials.

- ATIG: Associazione Tecnica Italiana del Gas.

- CTE: Collegio dei Tecnici della Industrializzazione Edilizia.

- CTl: Comitato Termotecnico Haliano.

- EARMA: European Association of Research Managers and
Administrators.

- EARTO: European Association of Research and
Technology Organisation.

- EGOLF: European Group of Official Laboratories for Fire
Testing.

- UNI: Ente Nazionale Italiano di Unificazione.

CLAUSOLE:

Il presente documento si rferisce solamente al campione o
materiale sottoposto a prova.

1l presente documento non pud essere riprodotio parziaimente,
salvo approvazions scritta del laboratorio.

Test Techni
(Per. Ind. Walte

Chairman or
Managing Director

Dytt. I

aboratory

. Vincenzo lommi) Vincenzo Ion

This abridgled report consists of | sheet
This docoment is the English translation of the abridged test report No. 238763 of 07/04/2008 issued in Italian.
Date of translation: 07/04/2008.

Sheet
lofl

Comp. AV
Revi
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BbIZIEPYKKU U3 MPOTOKOJI0OB UCMbITAHUIA Ne 189076, Ne 236272 U N2 312056 UHCTUTYTA I)KOPAAHO
OUTCOME OF THE TEST NR.189076, NR. 236272 AND N° 312056 OF GIORDANO INSTITUTE
AUSZUGE VON TESTERGEBNISSEN Ni

Resultados de la prueba NR. NR.189076, NR. 23

189076, NR.°
EXTRAITS DES RESULTATS DES TESTS NO189076, NO 236

2 UND NR.° 312056 VOM INSTITUT GIORDANO
272 ETNO 312056 DE L'INSTITUT GIORDANO
2y N° 312056 de GIORDANO INSTITUTE

RESULTADOS EXTRAIDOS DO RELATORIO DE TESTE N° 189076 E N° 236272 DO INSTITUTO GIORDANO

UcnbiTaHue

WcnbiTaTenbHoe fasneHue B 1,5 pasa Bbille
3aABIEHHOr0 MaKCManbHOro paboyero AaBneHus.

(¢]:]

Test DE

Priifdruck um 1,5 Mal hoher als der angegebene
maximale Betriebsdruck.

Test E

Controle d'étanchéité a une pression 1,5 fois supérieur
de la pression nominale et a 0,5 bar.

Test

Prueba de presién 1.5 veces mds elevadas del mdximo
declarado.

Teste

Teste de pressdo 1,5 vez maior do que a presséo
mdxima declarada.

UcnbiTaHue

MpoYHOCTb Ha pacTAXeHne NP NOCTOAHHOW
Harpy3ke no UNI-EN 1254-2:2000 n. 5.5.

Test DE

Zugversuche nach konstanter Belastung nach Norm:
UNI-EN 1254-2:2000 Punkt 5.5.

Test m

Essais de traction a charge constante selon la norme:
UNI-EN 1254-2:2000 section 5.5.

Test

Prueba de tension sequn norma
UNI-EN 1254-2:2000 punto 5.5.

Teste

Testes de tragdo constante seqgundo a Norma
UNI-EN 1254-2:2000 ponto 5.5.

Wcn. 22,5 6ap ( yX, 1,5 PN) B TeueHmne 15 Mun
Pneumatic resistance at 22,5 bar (1,5 PN) for 15 min

Wcn. paBnenne Bo3ayxa 0,5 6ap npu 15 MuH
Pneumatic resistance at 0,5 bar for 15 minute

Pneumatische Bestdndigkeit bei 22,5 bar (1,5 PN) fiir 15 Mir

Pi ische Bestdndigkeit bei 0,5 bar fiir 15 Minuten

Rl Résistance pneumatique a 22,5 bar (1,5 PN) pour 15 minute Résistance pneumatique a 0,5 bar pour 15 minute
Resistencia neumdtica a 22,5 bar (1,5 PN) por 15 min Resistencia neumdtica a 0,5 bar por 15 min
Resisténcia pneumdtica a 22,5 bar (1,5 PN) por 15 minutos Resisténcia pneumdtica a 0,5 bar por 15 minutos
20
25 Be3 Buanmoii yteukn
32 No visible leakage
40 Kein erkennbarer Verlust
50 Aucune fuite
63 No fugas visibles
80 Nenhuma perda ou vazamento visivel
110
WUcnbiTaTenbHoe TAroBoe ycunme Bbixog TPy6bl U3 coeanHeHns Wcn. paBnexne Bo3gyxa 6 6ap
Power of stress Unthreading of tubes Resistance at 6 bar
DN Angewendete Zugkraft Extraktion des Rohres aus der Verschraubung P ische Bestdndigkeit bei 6 bar
Force de traction Extraction du tube Résistance a 6 bar
Potencia de tension Tubos sin rosca Resistencia a 6 bar
For¢a aplicada Desconexdo mdxima entre conexaes e tubo Verificagdo de vazamento pneumdtico a 6 bar
(H) (mm)
20 1500 0.9
25 1500 0.4
32 2000 0.4 Bes BuAnMOi yTeukun
No visible leakage
40 2000 0 Kein erkennbarer Verlust
Aucune fuite
L 2000 0 No fugas visibles
63 2500 0 Nenhuma perda ou vazamento visivel
80 2500 03
110 2500 0.49
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UcnbiTaHne

[laBneHuve paspylieHus

Test FR

Contréle de la pression d'éclatement.

Test

Presidn de explosion.

Teste PT

Teste de pressdo de ruptura.

DN

20

paspy THoe
Hydraulic pressure of breaking
Hydraulischer Berstdruck
Pression hydraulique de d'éclatement
Presién hidrdulica de rotura
Pressdo hidrdulica de ruptura

Mpw gaBneHnm 115 6ap NPOM3OLLNO YaCTUYHOE BbITAMBaHME TPYOHOTO COEANHEHNS C CYLECTBEHHOI NOTepel Cpepbl.
Pressure 115 bar unthreading of a fitting from the tube with leakage.
Beieinem Druck von 115 bar gab es einen teilweisen Auszug der Rohrverbindung, mit einer signifikanten Verlustmenge.
Aune pression de 115 bars, extraction partielle du tube et pertes notables.
Presién 115 bar: el tubo comienza a salir de las conexiones con fugas.
Auma pressdo de 115 bar houve uma parcial desconexdo do tubo com a conexdo causando um vazamento ar perceptivel.

25

Mpu ganeHnm 75 6ap Tpyba BbIfABIMBAETCA 13 TPYOHOTO COEANHEHN.
Complete unthreadingpressure 75 bar of a tube.
Bei einem Druck von 75 bar erfolgt die Trennung zwischen Rohr und Verschraubung.
Déconnexion du tube a une pression de 75 bar.
Presion 75 bar: el tubo sale completamente de las conexiones.
A uma pressdo de 75 bar houve uma desconexdo total do tubo com a conexdo.

32

Mpv AaBneHnN 78 NPOU3OLLIO YaCTUUHOE OTCOEANHEHME TPYObI OT TPYOHOrO COeAMHEHIA, NPY AABNEHNN
93 6ap Npou30LLNO NONHOE OTAENeHNe OTAENeHMe.
At 78 bar unthreading of a tubewith wetseal: at 93 total unthreading.
Bei einem Druck von 78 bar entstand eine teilweise Extraktion der Rohrverbindung, bei 93 bar eine komplette Trennung
Extraction partielle du tube du raccord a 78 bar, déconnexion a 93 bar.
Presion 78 bar: el tubo sale de las conexiones con juntas mojadas. 93 bar desconexion total.
Auma pressdo de 78 bar iniciouse a desconexdo do tubo com uma das conexdes estanques; a 93 bar ocorreu total desconexdo do tubo.

40

Mpw paBneHnn 75 bap NPou3oLNo pasaeneHiie CoerHeHA NP 3HaUNTENbHOI NoTepe Cpefbl.
At 75 bar the tube becomes unthreaded while tryingto increase the pressure.
Vorzeitige Extraktion der Rohrverbindung bei 75 bar und grosse Verluste.
Début d'extraction du tube du raccord a 75 bar et pertes notables.
Presién 75 bar : el tubo comienza a salir de las conexiones con fugas.
Auma pressdo de 75 bar o tubo comegou a se desconectar da conexdo enquando a presséo estava sendo incrementada.

50

Mpu pasneHnn 58 bap NpousoLwNo pasaeneHie coefrnHeHs ¢ 6OMbLLOV NoTepeil Cpefbl: NO3TOMY AanbHelluee
noBbilleHe AaBNEeHUA NPU3HAHO HEBO3MOXHbIM.
At 58 bar the tube has become unthreaded.
Vorzeitige Extraktion der Rohrverbindung bei 58 bar und grosse Verluste, daher keine Anhebung des Druckes mdglich
Début d'extraction du tube du raccord a 58 bar et pertes notables.
Presién 58 bar: el tubo sale completamente de las conexiones
Auma pressdo de 58 bar o tubo comegou a se desconectar de uma das conexdes
a desconexdo progressiva e as perdas ndo permitiram aumentar mais a pressdo.

63

Mpu paBneHnn 58 6ap Npou3oLwNo pasaeneHie coefrnHeHs ¢ 6oNbLUOI NoTepeil cpefbl: No3ToMY AanbHelluee
NOBBbILUEHME 4ABEHVA NMPU3HAHO HEBO3MOXHBIM.
At 58 bar the tube has become unthreaded.
Vorzeitige Extraktion der Rohrverbindung bei 58 bar und grosse Verluste, daher keine Anhebung des Druckes méglich
Début d'extraction du tube du raccord a 58 bar et pertes notables.
Presion 58 bar: el tubo sale completamente de las conexiones
Auma pressdo de 58 bar o tubo comegou a se desconectar de uma das conexdes
a desconexdo progressiva e as perdas ndo permitiram aumentar mais a pressao.

80

Mpu paBneHnn 64 bap yTeuka, fanbHeliliee NOBbILEHE AaBNEHNA HE BO3MOXHO.
At 64 bar, leakage.
Bei 64 bar Leckagen, keine Mdglichkeit den Druck zu erhhen.
A 64 bar, pertes empéchant de poursuivre le test.
Presién 64 bar: fugas.
Auma pressdo de 64 bar foi verificado um vazamento.

110

Mpu paBneHny 36 6ap yteuka, AanbHeiiluee NoBbILLEHNE JaBNEHUA HE BO3MOXHO.
At 36 bar, leakage.
Bei 36 bar Leckagen, keine Mdglichkeit den Druck zu erh6hen.
A 36 bar, pertes empéchant de poursuivre le test.
Presién 36 bar: fugas.
Auma pressdo de 36 bar foi verificado um vazamento.
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UcnbiTaHne

MpoBepka repmMeTMyHOCTY MO BO3AYXY NPU OBHOBpPE-
MEHHOM MNPUNOXKEHNN M3rMOAIOLEro YCUINA B COOT-
BetctBum ¢ UNI-EN 1254-2:2000 n. 5.6.

(¢]:]

20 1800 10
25 1800 10
32 1800 10 bes Buanmoit yteukn
No visible leakage
e 2400 10 Kein erkennbarer Verlust
50 2700 10 Aucune fg{te
No fugas visibles
63 3000 6 Nenhuma perda ou vazamento visivel
80 3000 6
110 3000 6

Test ES

Resistencia bajo presién neumatica interna y carga de
flexion al mismo tiempo segun norma UNI-EN 1254-
2:2000 punto 5.6. Distancia entre puntos de flexion.

Teste

Resisténcia sob pressdo pneumdtica interna e flexdo da
tubulagéo de acordo com a Norma
UNI-EN 1254-2:2000 ponto 5.6.

MonHbIN NPOTOKON NpefoCcTaBNAAETCA N0 3anpocy.
The certificate is available upon request.

Der vollstdndige Bericht ist auf Anfrage erhdtlich.

Le rapport complet est disponible sur demande.

El certificado estd disponible bajo demanda.

O certificado estd disponivel a pedido.
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AEKNAPALUA COOTBETCTBUA HA CUCTEMY PACMNPEAENEHUA CAKATOIO BO34YXA
CONFORMITY DECLARATION FOR THE DISTRIBUTION OF COMPRESSED-AIR
KONFORMITATSERKLARUNG FUR DIE DRUCKLUFTVERTEILUNG

DECLARATION DE CONFORMITE - DISTRIBUTION D’AIR COMPRIME

DECLARACION DE CONFORMIDAD PARA REDES DE AIRE COMPRIMIDO

DECLARAGCAO DE CONFORMIDADE PARA REDE DE DISTRIBUICAO DE AR COMPRIMIDO

Mbl nogTBEPXKAAEeM, UTO CCTeMa pacrnpeaeneHus
BO3/lyXa COOTBETCTBYET C/IeAYIOLLMM YCIOB/AM PaboTbl
naeneHvie -0,99+16 6ap
Temnepatypa -20°C+-80° C
B cooTBeTcTBUM C [lnpektnBoii 2014/68/UE
(PED: AiupekTnea no O6opyaoBaHmio noa [laBneHnem)

&

Nous déclarons que le systeme utilisé entre -0,99 et16 bar Declaramos que el sistema ultizado a presion Declaramos que o sistema de redes de distribuicéo de ar
de pression, dans une plage de température de -20°C a 0.99+16 bar y temperatura -20°C+ 80 ° C es conforme a comprimido, utilizado nas sequintes condizioni de trabalho:
80°C répond a la Directive 2014/68/UE (directive des la Directiva 2014/68/UE (PED: Pressure Equipment presdo -0,99 ~ 15 bar e temperatura -20°C ~ 80 ° C satisfaz a
équipements sous pression). Directive). diretiva 2014/68/UE(PED: Pressure Equipment Directive).
PS
(bar) k
10.000
1,000
o
S 8l 7
I It I @
= =
= a S
100
Art 4.3
10

1
0.5 )\ PS = 0.5

T
0.1 1 10 100 1.000 10.000 DN
63 110
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Ha rpaduike BUAHO, YTO Npu AnameTpe 63 1 MaKCUManbHOM AaBnieHun 16 6ap Touka nepeceyeHus PS x DN=16x59= 944 HaxoanTCs C 1IEBOIN CTOPOHBbI 30HbI PS x DN= 1.000: 3TO 03Havaet
B 30He, He nognexallen mapkrposke CEE B COOTBETCTBUN C yKa3aHHOW Bbilwe anpekTeon (CT.4 .3).

Mo3aTomy, Ha ocHoBaHWY [upekTunBbl 2014/68/UE CT. 4.3 Hy Ana Tpy6, HY ana GutunHros (220-025-032-@40-@50- 963) mapkrpoBka B cooTseTcTun ¢ CEE He TpebyeTcs. UTo KacaeTca fuameTpoB
DN 80, DN110 npu MakcumManbHOM AaBneHnm 16 6ap Touka nepeceyeHns (PS X DN = 16x76 = 1216 gns DN80) u (PS X DN = 16x105 = 1680 ana DN110) HaxogaTca Ha rpaduke Bbille B 30He,
o0603HaueHHo Kak "Kateropus I".

B cooTBeTcTBUM ¢ JupekTuBon 2014/68/UE, ana 31oii o6nacty TpebyeTca oLeHka COOTBETCTBMA Ha 3aBOLe-M3roToBuUTene.

Considerando el didmetro interno DN63 y la presion maxima 16 bar, en el grdfico el punto de interseccién PS x DN=16x59= 944 estd en el lado izquierdo PS x DN= equivalente a articulos exentos d
"Marca CE" segun norma indicada antes (Art. 4.3).

Por consiguiente tubos y conexiones (&20-225-032-240-250- J63) no necesitan la "Marca CE”.

Considerando el didmetro interno DN8O, DNT10y la presion maxima 16 bar, en el grdfico el punto de interseccion (PS x DN=16x76= 1216 por DN80) y (PS X DN = 16x105 = 1680 for DN 110) estd en el
area "CATEGORIA I". Segun norma 2014/68/UE esta area permite una evaluacion de conformidad basada en controles a nivel de fdbrica.

Levando em consideracdo o didmetro de 63mm e a pressGo mdxima de 15 bar, se observa no grdfico, que o ponto de interseccdo PS x DN=63x15= 945 estd a esquerda da zona PS x DN= 1.000: zona
isenta de maragdo CE segundo a diretiva mencionada (Art.4.3).

Desta forma com base na diretiva 2014/68/UE Art. 4.3 para todos os tubos e conexdes relacionadas (J20-025-032-240-050- D63) ndo é necessdria a maragao CE.

Levando em consideragdo o didmetro 110mm e a pressdo mdxima de 15 bar, se observa no grdfico, que o ponto de intersecgdo PS X DN = 110x15 = 1650 estd na zona chamada de “Categoria I”.
Com base na diretiva 2014/68/UE para tal zona, é prevista uma verificacdo de conformidade executada através de um controle de fabricagao executado na fdbrica.
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COOTBETCTBME MOJINSOUPHOIO NMOPOLLUKOBOIO MOKPbITUA AJIIOMUHUEBBIX TPYB INFINITY

ER POWDER PAINTING ON ALUMINIUM TUBES OF SERIE INFINITY

ESTER-PULVERBESCHICHTUNG AUF INFINi
TUBES EN ALUMINIUM DE LA SERIE INFINIT
N PINTURA DE

CONFORMITE DE LA PEINTURE POLYESTER
BOS ALUMINIO INFINITY REVESTID

ALUMINIUMROHREN

DLIESTER PULVERIZADA CONFORME.

CONFORMIDADE DO PROCESSO DE PINTURA A PO (POLIESTER) NOS TUBOS DE ALUMINIO DA SERIE INFINITY

MoproTtoBka

[apaHTMpyeT BbICOKYIO afre3uio Kpacku u
npeoTBpaLLaeT KOPPO3WIO U OKMCIIEHNE OKpaLLeHHbIX
NMOBEPXHOCTEN.

CooTBeTCTBYeT Cnefyolen HopMaTUBHON
OKyMeHTaLum:

UNI 9921 - DIN 50939 - ASTM D 1730 - MIL C 5541
Mokpacka

C npriMeHeHreM cepTUOULMPOBAHHBIX KaK HETOKCMY-
Hble NoNM3GUPHBIX MOPOLLKOBbIX NOKPbITMIA QUALICOT
1 GSB B COOTBETCTBUM CO ClefyoLeit HOpMaTUBHOMN
[OKyMeHTaLuuen:

UNI 9983 - BS 6496 - AAMA 603-605

Takas 06paboTKa 3alyLLaeT BHELLHIOW NOBEPXHOCTb
Tpy6 OT KOPPO3UK. BHYTPEHHAA MOBEPXHOCTb TPYObI
XPOMUPOBAHHAA.

Prétraitement

Il assure I'ancrage de la peinture et empéche la corrosion et
l'oxydation des parties non peintes. Répond aux normes:
UNI9921 - DIN 50939 - ASTM D 1730 - MIL C5541

Peinture

Pretratamiento

Garantiza la adherencia de la pintura y previene la corrosién
o0 oxidacién de partes sin cubertura, sequn
UNI9921 - DIN 50939 - ASTMD 1730 - MIL C 5541

Pintura

Pré-tratamento

Garante a fixagdo da tinta no aluminio e a também previne a
corrosdo e a oxidagdo das pe¢as ndo pintadas garantindo a
conformidade com as normas técnicas:

UNI 9921 - DIN 50939 - ASTM D 1730 - MIL C 5541

Pintura

La peinture est fabriquée a l'aide de poudre polyester non
toxique QUALICOT certifié Selon GSB:

UNI 9983 - BS 6496 - AAMA 603-605

Le traitement qui recouvre entiérement les tubes, les rend
résistants a la corrosion dans des environnements marins.
L'intérieur étant prétraité, celui-ci est protégé de maniére
optimale.

La pintura es en polvoy no toxica, certificada QUALICOT y
GSB segun:

UNI 9983 - BS 6496 - AAMA 603-605

Esta pintura previene la corrosién de la parte exterior.
Internamente es tratado con cromo.

E executada utilizando tinta a pé de poliéster atéxica
certificada QUALICOT e GSB em conformidade com as
seguintes normativas:

UNI 9983 - BS 6496 - AAMA 603-605

Os tratamentos mencionados acima previnem a corrosdo
em ambientes marinhos na parte externa dos tubos,
enquanto completamente recoberta pela pintura. A parte
interna somente pré-tratada ( com cromo ) oferece também
uma prote¢do aos tubos.
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OrHECTOMKOCTb
RESISTANCE TO FIRE
FEUERBESTANDIGKEIT

TENUE AU FEU
RESISTENCIA AL FUEGO
RESISTENCIA AO FOGO

ﬁ

MpeameT ocBNAETENbCTBOBAHNSA

Knaccudurkauma orHecTonkocTv U3fenvin U KOMMoHeH-
TOB OCHOBaHa Ha pe3ysibTaTax UCMbITaHWI C BO3AeN-
ctBuem nnamenu B coots. ¢ UNI EN 13501-1:2005.

OnuncaHve nspenvsa

Tpy6a antomvHyeBas okpaLieHHas Ceprin 90000.
Knaccudukauua onpeaenaetca aHanm3om TennoTbl
CropaHuA N1aKOKPacoYHOro NOKPbLITUSA, B COYETaHUN C
pesynbTaTamu ncnbitTadunin no metoguke UNIEN ISO
13823 antoOMUHNEBOTO NINCTA TOW »Ke TONLLMHbI, C TEM
Ke TaKOKPaCOYHbIM MOKPbITUEM, 4TO 1 Tpyba.

PesynbTaTtbl nCnbiTaHU

B xofe ncnbiTaHni Ha OrHECTONKOCTb UCMbITYeMOro
13aenna oHo 6bino oTHeceHo K Knaccy orHectoikoctu
A2 -d1-do.

Sujet m

Classification des produits a la résistance au feu sur la base
des résultats des tests selon la norme EN 13501-1:2005.

Description des produits

ERISTITUTO

GIORDANO ‘e

Asunto

Certificacion del fuego para productos y componentes
basado en ensayos de reaccién al fuego segun
UNIEN 13501-1:2005

Descripcion del producto

iSTITUTO:
GIORDANO: 2

Assunto

Classificacao de resisténcia ao fogo dos produtos e
componentes, com base nos resultados dos testes de reagao
ao fogo segundo UNI EN 13501-1:2005.

Descrigdo do produto

Tube en aluminium de la série 90000

La classification est déterminée par 'analyse de la chaleur
de combustion des tubes en comparaison avec les résultats
des essais spécifiés dans la norme UNI EN SO 13823

sur des téles d'aluminium peintes d'épaisseurs
équivalentes.

Résultats

Tubos Aluminio Infinity “90000 serie” revestidos.

La clasificacién mediante analysis de calor de combustion de
la pintura, ademds de resultados especificos

UNI EN 13823 sobre ldminas planas con el mismo espesor y
pintura.

Resultados de la prueba

Tubo de aluminio pintado Série 90000

A classificacdo é determinada pela andlise do calor de
combustao da tinta em combinagdo com os

resultados dos testes especificados na UNI EN SO 13823 feitos
em Idminas chatas de aluminio com espessura e pintura
equivalentes as utilizadas nos tubos.

Resultado de Teste

Le produit est attesté classe A2 - d1 - dO en tenue au feu.

El producto ha sido premiado con el grado de resistencia
“FIRE CLASS A2 - d1—d0", segun pruebas.

O produto submetido ao teste foi aprovado como produto de
Classe A2 - d1 - d0 com relagdo a resisténcia ao fogo.
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